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LA POLÍTICA ECONÓMICA

Valoración de la situación económica
PREGUNTA: Para empezar, y refiriéndonos a la situación económica general del país, ¿cómo la calificaría

usted: muy buena, buena, regular, mala o muy mala?

NACIONAL
SEXO

Varones
Mujeres

EDAD
De 18 a 25 años
De 26 a 40 años
De 41 a 50 años
De 51 a 60 años
Más de 60 años
No contesta

TAMAÑO DEL MUNICIPIO
Menos de 10.000 hab.
De 10.001 a 100.000 hab.
De 100.001 a 1.000.000 hab.
Más de 1.000.000 hab.

EDUCACIÓN
Menos de Primarios
Primarios
Bachiller
Superiores
No contesta

SITUACIÓN LABORAL
Trabaja
Parado
Jubilado
Estudiante
Sus labores
No contesta

OCUPACIÓN ACTIVOS
Emp. Directivos
Emp. Cuadros Medios
Labradores
Obreros
No procede

N.°de
entrev.

2.488

1.185
1.303

491
651
387
402
551

6

637
577
624
650

657
946
584
280

21

1.038
189
302
161
777

21

208
268
107
714

1.191
ESCALA DERECHA IZQUIERDA

Izquierda 1-2
3-4
5-6
7-8
Derecha 9-10
No sabe
No contesta

RECUERDO VOTO 86
AP
CDS
IU
MUC
PRD
PSOE
PNV
CiU
Otros
No votó
En blanco
No sabe
No contesta

183
681
575
200

85
432
332

258
165
116

6
5

861
24
71
69

406
27

186
294

Muy
buena

1

1
1

1

1
—

1
1
1
1
1

—

1
1
1
1
1

2
2
1
1
1
0

—

1
1

2

1
1

1

19-

a n o n
3uen

13

15
11

13
12
13
12
14
17

16
11
13
11

14
12
13
16
10

14
11
17
14
10
10

16
13
13
15
11

21
20
10
8
6
9
8

5
4

16

21
8

10
7

11
7
9
9

22 Diciembre 1987

a Regu-
a lar

45

46
43

50
49
40
42
40
50

45
51
42
42

39
45
50
45
57

48
40
41
52
42
33

45
52
47
45
43

37
52
47
42
34
44
35

38
52
45
17
40
50
29
51
39
43
33
49
34

Mala

29

27
31

27
26
35
32
28
17

27
24
32
32

31
29
28
27
14

26
34
26
25
33
29

24
24
26
27
32

25
20
31
38
36
27
40

42
33
29
67
60
19
58
30
42
30
30
27
37

Muy
mala

9

9
9

6
9

10
10
10
—

7
9
9

10

7
11
7
9

10

8
14
10
4
8

19

10
9
8

10
8

12
5
8

10
21
11
9

15
8
9

17

5

8
10
10
26
10
9

No sabe
No contesta

3

2
5

3
3
1
3
7

17

3
4
4
4

7
3
1
2

10

2
1
4
4
6

10

3
1
5
2
5

2
2
2
3
1
8
7

0
2
1

3
4
1

5
4
5
9

Valoración de la situación
económica

Muy buena

Buena

Regular

Mala

Muy mala

No sab . /no
cont.

N.a de entre-
vistas

Junio
1986

1

10

44

31

10

4

Sept.
1986

1

10

45

29

10

5

Abril
1987

14

28

41

11

6

Dic.
1987

1

13

45

29

9

3

(1.193) (2.858) (2.476) (2.488)
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LA POLÍTICA ECONÓMICA

Valoración retrospectiva
PREGUNTA: ¿Cree usted que la situación económica del país es mejor, igual o peor que hace un año?

19 - 22 Diciembre 1987

NACIONAL
SEXO

Varones
Mujeres

EDAD
De 18 a 25 años
De 26 a 40 años
De 41 a 50 años
De 51 a 60 años
Más de 60 años
No contesta

TAMAÑO DEL MUNICIPIO
Menos de 10.000 hab.
De 10.001 a 100.000 hab.
De 100.001 a 1.000.000 hab.
Más de 1.000.000 hab.

EDUCACIÓN
Menos de Primarios
Primarios
Bachiller
Superiores
No contesta

SITUACIÓN LABORAL
Trabaja
Parado
Jubilado
Estudiante
Sus labores
No contesta

OCUPACIÓN ACTIVOS
Emp. Directivos
Emp. Cuadros Medios
Labradores
Obreros
No procede

ESCALA DERECHA IZQUIERDA
Izquierda 1-2
3-4
5-6
7-8
Derecha 9-10
No sabe
No contesta

RECUERDO VOTO 86
AP
CDS
IU
MUC
PRD
PSOE
PNV
CiU
Otros
No votó
En blanco
No sabe
No contesta

N.°de
entrevistas

2.488

1.185
1.303

491
651
387
402
551

6

637
577
624
650

657
946
584
280

21

1.038
189
302
161
777

21

208
268
107
714

1.191

183
681
575
200

85
432
332

258
165
116

6
5

861
24
71
69

406
27

186
294

Mejor

20

25
16

26
23
21
15
16
33

19
19
22
22

16
19
27
25
10

24
16
21
30
15
5

18
25
22
24
17

30
34
17
11
6

13
13

5
16
24
—
40
33

4
21
13
18
11
11
12

Igual

46

44
48

48
47
46
45
44
33

46
49
45
44

45
46
46
46
57

46
48
43
44
47
38

46
44
50
46
46

42
48
48
48
49
43
43

41
48
51
17
40
44
63
54
62
45
48
49
45

Peor

27

26
27

20
25
29
33
28
17

27
25
25
29

27
29
23
25
24

25
32
28
19
28
43

27
28
22
25
27

23
15
30
39
41
28
34

50
32
22
83
20
17
25
24
22
27
37
29
31

No sabe
No contesta

7

4
9

6
5
3
7

11
17

6
7
8
6

11
5
5
2

10

5
5
7
6

11
14

8
3
6
5
8

4
4
4
3
3

15
11

4
5
3

—

6
8
1
1
9
4

10
12

Valoración retrospectiva de la
situación económica

Junio Sept. Abril Dic.
1986 1986 1987 1987

Mejor 23 26 17 20

Igual 41 43 40 46

Peor 26 21 36 27

No sab./no
--,„+ i n 1 n i iconi. i u i u / /

NI 9 Ha on+ro
IN. oe enire-

vistas (1.193) (2.858) (2.476) (2.488)
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LA POLÍTICA ECONÓMICA

Valoración prospectiva
PREGUNTA: ¿Y cree que dentro de un año esta situación será mejor, igual o peor que ahora?

19 - 22 Diciembre 1987

N.°de
entrevistas Mejor Igual Peor No sabe

No contesta

NACIONAL
SEXO

Varones
Mujeres

EDAD
De 18 a 25 años
De 26 a 40 años
De 41 a 50 años
De 51 a 60 años
Más de 60 años
No contesta

TAMAÑO DEL MUNICIPIO
Menos de 10.000 hab.
De 10.001 a 100.000 hab.
De 100.001 a 1.000.000 hab.
Más de 1.000.000 hab.

EDUCACIÓN
Menos de Primarios
Primarios
Bachiller
Superiores
No contesta

SITUACIÓN LABORAL
Trabaja
Parado
Jubilado
Estudiante
Sus labores
No contesta

OCUPACIÓN ACTIVOS
Emp. Directivos
Emp. Cuadros Medios
Labradores
Obreros
No procede

ESCALA DERECHA IZQUIERDA
Izquierda 1-2
3-4
5-6
7-8
Derecha 9-10
No sabe
No contesta

RECUERDO VOTO 86
AP
CDS
IU
MUC
PRD
PSOE
PNV
CiU
Otros
No votó
En blanco
No sabe
No contesta

2.488

1.185
1.303

491
651
387
402
551

6

637
577
624
650

657
946
584
280

21

1.038
189
302
161
777

21

208
268
107
714

1.191

183
681
575
200

85
432
332

258
165
116

6
5

861
24
71
69

406
27

186
294

28

31
25

33
30
27
26
22
17

28
29
25
29

22
27
33
34
19

33
28
26
32
21
19

31
35
28
31
24

34
42
27
19
20
19
17

18
22
25

40
41
21
27
19
25
26
15
16

31

30
32

37
31
32
30
27
33

33
29
25
29

28
31
34
34
52

30
32
26
35
34
24

30
32
19
31
33

26
31
35
37
28
29
30

31
36
41

40
27
50
28
48
34
33
32
28

17

17
17

14
18
19
18
18
17

15
17
17
20

17
19
17
16
10

18
20
21
16
15
14

18
19
18
18
16

21
11
16
28
38
16
22

34
16
21

100

10
13
21
22
17
22
16
20

24

21
25

16
20
23
25
32
33

24
26
22
21

32
23
17
15
19

18
20
26
17
29
38

21
13
36
20
26

19
16
21
18
14
36
32

17
25
14

20
20
17
23
11
23
19
37
35

Valoración prospectiva de la
situación económica

Junio Sept. Abril Dic.
1986 1986 1987 1987

Mejor

Igual

Peor

No sab./no
cont.

28

24

13

36

19

12

24

27

24

28

31

17

35 23 25 24

N.° de entre-
vistas (1.193) (2.858) (2.476) (2.488)
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LA POLÍTICA ECONÓMICA

Valoración de la política económica del Gobierno
PREGUNTA: ¿Cuál de las siguientes frases expresa mejor su opinión sobre la política económica del

Gobierno?

— Apruebo incondicionalmente la política económica del Gobierno.
— En conjunto, lo ha hecho bastante bien.
— Lo ha hecho medianamente, sin cometer demasiados errores.
— En conjunto, lo ha hecho bastante mal.
— Desapruebo completamente la política económica del Gobierno.

19 - 22 Diciembre 1987

NACIONAL
SEXO

Varones
Mujeres

EDAD
De 18 a 25 años
De 26 a 40 años
De 41 a 50 años
De 51 a 60 años
Más de 60 años
No contesta

TAMAÑO DEL MUNICIPIO
Menos de 10.000 hab.
De 10.001 a 100.000 hab.
De 100.001 a 1.000.000 hab.
Más de 1.000.000 hab.

EDUCACIÓN
Menos de Primarios
Primarios
Bachiller
Superiores
No contesta

SITUACIÓN LABORAL
Trabaja
Parado
Jubilado
Estudiante
Sus labores
No contesta

OCUPACIÓN ACTIVOS
Emp. Directivos
Emp. Cuadros Medios
Labradores
Obreros
No procede

ESCALA DERECHA IZQUIERDA
Izquierda 1-2
3-4
5-6
7-8
Derecha 9-10
No sabe
No contesta

N.°de
entrevistas

2.488

1.185
1.303

491
651
387
402
551

6

637
577
624
650

657
946
584
280

21

1.038
189
302
161
777

21

208
268
107
714

1.191

183
681
575
200

85
432
332

Frase 1

4

4
4

2
4
4
4
4
—

5
2
6
2

5
3
4
2
5

4
3
4
2
3
5

3
3
4
5
3

7
7
2
2
2
1
1

Frase 2

18

19
16

16
19
18
18
17
17

21
18
17
15

16
19
18
17
24

19
13
21
13
17
10

17
18
21
20
16

24
31
13
7
5

13
11

Frase 3

34

35
33

41
35
34
31
27
50

36
37
28
34

30
34
36
38
24

37
37
27
41
31
14

31
35
41
36
32

26
40
41
27
26
29
27

Frase 4

23

22
23

24
23
26
23
18
—

22
19
24
26

18
24
23
30
29

22
25
23
24
22
33

26
24
20
19
24

24
12
27
40
31
17
29

Frase 5

9

10
8

7
8
9
9

10
—

6
8
7

14

5
9

12
10
10

10
13
9
9
6

14

13
13
4
9
7

16
4
8

17
31

6
10

No sabe
No cont.

12

10
16

10
11
9

15
24
33

11
15
19
9

26
11
7
4

10

8
9

17
10
20
24

9
5
9

11
18

3
6
8
9
6

33
23

RECUERDO VOTO 86
AP
CDS
IU
MUC
PRD
PSOE
PNV
CiU
Otros
No votó
En blanco
No sabe
No contesta

258
165
116

6
5

861
24
71
69

406
27

186
294

40
33
8
4
7

12
7

11
13

25
41
41
17

39
8

44
29
33
19
31
26

38
32
34
50
40
8

54
39
39
26
33
19
25

26
8
9

33
20
3

17
9

15
7
9

9
21
4
3

18
23
27
26

230



LA POLÍTICA ECONÓMICA

Ideología y política económica
PREGUNTA: Voy a leerle algunas de las cosas que se dicen sobre la política económica del Gobierno. Me

gustaría que usted me dijese con cuál de ellas está más de acuerdo.

— La política económica del Gobierno es la propia de un Gobierno socialista.
— La política económica del Gobierno es demasiado conservadora, impropia de un Gobierno

socialista.
— La política económica del Gobierno es, antes que nada, realista, adecuada a las cir-

cunstancias.

NACIONAL
SEXO

Varones
Mujeres

EDAD
De 18 a 25 años
De 26 a 40 años
De 41 a 50 años
De 51 a 60 años
Más de 60 años
No contesta

TAMAÑO MUNICIPIO
Menos de 10.000 hab.
De 10.001 a 100.000 hab.
De 100.001 a 1.000.000 hab.
Más de 1.000.000 hab.

EDUCACIÓN
Menos de Primarios
Primarios
Bachiller
Superiores
No contesta

SITUACIÓN LABORAL
Trabaja
Parado
Jubilado
Estudiante
Sus labores
No contesta

OCUPACIÓN ACTIVOS
Emp. Directivos
Emp. Cuadros Medios
Labradores
Obreros
No procede

ESCALA DERECHA IZQUIERDA
Izquierda 1-2
3-4
5-6
7-8
Derecha 9-10
No sabe
No contesta

RECUERDO VOTO 86
AP
CDS
IU
MUC
PRD
PSOE
PNV
CiU
Otros
No votó
En blanco
No sabe
No contesta

N.°de
entrevistas

2.488

1.185
1.303

491
651
387
402
551

6

637
577
624
650

657
946
584
280

21

1.038
189
302
161
777

21

208
268
107
714

1.191

183
681
575
200

85
432
332

258
165
116

6
5

861
24
71
69

406
27

186
294

19

Frase 1

20

19
21

22
17
21
24
19
17

24
19
23
15

18
22
20
16
33

20
15
21
21
20
33

21
21
22
18
21

18
26
21
24
40
10
14

26
18
9

17
40
26

8
17
10
13
11
13
20
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- 22 Diciembre 1987

Frase 2

29

36
23

36
35
29
26
20
17

27
27
27
37

20
29
34
44
19

34
39
24
42
21
10

28
38
24
36
25

50
34
32
25
18
16
26

27
33
67
50
40
24
46
28
72
28
41
24
23

Frase 3

21

25
18

23
25
23
17
16
—

22
22
18
22

15
20
28
23
24

24
24
22
20
16
19

22
28
25
24
17

16
28
24
22
26
12
15

18
19
14

20
29
17
23

7
21
19
13
13

No sabe
No contesta

29

20
38

20
22
27
33
45
67

28
32
32
27

45
29
17
17
24

22
22
32
17
43
39

29
13
26
22
37

15
12
24
30
17
61
44

29
29
10
17

21
29
32
10
38
30
49
45



LA POLÍTICA ECONÓMICA

Las partidas del gasto público
PREGUNTA: En estas fechas el Gobierno está preparando los Presupuestos Generales del Estado para 1988.

En ellos se determina en qué se va a gastar el dinero que el Estado recauda a través de los
impuestos. Me gustaría que me dijera de cada una de las siguientes partidas si el Estado de-
bería gastar más, igual o menos dinero del que ha gastado en el último año.

17 - 21 Septiembre 1987

NACIONAL
SEXO

Varones
Mujeres

EDAD
De 18 a 25 años
De 26 a 40 años
De 41 a 60 años
Más de 60 años
No contesta

TAMAÑO DEL MUNICIPIO
Menos de 10.000 hab.
De 10.001 a 100.000 hab.
De 100.001 a 1.000.000 hab.
Más de 1.000.000 hab.

EDUCACIÓN
Menos de Primarios
Primarios
Bachiller
Superiores
No contesta

SITUACIÓN LABORAL
Trabaja
Parado
Jubilado
Estudiante
Sus labores
No contesta

OCUPACIÓN ACTIVOS
Emp. Directivos
Emp. Cuadros Medios
Labradores
Obreros
No procede

ESCALA DERECHA IZQUIERDA
Izquierda 1-2
3-4
5-6
7-8
Derecha 9-10
No sabe
No contesta

RECUERDO VOTO 86
AP
CDS
IU
MUC
PRD
PSOE
PNV
CiU
Otros
No votó
En blanco
No sabe
No contesta

N.°de
entrevistas

2.488

1.194
1.294

473
675
805
528

7

632
589
662
605

697
856
616
271

48

965
216
295
199
750

63

168
244
103
734

1.239

202
807
593
220

82
313
271

246
173
85

5
7

942
21
76
92

389
27

133
292

Debería
gastar
más

70

74
67

78
76
70
55
71

64
68
72
77

59
67
81
85
58

77
80
63
78
61
65

76
84
60
74
65

79
73
76
66
74
61
55

74
73
82
80
71
70
62
78
76
75
78
57
60

Educación

Igual

14

15
14

14
14
16
13
—

15
15
12
15

12
18
14
9

13

15
12
15
15
14
13

13
11
14
14
15

14
17
13
17
13
9

14

12
12
7

20
14
17
14
14
16
12
7

16
13

Menos

2

2
1

1
1
2
3
—

2
1
1
1

2
2
1
0
6

1
1
3
1
2
8

2

2
1
2

2
1
1
2
4
1
2

2
1
4

1
5
1
2
1

2
2

No sabe
No contesta

14

10
18

7
9

12
29
29

19
15
14
6

26
13
4
6

23

8
7

20
7

23
14

9
5

24
10
18

5
8

10
14
9

29
28

11
13
7

14
12
19
7
4

13
15
25
26

Debería
gastar
más

14

13
15

16
12
15
14
14

11
14
16
15

14
16
14
11
13

13
15
13
15
15
22

15
12
15
13
15

12
12
15
21
32
13
13

26
14
7

13
5
7

13
14
22
14
14

Defensa

Igual

20

21
20

18
21
22
19
14

21
18
18
23

19
20
22
20
17

20
19
23
19
19
32

18
24
17
21
20

14
21
22
27
32
12
17

27
21

8

29
23
14
33
12
15
7

12
20

Menos

49

54
44

59
56
45
37
37

44
48
49
55

37
47
59
63
44

57
57
41
59
38
30

52
58
40
53
45

65
56
49
35
28
42
40

31
47
74
80
57
49
62
54
68
59
56
42
37

No sabe
No contesta

17

11
22

8
12
17
30
14

24
19
17
7

31
16

5
6

27

10
9

22
7

28
16

14
5

29
13
21

8
11
14
18
9

34
30

15
18
11
20
14
15
19
7
5

12
15
32
29

232



LA POLÍTICA ECONÓMICA

Las partidas del gasto público
PREGUNTA: En estas fechas el Gobierno está preparando los Presupuestos Generales del Estado para 1988.

En ellos se determina en qué se va a gastar el dinero que el Estado recauda a través de los
impuestos. Me gustaría que me dijera de cada una de las siguientes partidas si el Estado de-
bería gastar más, igual o menos dinero del que ha gastado en el último año.

17 - 21 Septiembre 1987

NACIONAL
SEXO

Varones
Mujeres

EDAD
De 18 a 25 años
De 26 a 40 años
De 41 a 60 años
Más de 60 años
No contesta

TAMAÑO DEL MUNICIPIO
Menos de 10.000 hab.
De 10.001 a 100.000 hab.
De 100.001 a 1.000.000 hab.
Más de 1.000.000 hab.

EDUCACIÓN
Menos de Primarios
Primarios
Bachiller
Superiores
No contesta

SITUACIÓN LABORAL
Trabaja
Parado
Jubilado
Estudiante
Sus labores
No contesta

OCUPACIÓN ACTIVOS
Emp. Directivos
Emp. Cuadros Medios
Labradores
Obreros
No procede

ESCALA DERECHA IZQUIERDA
Izquierda 1-2
3-4
5-6
7-8
Derecha 9-10
No sabe
No contesta

RECUERDO VOTO 86
AP
CDS
IU
MUC
PRD
PSOE
PNV
CiU
Otros
No votó
En blanco
No sabe
No contesta

N.°de
entrevistas

2.488

1.194
1.294

473
675
805
528

7

632
589
662
605

697
856
616
271

48

965
216
295
199
750

63

168
244
103
734

1.239

202
807
593
220

82
313
271

246
173
85

5
7

942
21
76
92

389
27

133
292

Debería
gastar
más

74

77
71

81
80
73
60
86

66
72
74
83

64
71
85
85
60

79
81
67
85
65
75

71
86
65
77
70

80
79
79
66
77
62
61

77
79
80

100
57
75
62
78
76
77
85
56
64

Sanidad

Igual

12

12
11

11
11
14
10
—

14
12
11
11

9
15
11
7

17

12
13
11
8

12
13

17
8
8

11
12

12
12
10
16
10
10
12

9
8

11

14
13
24
18
15
10
4

17
9

Menos

1

2
1

1
1
2
2
—

2
1
1
1

2
1
1
2
—

2

3
2
1

—

3
1
3
1
1

2
1
2
2
5
2
1

3
1
1

1

3
2

* 2
1

No sabe
No contesta

13

9
17

7
9

11
27
14

19
15
13
5

25
12
3
6

23

7
7

19
6

22
13

9
5

24
10
16

5
8
9

15
9

27
27

12
12
7

29
11
14
4
4

12
11
25
25

Debería
gastar
más

59

61
57

61
66
58
48
43

49
61
64
61

53
58
65
62
50

60
72
54
62
53
67

59
63
50
63
56

66
61
62
52
61
53.
48

58
63
64
60
43
60
71
51
63
60
63
45
54

Vivienda

Igual

23

25
21

26
20
25
20
14

26
21
17
29

18
25
25
24
25

27
17
23
24
20
17

28
26
23
22
22

21
27
23
29
28
14
18

26
21
21
20
29
25
14
41
22
21
19
25
16

Menos

3

3
2

4
3
2
3
—

3
2
4
2

2
3
4
4
—

3
2
3
5
2
2

2
3
2
2
3

5
2
3
3
2
2
3

4
1
7

20

2

4
7
4

2
2

No sabe
No contesta

15

11
20

9
10
15
29
43

22
17
15
7

27
14
6
8

25

9
10
20

9
25
14

11
7

24
12
19

6
10
12
16
9

31
31

13
14
7

29
13
14
4
8

15
19
29
27
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LA POLÍTICA ECONÓMICA

Las partidas del gasto público
PREGUNTA: En estas fechas el Gobierno está preparando los Presupuestos Generales del Estado para 1988.

En ellos se determina en qué se va a gastar el dinero que el Estado recauda a través de los
impuestos. Me gustaría que me dijera de cada una de las siguientes partidas si el Estado de-
bería gastar más, igual o menos dinero del que ha gastado en el último año.

17 - 21 Septiembre 1987

NACIONAL
SEXO

Varones
Mujeres

EDAD
De 18 a 25 años
De 26 a 40 años
De 41 a 60 años
Más de 60 años
No contesta

TAMAÑO DEL MUNICIPIO
Menos de 10.000 hab.
De 10.001 a 100.000 hab.
De 100.001 a 1.000.000 hab.
Más de 1.000.000 hab.

EDUCACIÓN
Menos de Primarios
Primarios
Bachiller
Superiores
No contesta

SITUACIÓN LABORAL
Trabaja
Parado
Jubilado
Estudiante
Sus labores
No contesta

OCUPACIÓN ACTIVOS
Emp. Directivos
Emp. Cuadros Medios
Labradores
Obreros
No procede

ESCALA DERECHA IZQUIERDA
Izquierda 1-2
3-4
5-6
7-8
Derecha 9-10
No sabe
No contesta

RECUERDO VOTO 86
AP
CDS
IU
MUC
PRD
PSOE
PNV
CiU
Otros
No votó
En blanco
No sabe
No contesta

N.°de
entrevistas

2.488

1.194
1.294

473
675
805
528

7

632
589
662
605

697
856
616
271

48

965
216
295
199
750

63

168
244
103
734

1.239

202
807
593
220

82
313
271

246
173
85

5
7

942
21
76
92

389
27

133
292

Debería
gastar
más

51

57
45

55
56
50
40
57

45
51
55
51

41
52
57
60
33

56
59
46
50
43
56

54
59
54
55
45

53
53
53
45
56
46
44

55
53
55
40
57
50
57
39
55
54
70
41
45

Obras Públicas

Igual

29

28
29

32
28
30
23
29

29
28
23
36

25
29
33
28
33

* 31
27
26
36
26
21

33
29
17
29
29

29
34
30
31
24
18
21

22
28
29
40
14
32
29
47
30
26
19
25
23

Menos

5

4
5

5
5
4
5
—

6
3
6
5

4

CJ
l

6
6
4

4
6
4
6

CJ
l

3

5

CJ
l

4
4
5

9
3
5
8
9
3
5

10
3
7

20

4

9
8
4

3
4

No sabe
No contesta

16

10
21

8
10
15
31
14

20
19
16
8

30
14
5
7

27

8
8

23
8

26
21

9
7

25
12
20

8
9

12
16
10
34
30

12
16
8

29
14
14
4

CJ
l

15
11
32
27

Debería
gastar
más

68

71
65

74
76
67
54
57

59
66
71
76

58
66
78
77
52

72
78
61
78
60
68

70
75
57
72
65

74
73
72
62
65
59
55

67
73
78
60
43
70
62
66
75
70
78
59
57

Seguridad Social

Igual

15

16
14

16
12
17
15
14

17
15
12
16

12
17
16
14
19

16
13
15
13
15
16

15
16
15
14
15

15
16
14
19
21
11
14

15
9
7

29
17
19
26
16
14
11
13
15

Monos N o s a b e

Menos No contesta

3

3
2

3
3
2
3

14

4
2
2
2

2
3
2
3
2

3
1
3
4
2
—

4
3
3
3
2

5
2
4
3
5
1
2

6
3
6

40

1
5
3
3
3

3
2

14

10
18

7
9

13
29
14

19
17
14
6

27
13
4
6

27

8
7

21
6

23
16

11
5

25
11
17

6
9

10
16
9

28
28

12
14
9

29
12
14
5
4

13
11
25
26
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LA POLÍTICA ECONÓMICA

Las partidas del gasto público
PREGUNTA: En estas fechas el Gobierno está preparando los Presupuestos Generales del Estado para 1988.

En ellos se determina en qué se va a gastar el dinero que el Estado recauda a través de los
impuestos. Me gustaría que me dijera de cada una de las siguientes partidas si el Estado de-
bería gastar más, igual o menos dinero del que ha gastado en el último año.

17 - 21 Septiembre 1987

NACIONAL
SEXO

Varones
Mujeres

EDAD
De 18 a 25 años
De 26 a 40 años
De 41 a 60 años
Más de 60 años
No contesta

TAMAÑO DEL MUNICIPIO
Menos de 10.000 hab.
De 10.001 a 100.000 hab.
De 100.001 a 1.000.000 hab.
Más de 1.000.000 hab.

EDUCACIÓN
Menos de Primarios
Primarios
Bachiller
Superiores
No contesta

SITUACIÓN LABORAL
Trabaja
Parado
Jubilado
Estudiante
Sus labores
No contesta

OCUPACIÓN ACTIVOS
Emp. Directivos
Emp. Cuadros Medios
Labradores
Obreros
No procede

ESCALA DERECHA IZQUIERDA
Izquierda 1-2
3-4
5-6
7-8
Derecha 9-10
No sabe
No contesta

RECUERDO VOTO 86
AP
CDS
IU
MUC
PRD
PSOE
PNV
CiU
Otros
No votó
En blanco
No sabe
No contesta

N.°de
entrevistas

2.488

1.194
1.294

473
675
805
528

7

632
589
662
605

697
856
616
271

48

965
216
295
199
750

63

168
244
103
734

1.239

202
807
593
220

82
313
271

246
173
85

5
7

942
21
76
92

389
27

133
292

Debería
gastar
más

30

31
28

32
31
29
27
29

21
30
39
28

27
30
32
32
19

29
35
30
30
28
41

32
29
28
30
29

26
28
31
34
52
28
26

45
30
25
20
14
31
10
20
23
29
37
19
25

Igual

37

38
35

38
36
39
32
29

37
35
28
46

32
38
40
40
29

41
32
36
39
33
27

38
43
29
38
35

31
43
39
38
30
24
29

30
42
31
40
29
42
10
59
26
32
19
34
31

Policía

Menos

16

19
14

19
22
15
8

29

19
15
15
16

10
16
22
20
17

20
25

9
21
11
14

18
20
15
18
14

34
17
16
10
5

12
14

11
12
34
40
29
11
67
14
42
23
26
11
14

No sabe
No contesta

17

12
22

10
11
17
32
14

23
20
17
8

31
16
6
8

35

10
8

24
11
28
17

13
7

28
13
21

8
12
12
17
11
36
31

13
15
11

29 '
15
14
5
7

16 v

19
35
30

Administración de Justicia

Debería
gastar
más

39

44
34

42
44
38
32
57

25
38
46
47

30
36
46
60
23

42
44
36
46
32
48

44
53
31
39
36

39
42
40
41
52
34
31

49
38
53
40
43
37
43
34
36
45
41
26
34

Igual

30

30
30

32
30
31
25
14

32
29
25
33

26
32
34
23
33

33
26
28
34
27
24

26
30
24
32
30

29
34
33
29
23
21
24

24
31
22
20
14
35
29
45
33
25
15
29
23

Menos

8

9
7

8
11
8
5

—

11
6
7
8

5
10
10
7
6

10
13
5
6
7
6

10
8

12
10
7

17
8
8
7
6
4
8

7
8

12
20
14
7

10
13
15
9

15
5
8

No sabe
No contesta

22

16
29

17
15
22
37
29

30
27
22
10

38
22
10
9

35

14
17
31
14
34
19

20
9

32
19
27

14
16
18
23
15
41
37

19
22
12
20
29
21
19
8

15
21
30
40
34

235



LA POLÍTICA ECONÓMICA

Las partidas del gasto público
PREGUNTA: En estas fechas el Gobierno está preparando los Presupuestos Generales del Estado para 1988.

En ellos se determina en qué se va a gastar el dinero que el Estado recauda a través de los
impuestos. Me gustaría que me dijera de cada una de las siguientes partidas si el Estado de-
bería gastar más, igual o menos dinero del que ha gastado en el último año.

17 - 21 Septiembre 1987

NACIONAL
SEXO

Varones
Mujeres

EDAD
De 18 a 25 años
De 26 a 40 años
De 41 a 60 años
Más de 60 años
No contesta

TAMAÑO DEL MUNICIPIO
Menos de 10.000 hab.
De 10.001 a 100.000 hab.
De 100.001 a 1.000.000 hab.
Más de 1.000.000 hab.

EDUCACIÓN
Menos de Primarios
Primarios
Bachiller
Superiores
No contesta

SITUACIÓN LABORAL
Trabaja
Parado
Jubilado
Estudiante
Sus labores
No contesta

OCUPACIÓN ACTIVOS
Emp. Directivos
Emp. Cuadros Medios
Labradores
Obreros
No procede

ESCALA DERECHA IZQUIERDA
Izquierda 1-2
3-4
5-6
7-8
Derecha 9-10
No sabe
No contesta

RECUERDO VOTO 86
AP
CDS
IU
MUC
PRD
PSOE
PNV
CiU
Otros
No votó
En blanco
No sabe
No contesta

N.°de
entrevistas

2.488

1.194
1.294

473
675
805
528

7

632
589
662
605

697
856
616
271

48

965
216
295
199
750

63

168
244
103
734

1.239

202
807
593
220

82
313
271

246
173
85

5
7

942
21
76
92

389
27

133
292

Subvenciones a empresas

Debería
gastar
más

44

46
42

51
48
42
35
43

32
49
49
46

36
43
53
50
29

46
53
38
50
39
49

51
45
39
45
43

40
46
48
49
54
35
34

55
46
44
20
43
44
62
45
51
41
56
33
38

Igual

23

23
22

25
22
24
20
29

30
17
17
26

20
23
25
23
25

23
24
21
27
21
24

23
27
17
22
22

23
26
23
22
22
17
20

17
19
19

25
19
38
21
22
19
22
21

Menos

13

16
9

11
17
13
9

—

12
11
13
16

8
14
15
18
8

17
12
11
12
9

10

12
18
14
16
10

24
15
12
10
11
6

10

12
13
28
80
29
12

8
18
17
7
7
9

No sabe
No contesta

20

14
26

12
13
20
36
29

26
23
20
11

35
20

7
9

38

13
11
29
12
31
17

14
9

29
16
25

11
13
16
20
13
41
35

16
21

9

29
18
19
9
9

19
19
38
32

Debería
gastar
más

66

69
63

76
72
65
50
86

53
68
69
75

56
64
78
75
48

70
80
57
75
58
62

66
73
58
71
62

70
73
68
64
60
55
55

65
66
73
80
71
67
67
62
71
74
70
53
58

Ayudas Sociales

Igual

15

18
13

13
16
17
15
—

21
12
12
17

12
18
16
15
19

18
11
18
15
12
19

21
18
11
16
15

18
16
17
15
22
10
13

15
17
13

14
17
14
30
17
11
11
15
14

Menos

3

3
2

3
2
3
3
—

4
1
4
1

2
3
2
4
2

3
2
3
3
3
—

2
2
4
2
3

5
1
4
4
9
1
2

7
1
7

20

2

4
4
2
4
2
1

No sabe
No contesta

16

10
21

8
10
15
32
14

22
19
15
7

29
16
4
6

31

9
7

22
7

27
19

11
7

27
11
20

6
10
11
16
10
34
31

13
16
7

14
15
19
4
7

14
15
30
27
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LA POLÍTICA ECONÓMICA

Las partidas del gasto público
PREGUNTA: En estas fechas el Gobierno está preparando los Presupuestos Generales del Estado para 1988.

En ellos se determina en qué se va a gastar el dinero que el Estado recauda a través de los
impuestos. Me gustaría que me dijera de cada una de las siguientes partidas si el Estado de-
bería gastar más, igual o menos dinero del que ha gastado en el último año.

NACIONAL
SEXO

Varones
Mujeres

EDAD
De 18 a 25 años
De 26 a 40 años
De 41 a 60 años
Más de 60 años
No contesta

TAMAÑO DEL MUNICIPIO
Menos de 10.000 hab.
De 10.001 a 100.000 hab.
De 100.001 a 1.000.000 hab.
Más de 1.000.000 hab.

EDUCACIÓN
Menos de Primarios
Primarios
Bachiller
Superiores
No contesta

SITUACIÓN LABORAL
Trabaja
Parado
Jubilado
Estudiante
Sus labores
No contesta

OCUPACIÓN ACTIVOS
Emp. Directivos
Emp. Cuadros Medios
Labradores
Obreros
No procede

ESCALA DERECHA IZQUIERDA
Izquierda 1-2
3-4
5-6
7-8
Derecha 9-10
No sabe
No contesta

RECUERDO VOTO 86
AP
CDS
IU
MUC
PRD
PSOE
PNV
CiU
Otros
No votó
En blanco
No sabe
No contesta

N.°de
entrevistas

2.488

1.194
1.294

473
675
805
528

7

632
589
662
605

697
856
616
271

48

965
216
295
199
750

63

168
244
103
734

1.239

202
807
593
220

82
313
271

246
173
85

5
7

942
21
76
92

389
27

133
292

17

Debería
gastar
más

62

68
56

74
70
59
44
57

50
64 '
63
70

45
58
77
85
48

69
69
52
81
49
60

65
81
50
66
56

67
70
64
62
61
49
44

63
65
73
60
57
62
67
61
64
69
67
41
51
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- 21 Septiembre 1987

Investigación

Igual

17

17
18

15
17
18
18
—

21
14
15
19

17
21
15
9

17

17
18
18
11
18
21

18
12
15
16
19

18
16
19
17
23
12
19

17
17
13
20

19
19
32
17
12
11
22
16

Menos

3

3
3

3
2
4
3

—

3
3
5
2

3
4
3
1
4

3
3
3
2
4
—

3
2
4
4
3

6
2
4
3
4
2
3

5
2
4

20

2

4
9
4
4
2
2

No sabe
No contesta

18

12
23

8
11
18
34
43

25
20
18
8

34
17
4
6

31

10
10
26

6
29
19

13
5

31
14
22

9
11
13
17
11
37
34

14
15
11

43
17
14
4
9

15
19
35
30



LA POLÍTICA ECONÓMICA

El déficit público
PREGUNTA: Como usted sabe, el Estado gasta más de lo que recauda. Voy a enseñarle una tarjeta en la

que figuran tres posibles soluciones a este problema. Me gustaría que usted me dijera cuál
de las tres le parece mejor solución.

Frase 1: Aumentar los ingresos del Estado subiendo los impuestos.
Frase 2: Reducir el gasto disminuyendo servicios públicos como la sanidad, la enseñanza, las

obras públicas.
Frase 3: Reducir algo estos servicios y aumentar algo los impuestos.

17 - 21 Septiembre 1987

N.°de
entrevistas Frase 1 Frase 2 Frase 3

No sabe
No contesta

NACIONAL
SEXO

Varones
Mujeres

2.488 12 13

EDAD
De 18 a 25 años
De 26 a 40 años
De 41 a 60 años
Más de 60 años
No contesta

EDUCACIÓN
Menos de Primarios
Primarios
Bachiller
Superiores
No contesta

697
856
616
271
48

10
11
14
17
8

SITUACIÓN LABORAL
Trabaja
Parado
Jubilado
Estudiante
Sus labores
No contesta

965
216
295
199
750
63

13
13
12
13
10
14

OCUPACIÓN ACTIVOS
Emp. Directivos
Emp. Cuadros Medios
Labradores
Obreros
No procede

168
244
103
734

1.239

10
15
14
13
10

13
16
11
15
6

15
18
11
10
12
16

17
9

17
14
13

20

16
22
22
23
10

22
23
22
25
15
11

15
26
17
24
18

54

1.194
1.294

473
675
805
528

7

13
10

15
13
11
9

15
12

13
13
16
11

23
18

23
21
19
18

48
59

49
51
54
61

100

TAMAÑO DEL MUNICIPIO
Menos de 10.000 hab.
De 10.001 a 100.000 hab.
De 100.001 a 1.000.000 hab.
Más de 1.000.000 hab.

632
589
662
605

12
9

12
14

18
12
13
11

18
23
18
23

52
57
56
51

61
51
53
43
75

49
45
55
53
63
57

58
47
52
49
58

ESCALA DERECHA IZQUIERDA
Izquierda 1-2 202 17 16 17 50
3-4 807 16 11 26 46
5-6 593 11 15 21 52
7-8 220 8 16 19 56
Derecha 9-10 82 9 15 18 55
No sabe 313 6 13 12 67
No contesta 271 6 11 16 66_

RECUERDO VOTO 86
AP 246 8 17 18 55
CDS 173 10 17 25 47
IU 85 21 11 18 49
MUC 5 — — — 1 0 0
PRD 7 14 — 14 71
PSOE 942 14 13 23 49
PNV 21 5 5 19 71
CiU 76 9 22 16 51
Otros 92 12 12 15 60
No votó 389 14 13 20 53
En blanco 27 4 7 30 59
No sabe 133 3 16 17 64
No contesta 292 8 10 15 67
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LA POLÍTICA ECONÓMICA

Reducción del déficit público
PREGUNTA: Voy a leerle una serie de servicios que el Estado presta a los ciudadanos. Para cada uno de

ellos me gustaría que usted me dijera si estaría a favor o en contra de que se redujera en el
caso de que el Estado se viese forzado a reducir el gasto público.

NACIONAL
SEXO

Varones
Mujeres

EDAD
De 18 a 25 años
De 26 a 40 años
De 41 a 60 años
Más de 60 años
No contesta

TAMAÑO DEL MUNICIPIO
Menos de 10.000 hab.
De 10.001 a 100.000 hab.
De 100.001 a 1.000.000 hab.
Más de 1.000.000 hab.

EDUCACIÓN
Menos de Primarios
Primarios
Bachiller
Superiores
No contesta

SITUACIÓN LABORAL
Trabaja
Parado
Jubilado
Estudiante
Sus labores
No contesta

OCUPACIÓN ACTIVOS
Emp. Directivos
Emp. Cuadros Medios
Labradores
Obreros
No procede

ESCALA DERECHA IZQUIERDA
Izquierda 1-2
3-4
5-6
7-8
Derecha 9-10
No sabe
No contesta

RECUERDO VOTO 86
AP
CDS
IU
MUC
PRD
PSOE
PNV
QU
Otros
No votó
En blanco
No sabe
No contesta

N.°de
entrevistas

2.488

1.194
1.294

473
675
805
528

7

632
589
662
605

697
856
616
271

48

965
216
295
199
750

63

168
244
103
734

1.239

202
807
593
220

82
313
271

246
173
85

5
7

942
21
76
92

389
27

133
292

A favor

6

6
6

5
7
7
5

14

9
6
6
3

8
6
4
5

13

6
8
5
7
6

13

5
4
9
6
6

12
5
5
7
7
6
5

7
8
5

7
5
3
7
5

8
4

Enseñanza

En contra

78

82
75

86
84
80
64
57

71
78
77
89

64
80
90
89
60

87
82
70
83
69
65

85
90
65
83
74

76
85
86
80
80
63
62

82
81
88
60
86
80
81
92
84
78
67
65
67

17-21

No sabe
No contesta

15

11
19

9
9

13
30
29

19
16
17
8

28
14
6
6

27

7
10
24
10
25
22

11
6

25
10
20

11
10
9

12
12
31
33

11
12
7

40
14
12
14
5
8

16
33
27
29

Septiembre 1987

Obras Públicas

A favor

25

25
24

26
28
25
19
29

25
21
28
24

20
26
28
24
27

27
29
19
23
22
27

22
24
17
27
24

32
26
27
29
26
16
14

30
23
28

26
14
32
33
24

7
22
16

En contra

54

60
49

58
58
55
45
43

49
57
50
62

45
55
61
67
40

61
56
52
60
45
48

64
66
53
58
49

50
58
58
53
61
46
49

55
60
58
60
86
55
71
62
54
54
52
43
52

No sabe
No contesta

21

15
26

15
14
20
36
29

25
22
21
14

35
19
11
9

33

11
15
28
16
33
25

14
9

30
15
27

17
15
15
18
13
38
37

15
17
14
40
14
19
14
7

11
21
41
35
32

239



LA POLÍTICA ECONÓMICA

Reducción del déficit público
PREGUNTA: Voy a leerle una serie de servicios que el Estado presta a los ciudadanos. Para cada uno de

ellos me gustaría que usted me dijera si estaría a favor o en contra de que se redujera en el
caso de que el Estado se viese forzado a reducir el gasto público.

NACIONAL
SEXO

Varones
Mujeres

EDAD
De 18 a 25 años
De 26 a 40 años
De 41 a 60 años
Más de 60 años
No contesta

TAMAÑO DEL MUNICIPIO
Menos de 10.000 hab.
De 10.001 a 100.000 hab.
De 100.001 a 1.000.000 hab.
Más de 1.000.000 hab.

EDUCACIÓN
Menos de Primarios
Primarios
Bachiller
Superiores
No contesta

SITUACIÓN LABORAL
Trabaja
Parado
Jubilado
Estudiante
Sus labores
No contesta

OCUPACIÓN ACTIVOS
Emp. Directivos
Emp. Cuadros Medios
Labradores
Obreros
No procede

ESCALA DERECHA IZQUIERDA
Izquierda 1-2
3-4
5-6
7-8
Derecha 9-10
No sabe
No contesta

RECUERDO VOTO 86
AP
CDS
IU
MUC
PRD
PSOE
PNV
CiU
Otros
No votó
En blanco
No sabe
No contesta

N.°de
entrevistas

2.488

1.194
1.294

473
675
805
528 .

7

632
589
662
605

697
856
616
271

48

965
216
295
199
750

63

168
244
103
734

1.239

202
807
593
220

82
313
271

246
173

85
5
7

942
21
76
92

389
27

133
292

Seguridad Social

A
favor

8

10
7

9
9
8
7

14

13
7
8
4

7
10
8
8
8

10
7
8
6
7

14

10
9
5

10
8

14
8

10
9

13
5

" 6

13
6
8

9
5
9

12
8
4
8
4

En
contra

75

78
73

81
81
76
61
43

65
75
74
87

63
76
85
86
63

82
82
66
84
67
63

77
84
67
79
72

73
82
80
78
72
62
61

75
82
85
60
86
77
81
84
77
74
63
64
67

No sabe
No contesta

16

12
20

10
10
15
31
43

21
17
18
8

30
14
7
6

29

8
10
25
10
26
22

13
6

28
11
21

13
10
10
13
15
33
34

13
12
7

40
14
14
14
7
9

17
33
28
29

17

A
favor

59

65
54

66
68
58
43
29

56
58
58
64

46
59
70
69
54

69
66
47
62
48
51

61
68
54
65
54

70
68
61
48
45
48
46

46
66
79
60
57
62
62
70
74
62
56
45
45

- 21 Septiembre 1987

Defensa

En
contra

22

22
22

22
21
23
21
43

18
22
21
25

20
23
21
24
17

21
21
24
24
21
27

24
23
17
22
21

17
20
24
31
40
17
17

35
17
14

14
21
19
22
15
19
19
23
23

No sabe
No contesta

19

14
24

12
12
19
36
29

26
20
20
10

35
17
9
7

29

10
13
28
13
31
22

15
8

29
13
24

13
12
15
20
15
35
37

19
16
7

40
29
16
19
8
9

19
26
32
32

A
favor

25

29
21

29
28
25
15
43

29
24
23
22

18
26
29
28
29

31
30
18
25
18
27

27
27
26
29
21

43
29
23
16
18
19
18

17
22
42
20
14
27
33
25
45
27
30
17
15

Orden Público

En
contra

55

56
54

58
58
56
49
29

45
55
56
66

48
56
61
63
38

59
56
53
59
51
51

60
63
45
57
53

41
57
63
67
66
44
45

67
64
48
20
43
56
43
64
46
53
37
50
53

No sabe
No contesta

19

14
24

13
13
18
35
29

25
21
20
11

34
17
10
7

33

10
14
29
16
31
22

13
8

29
14
25

14
14
13
16
15
37
36

15
13
9

60
43
17
24
11
9

20
33
34
32

240



LA POLÍTICA ECONÓMICA

Reducción del déficit público
PREGUNTA: Voy a leerle una serie de servicios que el Estado presta a los ciudadanos. Para cada uno de

ellos me gustaría que usted me dijera si estaría a favor o en contra de que se redujera en el
caso de que el Estado se viese forzado a reducir el gasto público.

17 - 21 Septiembre 1987

NACIONAL
SEXO

Varones
Mujeres

EDAD
De 18 a 25 años
De 26 a 40 años
De 41 a 60 años
Más de 60 años
No contesta

TAMAÑO DEL MUNICIPIO
Menos de 10.000 hab.
De 10.001 a 100.000 hab.
De 100.001 a 1.000.000 hab.
Más de 1.000.000 hab.

EDUCACIÓN
Menos de Primarios
Primarios
Bachiller
Superiores
No contesta

SITUACIÓN LABORAL
Trabaja
Parado
Jubilado
Estudiante
Sus labores
No contesta

OCUPACIÓN ACTIVOS
Emp. Directivos
Emp. Cuadros Medios
Labradores
Obreros
No procede

ESCALA DERECHA IZQUIERDA
Izquierda 1-2
3-4
5-6
7-8
Derecha 9-10
No sabe
No contesta

RECUERDO VOTO 86
AP
CDS
IU
MUC
PRD
PSOE
PNV
CiU
Otros
No votó
En blanco
No sabe
No contesta

N.°de
entrevistas

2.488

1.194
1.294

473
675
805
528

7

632
589
662
605

697
856
616
271

48

965
216
295
199
750

63

168
244
103
734

1.239

202
807
593
220

82
313
271

246
173
85

5
7

942
21
76
92

389
27

133
292

A
favor

7

7
6

6
8
7
5

14

10
7
7
3

7
7
5
7
6

7
7
6
6
6

10

8
5
5
7
7

13
6
7
6
7
5
3

7
5
6

8
10
4

11
7
4
8
2

Sanidad

En
contra

78

81
74

84
82
80
65
57

70
76
76
90

64
79
88
86
67

86
83
70
84
68
67

82
89
70
82
73

75
84
83
81
80
63
63

83
83
88
80
86
79
76
89
79
76
67
65
68

No sabe
No contesta

15

11
19

10
10
13
30
29

20
17
16
8

29
13
6
6

27

6
10
24
10
26
22

10
6

25
10
20

10
10
9

12
12
32
32

11
10
6

20
14
13
14
7
8

17
30
27
29

241

A
favor

14

15
14

16
16
15
10
29

19
11
16
11

9
16
16
20
19

18
11
12
17
12
16

15
22

8
14
14

18
13
16
19
21
10
10

20
13
18
_

14
5

11
25
15
19
14
10

Vivienda

En No sabe
contra No contesta

67

71
64

70
72
69
56
43

56
71
64
78

59
68
75
70
56

73
77
61
70
60
60

70
68
62
74
63

67
74
71
66
66
55
55

67
68
72
80
57
71
81
79
63
65
48
53
60

18

13
22

13
12
16
34
29

25
17
19
11

32
16
9

10
25

9
12
26
13
29
24

14
g

30
12
23

14
13
12
14
13
35
35

13
17
11
20
43
15
14
9

10
20
33
32
29

A
favor

9

10
9

10
12
9
5

14

12
8

12
5

7
9

12
10
10

11
11
6
9
9

11

10
11
4

10
9

17
9

11
8
7
9
5

7
8

11

11
5
8

16
10

10
7

Agricultura

En
contra

72

76
68

77
75
74
60
57

67
73
66
82

61
73
79
81
58

79
77
68
77
62
63

78
80
70
75
67

69
78
75
77
78
58
58

78
76
81
80
86
73
71
84
71
69
67
61
64

No sabe
No contesta

18

13
23

12
13
16
34
29

21
19
22
13

31
17
10
9

31

10
12
26
14
29
25

12
7

26
14
23

13
13
14
15
15
33
36

15
16
8

20
14
16
24

8
11
20
33
29
29



LA POLÍTICA ECONÓMICA

Recorte de las subvenciones
PREGUNTA: Y más concretamente, estaría usted más bien a favor o más bien en contra de que, si el Es-

tado se viera forzado a reducir el gasto público, se redujeran las subvenciones del Estado a...

17 - 21 Septiembre 1987

NACIONAL
SEXO

Varones
Mujeres

EDAD
De 18 a 25 años
De 26 a 40 años
De 41 a 60 años
Más de 60 años
No contesta

TAMAÑO DEL MUNICIPIO
Menos de 10.000 hab.
De 10.001 a 100.000 hab.
De 100.001 a 1.000.000 hab.
Más de 1.000.000 hab.

EDUCACIÓN
Menos de Primarios
Primarios
Bachiller
Superiores
No contesta

SITUACIÓN LABORAL
Trabaja
Parado
Jubilado
Estudiante
Sus labores
No contesta

OCUPACIÓN ACTIVOS
Emp. Directivos
Emp. Cuadros Medios
Labradores
Obreros
No procede

ESCALA DERECHA IZQUIERDA
Izquierda 1-2
3-4
5-6
7-8
Derecha 9-10
No sabe
No contesta

RECUERDO VOTO 86
AP
CDS
IU
MUC
PRD
PSOE
PNV
CiU
Otros
No votó
En blanco
No sabe
No contesta

N.°de
entrevistas

2.488

1.194
1.294

473
675
805
528

7

632
589
662
605

697
856
616
271

48

965
216
295
199
750

63

168
244
103
734

1.239

202
807
593
220

82
313
271

246
173
85

5
7

942
21
76
92

389
27

133
292

Los colegios privados

A
favor

49

55
44

56
60
46
34
57

52
44
51
49

36
51
59
55
48

59
57
36
55
39
43

48
62
42
53
45

69
58
52
38
43
29
35

41
60
69
60
57
54
29
42
64
51
44
32
33

En
contra

28

28
29

30
27
31
25
14

22
30
26
36

24
27
31
38
19

30
24
29
33
26
33

36
30
22
28
27

17
26
32
41
41
27
24

40
27
18

29
26
33
42
23
27
30
26
32

No sabe
No contesta

23

17
28

14
14
23
41
29

27
25
23
15

39
22
10
7

33

12
19
35
13
35
24

16
8

36
18
28

14
16
17
20
16
43
41

19
14
13
40
14
21
38
16
12
22
26
42
35

A
favor

15

15
14

13
16
16
13
29

18
14
17
10

13
16
16
8

31

16
13
11
15
14
25

11
12
14
16
15

24
16
12
14
24

9
13

17
16
20
20
_
16
24
14
21
12
7

12
9

La investigación

En
contra

63

68
59

74
69
63
47
43

54
63
61
77

46
64
75
85
33

73
69
55
73
52
48

74
80
48
67
58

61
69
71
70
62
50
45

66
71
73
20
86
63
38
76
65
67
56
48
57

No sabe
No contesta

22

16
27

12
14
21
40
29

28
23
22
14

41
19
9
7

35

11
17
34
12
34
27

15
7

39
16
27

15
15
17
16
13
41
41

17
12
7

60
14
21
38

9
13
21
37
40
34

242



LA POLÍTICA ECONÓMICA

Recorte de las subvenciones
PREGUNTA: Y más concretamente, estaría usted más bien a favor o más bien en contra de que, si el Es-

tado se viera forzado a reducir el gasto público, se redujeran las subvenciones del Estado a...

17 - 21 Septiembre 1987

NACIONAL
SEXO

Varones
Mujeres

EDAD
De 18 a 25 años
De 26 a 40 años
De 41 a 60 años
Más de 60 años
No contesta

TAMAÑO DEL MUNICIPIO
Menos de 10.000 hab.
De 10.001 a 100.000 hab.
De 100.001 a 1.000.000 hab.
Más de 1.000.000 hab.

EDUCACIÓN
Menos de Primarios
Primarios
Bachiller
Superiores
No contesta

SITUACIÓN LABORAL
Trabaja
Parado
Jubilado
Estudiante
Sus labores
No contesta

OCUPACIÓN ACTIVOS
Emp. Directivos
Emp. Cuadros Medios
Labradores
Obreros
No procede

ESCALA DERECHA IZQUIERDA
Izquierda 1-2
3-4
5-6
7-8
Derecha 9-10
No sabe
No contesta

RECUERDO VOTO 86
AP
CDS
IU
MUC
PRD
PSOE
PNV
CiU
Otros
No votó
En blanco
No sabe
No contesta

N.°de
entrevistas

2.488

1.194
1.294

473
675
805
528

7

632
589
662
605

697
856
616
271

48

965
216
295
199
750

63

168
244
103
734

1.239

202
807
593
220

82
313
271

246
173
85

5
7

942
21
76
92

389
27

133
292

La reconstrucción de
monumentos artísticos

A
favor

36

39
33

34
41
38
29
43

37
33
36
38

30
39
39
36
35

41
36
29
34
33
38

30
34
38
41
34

48
41
37
34
48
22
27

39
36
32
40
29
41
24
37
48
31
30
27
25

En
contra

40

42
38

50
42
38
31
29

34
42
40
44

30
38
49
54
27

44
44
38
53
32
33

51
52
28
40
37

35
42
45
46
34
35
31

41
47
55

43
37
43
50
36
45
30
34
38

No sabe
No contesta

24

18
29

15
16
24
40
29

28
25
24
17

40
22
12
9

35

15
19
33
13
35
29

19
12
34
19
28

18
18
18
19
18
42
42

20
15
13
60
29
22
33
13
14
23
41
39
37

A
favor

29

28
30

26
32
31
27
43

33
27
28
29

26
33
29
29
25

33
28
28
24
27
30

29
33
28
31
28

35
32
32
30
35
16
25

37
32
28
40
14
31
24
38
37
25
22
24
22

El deporte

En
contra

49

55
44

61
54
49
33
29

40
49
50
58

35
49
61
63
38

55
56
40
66
40
43

55
58
40
53
45

51
53
52
52
49
42
36

46
55
56
20
71
50
48
49
49
54
41
37
43

No sabe
No contesta

21

16
26

13
14
20
40
29

26
24
22
13

39
19
10
8

38

12
16
32
11
33
27

15
9

32
17
26

14
15
16
18
16
42
39

17
12
15
40
14
19
29
13
13
21
37
39
35

243



LA POLÍTICA ECONÓMICA

Recorte de las subvenciones
PREGUNTA: Y más concretamente, estaría usted más bien a favor o más bien en contra de que, si el Es-

tado se viera forzado a reducir el gasto público, se redujeran las subvenciones del Estado a...

NACIONAL
SEXO

Varones
Mujeres

EDAD
De 18 a 25 años
De 26 a 40 años
De 41 a 60 años
Más de 60 años
No contesta

TAMAÑO DEL MUNICIPIO
Menos de 10.000 hab.
De 10.001 a 100.000 hab.
De 100.001 a 1.000.000 hab.
Más de 1.000.000 hab.

EDUCACIÓN
Menos de Primarios
Primarios
Bachiller
Superiores
No contesta

SITUACIÓN LABORAL
Trabaja
Parado
Jubilado
Estudiante
Sus labores
No contesta

OCUPACIÓN ACTIVOS
Emp. Directivos
Emp. Cuadros Medios
Labradores
Obreros
No procede

ESCALA DERECHA IZQUIERDA
Izquierda 1-2
3-4
5-6
7-8
Derecha 9-10
No sabe
No contesta

RECUERDO VOTO 86
AP
CDS
IU
MUC
PRD
PSOE
PNV
CiU
Otros
No votó
En blanco
No sabe
No contesta

N.°de
entrevistas

2.488

1.194
1.294

473
675
805
528

7

632
589
662
605

697
856
616
271

48

965
216
295
199
750

63

168
244
103
734

1.239

202
807
593
220

82
313
271

246
173
85

5
7

942
21
76
92

389
27

133
292

Los Ayuntamientos

A
favor

25

27
23

28
29
22
19
14

26
21
26
26

18
22
30
36
25

30
27
19
28
19
25

25
34
19
25
23

32
26
26
30
34
12
21

35
29
36
20
14
25
10
21
24
25
22
17
15

En
contra

53

56
49

56
55
55
41
57

48
56
51
56

43
57
57
55
40

57
56
49
58
46
48

58
54
51
57
49

52
58
56
50
54
45
38

47
50
49
60
43
55
62
72
62
53
30
43
49

No sabe
No contesta

22

16
28

16
15
22
39
29

26
23
23
18

38
20
13
8

35

13
18
32
14
34
27

17
11
29
18
28

16
16
18
20
12
42
40

17
19
14
20
43
20
29

7
13
22
48
41
35

17

A
favor

29

30
28

30
34
29
21
43

30
24
29
33

22
28
34
39
31

33
31
21
36
23
27

29
37
22
29
28

33
29
32
38
41
16
24

44
38
34
20
14
29

5
18
29
29
19
18
19

- 21 Septiembre 1987

Las Autonomías

En
contra

47

51
42

53
48
47
37
29

42
50
47
48

37
48
53
52
33

52
49
44
50
39
44

55
50
45
50
42

51
53
48
43
43
40
34

38
42
51
40
43
48
67
75
55
46
37
41
43

No sabe
No contesta

24

18
30

16
17
24
41
29

27
26
24
20

41
24
13
9

35

15
19
35
15
37
29

16
12
33
20
30

16
18
20
19
15
44
42

17
20
15
40
43
23
29

7
14
25
44
41
38

A
favor

7

7
6

4
8
7
6

—

11
6
6
2

6
8
5
8
6

8
3
6
7
5
8

9
9
6
5
6

9
4
7

11
17
4
7

10
9
4

6
5

11
8
7

15
5
5

El desempleo

En
contra

76

80
72

85
81
77
62
86

67
76
74
88

63
77
88
85
69

83
85
68
85
67
70

79
82
69
82
72

80
85
80
76
71
62
58

78
77
93
80
86
79
67
82
82
77
59
62
65

No sabe
No contesta

17

12
21

11
11
16
32
14

21
18
19
9

31
15
7
6

25

9
12
25

9
27
22

13
7

25
13
21

11
11
13
12
12
33
34

12
13
4

20
14
15
29

8
10
16
26
32
29
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LA POLÍTICA ECONÓMICA

Recorte de las subvenciones
PREGUNTA: Y más concretamente, estaría usted más bien a favor o más bien en contra de que, si el Es-

tado se viera forzado a reducir el gasto público, se redujeran las subvenciones del Estado a...

17 - 21 Septiembre 1987

NACIONAL
SEXO

Varones
Mujeres

EDAD
De 18 a 25 años
De 26 a 40 años
De 41 a 60 años
Más de 60 años
No contesta

TAMAÑO DEL MUNICIPIO
Menos de 10.000 hab.
De 10.001 a 100.000 hab.
De 100.001 a 1.000.000 hab.
Más de 1.000.000 hab.

EDUCACIÓN
Menos de Primarios
Primarios
Bachiller
Superiores
No contesta

SITUACIÓN LABORAL
Trabaja
Parado
Jubilado
Estudiante
Sus labores
No contesta

OCUPACIÓN ACTIVOS
Emp. Directivos
Emp. Cuadros Medios
Labradores
Obreros
No procede

ESCALA DERECHA IZQUIERDA
Izquierda 1-2
3-4
5-6
7-8
Derecha 9-10
No sabe
No contesta

RECUERDO VOTO 86
AP
CDS
IU
MUC
PRD
PSOE
PNV
CiU
Otros
No votó
En blanco
No sabe
No contesta

N.°de
entrevistas

2.488

1.194
1.294

473
675
805
528

7

632
589
662
605

697
856
616
271

48

965
216
295
199
750

63

168
244
103
734

1.239

202
807
593
220

82
313
271

246
173
85

5
7

942
21
76
92

389
27

133
292

A
favor

5

5
4

6
5
4
4
—

7
6
4
1

3
5
5
6
6

5
3
4
8
4
6

5
5
4
4
5

9
4
4
6

10
3
4

6
6
6

5
5
8
5
4
7
3
2

Las pensiones

En
contra

79

83
76

84
85
81
66
57

72
77
77
90

67
81
88
87
67

87
84
72
84
70
73

82
88
70
84
75

81
86
84
81
80
65
63

83
83
91
80
86
81
67
84
84
80
70
65
69

No sabe
No contesta

16

11
20

10
10
15
29
29

20
16
18
8

29
13
7
7

27

8
12
24

8
25
21

14
6

26
11
20

10
10
11
13
10
32
32

11
10
4

20
14
13
29

8
10
15
22
32
28

Las familias con hijos inválidos

A
favor

5

6
5

5
7
4
4
—

7
6
5
3

4
6
5
7
6

6
4
4
7
4
6

4
8
5
5
5

11
4
5
5

12
4
6

7
6
4

6
10
4
7
5
7
4
3

En
contra

78

82
75

84
83
80
65
71

72
78
74
89

67
80
86
86
63

85
82
71
84
69
71

82
84
70
84
74

78
85
83
80
76
64
62

80
82
91
80
86
80
52
91
82
78
70
64
68

No sabe
No contesta

16

12
20

11
10
16
30
29

21
16
20

8

30
14
8
6

31

8
13
25

9
26
22

14
7

25
12
21

10
11
12
15
12
32
32

13
12
6

20
14
14
38

5
11
16
22
32
29

A
favor

8

9
6

8
9
7
5

—

7
8
9
6

5
8
9

11
8

9
7
5
9
7

10

5
11
4
7
8

15
6
8
7

13
5
7

7
11
6

7
10
7

15
9
4
6
4

Los agricultores

En
contra

73

77
69

79
76
74
62
71

72
72
68
80

63
75
81
77
63

79
77
69
80
64
67

80
77
70
77
69

72
80
76
78
77
58
58

80
72
86
80
86
75
52
88
72
70
63
61
64

No sabe
No contesta

19

14
24

12
15
19
32
29

21
19
23
14

32
17
10
11
29

12
16
25
11
29
24

14
11
26
15
23

12
14
16
14
10
37
35

13
14
8

20
14
18
38

5
12
20
33
33
32
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POLÍTICAS SECTORIALES

Situación de la escolarización
PREGUNTA: Voy a leerle ahora algunos de los servicios que el Estado presta a los ciudadanos. Para cada

uno de ellos me gustaría que usted me dijera si cree que, durante los años de gobierno so-
cialista, ha mejorado mucho, ha mejorado bastante, ha mejorado poco o no ha mejorado nada:

El número de plazas escolares para los niños

17 - 21 Octubre 1987

NACIONAL
SEXO

Varones
Mujeres

EDAD
De 18 a 25 años
De 26 a 40 años
De 41 a 60 años
Más de 60 años

ESTADO CIVIL
Soltero
Casado
Divorciado
Viudo
No contesta

TAMAÑO DEL MUNICIPIO
Menos de 10.000 hab.
De 10.001 a 100.000 hab.
De 100.001 a 1.000.000 hab.
Más de 1.000.000 hab.

EDUCACIÓN
Menos de Primarios
Primarios
Bachiller
Superiores
No contesta

SITUACIÓN LABORAL
Trabaja
Parado
Jubilado
Estudiante
Sus labores
No contesta

OCUPACIÓN ACTIVOS
Emp. Directivos
Peq. empresario
Empleados
Labradores
Obreros
No contesta

INGRESOS
Menos de 30.000 ptas.
De 30.000 a 50.000 ptas.
De 50.000 a 75.000 ptas.
Más de 75.000 ptas.
No contesta

ESCALA DERECHA IZQUIERDA
Izquierda 1-2
3-4
5-6
7-8
Derecha 9-10
No sabe
No contesta

RECUERDO VOTO 86
AP/PDP/PL
CDS
IU
PSOE
PNV
CiU
Otros
No votó
En blanco
No recuerda
No contesta

N.°de
6ntr6vistas

2.492

1.204
1.288

475
669
813
535

608
1.661

35
177

11

661
510
716
605

796
861
541
284

10

1.013
225
321
155
771

7

236
156
238
129
739

61

189
389
457
850
607

173
727
512
201

48
451
380

260
148
86

897
19
75
92

385
26

183
321

Mejora
mucho

8,3

8,1
8,5

9,9
8,5
8,0
6,9

9,5
8,1
5,7
6,8
—

10,3
8,4
8,8
5,3

9,3
7,0
7,9

10,2
—

7,8
8,9
6,9
8,4
9,2

14,3

8,5
3,2
9,2

11,6
7,7
3,3

10,1
9,0
9,2
8,4
6,4

8,1
11,1
7,8
4,0

14,6
5,5
8,2

4,6
9,5
8,1

11,5

2,7
2,2
8,1

7,7
6,5

Mejora
bastante

39,4

40,2
38,6

39,8
43,6
41,8
29,9

36,5
41,4
45,7
30,5
18,2

37,2
45,9
38,7
37,0

35,1
43,2
37,3
44,0
30,0

42,8
34,2
34,0
40,6
38,4
28,6

45,3
37,8
40,3
37,2
39,2
32,8

33,3
40,1
41,6
44,0
32,6

40,5
48,6
41,4
35,3
20,8
34,8
28,4

37,3
37,8
52,3
50,1
31,6
34,7
21,7
32,7
42,3
31,1
27,4

Mejora
poco

21,1

21,8
20,4

22.5
24.8
22,1
13,5

23,0
21,1
25,7
12,4
36,4

20,9
16,3
21,4
25,0

16,2
20,7
28,5
21,1
40,0

22,9
24,0
17,4
25,2
18,5
14,3

20,8
25,6
24,8
14,7
21,9
21,3

12,7
15,4
20,6
23,6
24,1

23,1
20,9
24,2
23,9
27,1
17,7
17,9

25,0
25,0
17,4
17,3
31,6
26,7
43,5
23,4
19,2
19,7
17,4

No ha
mejorado

7,8

8,1
7,6

9,3
9,1
7,1
6,0

8,2
7,8

11,4
6,2
9,1

5,4
7,1
8,4

10,4

5,5
6,5

10,7
12,7
10,0

8,6
12,4
5,3

10,3
5,8

28,6

10,2
6,4

11,3
7,0
7,4

11,5

6,9
3,6
6,8
9,4
9,4

13,9
4,0
9,0

14,4
12,5
5,1

10,0

12,3
12,2
10,5
3,9

16,0
14,1
9,1
7,7
3,8

10,0

No sabe
No contesta

23,5

21,9
24,9

18,5
13,9
20,9
43,7

22,7
21,7
11,4
44,1
36,4

26,2
22,4
22,8
22,3

33,9
22,6
15,5
12,0
20,0

17,9
20,4
36,4
15,5
28,0
14,3

15,3
26,9
14,3
29,5
23,7
31,1

37,0
31,9
21,9
14,6
27,5

14,5
15,4
17,6
22,4
25,0
36,8
35,5

20,8
15,5
11,6
17,3
36.8
20,0
18,5
26,8
30,8
37,7
38,6
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POLÍTICAS SECTORIALES

Situación de los ambulatorios
PREGUNTA: Voy a leerle ahora algunos de los servicios que el Estado presta a los ciudadanos. Para cada

uno de ellos me gustaría que usted me dijera si cree que, durante los años de gobierno so-
cialista, ha mejorado mucho, ha mejorado bastante, ha mejorado poco o no ha mejorado nada:

La asistencia en ambulatorios

17 - 21 Octubre 1987

NACIONAL
SEXO

Varones
Mujeres

EDAD
De 18 a 25 años
De 26 a 40 años
De 41 a 60 años
Más de 60 años

ESTADO CIVIL
Soltero
Casado
Divorciado
Viudo
No contesta

TAMAÑO DEL MUNICIPIO
Menos de 10.000 hab.
De 10.001 a 100.000 hab.
De 100.001 a 1.000.000 hab.
Más de 1.000.000 hab.

EDUCACIÓN
Menos de Primarios
Primarios
Bachiller
Superiores
No contesta

SITUACIÓN LABORAL
Trabaja
Parado
Jubilado
Estudiante
Sus labores
No contesta

OCUPACIÓN ACTIVOS
Emp. Directivos
Peq. empresario
Empleados
Labradores
Obreros
No contesta

INGRESOS
Menos de 30.000 ptas.
De 30.000 a 50.000 ptas.
De 50.000 a 75.000 ptas.
Más de 75.000 ptas.
No contesta

ESCALA DERECHA IZQUIERDA
Izquierda 1-2
3-4
5-6
7-8
Derecha 9-10
No sabe
No contesta

RECUERDO VOTO 86
AP/PDP/PL
CDS
IU
PSOE
PNV
CiU
Otros
No votó
En blanco
No recuerda
No contesta

N.°de
entrevistas

2.492

1.204
1.288

475
669
813
535

608
1.661

35
177

11

661
510
716
605

796
861
541
284

10

1.013
225
321
155
771

7

236
156
238
129
739

61

189
389
457
850
607

173
727
512
201

48
451
380

260
148
86

897
19
75
92

385
26

183
321

Mejora
mucho

2,4

2,7
2.2

2.3
2,7
2,5
2,1

2.5
2,5
2.9
1.7
—

3.9
1,8
2,0
1.8

3,4
2,1
1,8
1,8
—

2,4
3,1
1.9
1.3
2,7
—

1,3
1.3
2,1
6,2
2,6
—

3,7
2.8
3,1
2,1
1,6

1.7
3,7
2,9
1.0

1,6
1,6

0,8
0,7
3,5
3,7

1,1
1,6

3,3
2,5

Mejora
bastante

25,3

24,6
26,0

22.9
24,8
28,2
23,7

21.1
27.0
22,9
25,4

9.1

26.6
30.0
27,0
18,0

27,0
28,6
21.1
19,4
10,0

24,6
22,2
27,4
24,3
27.4
—

25.4
23,7
16,8
29,5
27,3
16,4

26,5
28,3
27,6
26.8
19,3

24,9
34,5
22,3
15,4
12,5
25.9
18.2

15.8
18,9
18,6
38,9
26,3
16,0
12,0
18.2
26,9
15,8
19.6

Mejora
poco

33,7

34,9
32,6

33.9
35,0
34,2
31,2

34,9
34,1
20.0
28,8
27,3

34,2
33,9
34,8
31,7

32,4
35,0
35,3
30,6
30,0

33.5
35,4
33,9
34,2
33.6
33,4

30,1
35,9
35,3
29.5
34,2
34,4

29,1
33,4
36,1
34,7
32,1

34,1
34,0
37.3
34,8
31,3
29,7
32,6

33,1
37,2
38,4
33,8
52,6
29,3
43,5
34.0
23,1
34,4
28,3

No ha
mejorado

24,4

24.9
23,8

25,1
26,6
24.1
21,3

23,5
24.5
45,7
20,9
36,4

18.0
21,6
22,6
35,7

19.3
22,0
30,7
33.1
40,0

28,0
26,2
22,1
23.9
20,0
28,6

30,9
21,8
33,2
20.2
25,0
27,9

22.2
19,3
24,5
26,9
24,5

un
19,0
27,3
33,8
41,7
20,8
26.1

35,8
34,5
31,4
15,6

5.3
38,7
30,4
27,5
34.6
22,4
25,5

No sabe
No contesta

14,2

13,0
15,4

15,8
10.9
11,1
21,7

18,1
11,9
8,6

23,2
27,3

17,2
12,7
13.7
12,7

17.8
12,4
11,1
15,1
20,0

11,5
13,3
15,9
19.4
16,3
—

12,3
17,3
12,6
14,7
10,8
21,3

18,5
16,2
8,8
9,4

22,4

11,6
8,8

10,2
14,9
14,6
22,0
21.6

14,6
8,8
8.1
8,0

15,8
16,0
13,0
18,7
15,4
24.0
24,0
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POLÍTICAS SECTORIALES

Situación de los hospitales
PREGUNTA: Voy a leerle ahora algunos de los servicios que el Estado presta a los ciudadanos. Para cada

uno de ellos me gustaría que usted me dijera si cree que, durante los años de gobierno so-
cialista, ha mejorado mucho, ha mejorado bastante, ha mejorado poco o no ha mejorado nada:

NACIONAL
SEXO

Varones
Mujeres

EDAD
De 18 a 25 años
De 26 a 40 años
De 41 a 60 años
Más de 60 años

ESTADO CIVIL
Soltero
Casado
Divorciado
Viudo
No contesta

TAMAÑO DEL MUNICIPIO
Menos de 10.000 hab.
De 10.001 a 100.000 hab.
De 100.001 a 1.000.000 hab.
Más de 1.000.000 hab.

EDUCACIÓN
Menos de Primarios
Primarios
Bachiller
Superiores
No contesta

SITUACIÓN LABORAL
Trabaja
Parado
Jubilado
Estudiante
Sus labores
No contesta

OCUPACIÓN ACTIVOS
Emp. Directivos
Peq. empresario
Empleados
Labradores
Obreros
No contesta

INGRESOS
Menos de 30.000 ptas.
De 30.000 a 50.000 ptas.
De 50.000 a 75.000 ptas.
Más de 75.000 ptas.
No contesta

ESCALA DERECHA IZQUIERDA
Izquierda 1-2
3-4
5-6
7-8
Derecha 9-10
No sabe
No contesta

RECUERDO VOTO 86
AP/PDP/PL
CDS
IU
PSOE
PNV
CiU
Otros
No votó
En blanco
No recuerda
No contesta

N.°de
entrevistas

2.492

1.204
1.288

475
669
813
535

608
1.661

35
177

11

661
510
716
605

796
861
541
284

10

1.013
225
321
155
771

7

236
156
238
129
739

61

189
389
457
850
607

173
727
512
201

48
451
380

260
148
86

897
19
75
92

385
26

183
321

La

Mejora
mucho

2,4

2,6
2,2

2,7
2,4
2,0
2,6

2,6
2,4
2,9
1.1
—

4,4
1,4
2,0
1,5

3,1
2,2
1,8
1,8
—

1,8
3,6
2,8
1,9
2,7
—

1,3
1,3
2,5
7,0
2,0
—

3,7
3,1
3,3
2,1
1,2

1,2
3,7
2,7
1,0

1,6
1,8

0,8
0,7
3,5
3,5

1,1
1,8

2,7
2,8
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Mejora
bastante

25,0

24,8
25,2

21,9
25,4
27,1
24,3

21,5
26,1
20,0
28,2
27,3

26,9
30,6
24,9
18,5

27,4
27,4
20,1
21,1
10,0

24.8
22,7
27,1
19,4
26,6
—

24,6
23,7
16,4
29,5
28,1
14,8

25,4
29,8
27,1
26,0
18,9

23,1
34,1
21.7
16.9
10,4
25,9
18,2

13,8
18,2
20,9
38,1
31,6
18,7
12,0
17,9
30,8
19,1
18,1

Mejora
poco

31,5

32,2
30,8

33.3
31.1
32,3
29,2

32,2
32,1
20,0
26,0
18,2

29,7
33,1
34,2
28,9

29,3
33,9
32,9
27,8
30,0

30,6
32,0
30,2
34,8
32,2
57,1

28,4
32.1
29,8
24,0
32,3
34.4

29.6
31,4
33,9
32,8
28,5

34,7
32,3
35,2
30.8
33.3
25,9
30,3

34,6
34,5
34,9
31,9
42,1
22.7
38,0
29,9
23,1
29,5
29,0

No ha
mejorado

24,4

25,1
23,8

24,8
26,6
24.4
21,5

24,2
24,4
48,6
20,9
27,3

19.5
22,4
21,9
34,5

19,7
20,6
32,5
33,5
40,0

28,1
27,1
23,1
25,2
19,1
42,9

31,4
23,1
37,4
23,3
23,4
29,5

21,7
19,5
24,1
26,4
26,0

27,7
18,0
27,1
35,8
39,6
21,7
26,8

36,2
34,5
30,2
15,4
10,5.
40,0
31,5
28,3
30,8
22,4
25,2

No sabe
No contesta

16,7

15,3
17,9

17,3
14,5
14.3
22.4

19.4
15.0
8,6

23,7
27,3

19,5
12,5
17,0
16,5

20,5
15,9
12,6
15,8
20,0

14,7
14,7
16,8
18.7
19,5
—

14.4
19.9
13,9
16,3
14,1
21,3

19,6
16,2
11,6
12,7
25,4

13,3
11,8
13,3
15.4
16,7
24,8
22,9

14,6
12,2
10,5
11,1
15,8
18.7
17,4
22,1
15,4
26.2
24,9



POLÍTICAS SECTORIALES

Situación de los jubilados
PREGUNTA: Voy a leerle ahora algunos de los servicios que el Estado presta a los ciudadanos. Para cada

uno de ellos me gustaría que usted me dijera si cree que, durante los años de gobierno so-
cialista, ha mejorado mucho, ha mejorado bastante, ha mejorado poco o no ha mejorado nada:

Las pensiones de los jubilados

17 - 21 Octubre 1987

NACIONAL
SEXO

Varones
Mujeres

EDAD
De 18 a 25 años
De 26 a 40 años
De 41 a 60 años
Más de 60 años

ESTADO CIVIL
Soltero
Casado
Divorciado
Viudo
No contesta

TAMAÑO DEL MUNICIPIO
Menos de 10.000 hab.
De 10.001 a 100.000 hab.
De 100.001 a 1.000.000 hab.
Más de 1.000.000 hab.

EDUCACIÓN
Menos de Primarios
Primarios
Bachiller
Superiores
No contesta

SITUACIÓN LABORAL
Trabaja
Parado
Jubilado
Estudiante
Sus labores
No contesta

OCUPACIÓN ACTIVOS
Emp. Directivos
Peq. empresario
Empleados
Labradores
Obreros
No contesta

INGRESOS
Menos de 30.000 ptas.
De 30.000 a 50.000 ptas.
De 50.000 a 75.000 ptas.
Más de 75.000 ptas.
No contesta

ESCALA DERECHA IZQUIERDA
Izquierda 1-2
3-4
5-6
7-8
Derecha 9-10
No sabe
No contesta

RECUERDO VOTO 86
AP/PDP/PL
CDS
IU
PSOE
PNV
CiU
Otros
No votó
En blanco
No recuerda
No contesta

N.°de
entrevistas

2.492

1.204
1.288

475
669
813
535

608
1.661

35
177

11

661
510
716
605

796
861
541
284

10

1.013
225
321
155
771

7

236
156
238
129
739

61

189
389
457
850
607

173
727
512
201

48
451
380

260
148
86

897
19
75
92

385
26

183
321

Mejora
mucho

3,1

2,9
3,3

2,9
3,3
3,0
3,2

3,5
3,1
5,7
1,7
—

5,7
3,1
2,2
1.2

3,6
3,3
2,8
1,8
—

2,9
3,1
3,7
1.3
3,5
—

4,7
0,6
2,5
7,0
2,8
—

4,8
3,1
3,7
2,8
2,5

2,3
4,8
3,3
2,0
8,3
1.8
1.3

3,5
2,0
2,3
4,5

1.3
1.1
2,6

2,7
1.9

Mejora
bastante

28,0

27,6
28,5

27.2
30,0
30,3
23,0

26,3
29,5
20,0
22,6
18,2

33,0
36,5
23,6
20,8

29,0
30,8
23,7
25,7
20,0

28,2
31,1
21,8
23,2
30,7
—

29,2
26,9
23,5
38,0
26,1
27,9

27,5
29,8
30,4
28,9
24,1

24,3
38,5
27,5
21,4
14,6
26,2
17,9

20,4
24,3
19,8
42,5
31.6
18,7
12,0
21,8
23,1
18,0
18,1

Mejora
poco

33,7

35,0
32,5

31,8
33,8
34,8
33,6

32,9
34,1
37,1
31,1
54,5

33,0
32,5
37,7
30,7

33,4
34,4
33,6
32,7
30,0

34,6
29,8
37,1
31,6
32.2
85,7

33,9
40,4
33,6
24,0
36,7
19,7

34,4
34,2
37,6
35,6
27,5

36,4
35,1
36,1
33,3
35,4
28.4
32.9

33,5
34,5
39,5
34,0
36,8
32,0
40,2
32,5
19,2
35,0
31,5

No ha
mejorado

21,4

22,2
20,7

21,7
20,3
19.3
25.6

21,2
20,8
25,7
27,1
18,2

14,2
17,8
19,6
34,4

17,8
18,2
26,1
31,7
30,0

22,7
18,7
28,3
21,3
17,6
14,3

23,3
17,9
29,8
20,9
21,7
36,1

19.6
20,6
18,8
22,7
22,6

27,2
13,9
24,0
32,8
29.2
20,0
24,2

31,2
28,4
32,6
11,7
15,8
38,7
34,8
24,2
34,6
20,2
23,1

No sabe
No contesta

13,8

12,3
15.1

16,4
12,6
12.7
14,6

16,1
12.6
11,4
17,5
9,1

14,1
10,0
16,9
12,9

16,1
13,4
13,9
8,1

20,0

11,5
17,3
9.0

22,6
16,0
—

8.9
14.1
10.5
10,1
12,7
16,4

13,8
12,3
9.4
9,9

23.4

9,8
7,7
9.0

10,4
12,5
23.7
23.7

11,5
10,8
5,8
7,4

15.8
9.3

12.0
19,0
23,1
24,0
25.5

249



POLÍTICAS SECTORIALES

Becas y ayudas
PREGUNTA: Voy a leerle ahora algunos de los servicios que el Estado presta a los ciudadanos. Para cada

uno de ellos me gustaría que usted me dijera si cree que, durante los años de gobierno so-
cialista, ha mejorado mucho, ha mejorado bastante, ha mejorado poco o no ha mejorado nada:

Las becas y ayudas a estudiantes

17 - 21 Octubre 1987

NACIONAL
SEXO

Varones
Mujeres

EDAD
De 18 a 25 años
De 26 a 40 años
De 41 a 60 años
Más de 60 años

ESTADO CIVIL
Soltero
Casado
Divorciado
Viudo
No contesta

TAMAÑO DEL MUNICIPIO
Menos de 10.000 hab.
De 10.001 a 100.000 hab.
De 100.001 a 1.000.000 hab.
Más de 1.000.000 hab.

EDUCACIÓN
Menos de Primarios
Primarios
Bachiller
Superiores
No contesta

SITUACIÓN LABORAL
Trabaja
Parado
Jubilado
Estudiante
Sus labores
No contesta

OCUPACIÓN ACTIVOS
Emp. Directivos
Peq. empresario
Empleados
Labradores
Obreros
No contesta

INGRESOS
Menos de 30.000 ptas.
De 30.000 a 50.000 ptas.
De 50.000 a 75.000 ptas.
Más de 75.000 ptas.
No contesta

ESCALA DERECHA IZQUIERDA
Izquierda 1-2
3-4
5-6
7-8
Derecha 9-10
No sabe
No contesta

RECUERDO VOTO 86
AP/PDP/PL
CDS
IU
PSOE
PNV
CiU
Otros
No votó
En blanco
No recuerda
No contesta

N.°de
entrevistas

2.492

1.204
1.288

475
669
813
535

608
1.661

35
177

11

661
510
716
605

796
861
541
284

10

1.013
225
321
155
771

7

236
156
238
129
739

61

189
389
457
850
607

173
727
512
201

48
451
380

260
148
86

897
19
75
92

385
26

183
321

Mejora
mucho

5,4

5,7
5,1

6,9
5,4
5,8
3,6

7,4
4,8
8,6
4,5
—

6,8
3,9
6,0
4,5

5,9
4,4
5,7
6.7
—

5,3
6,7
3,1
7,7
5,6

14,3

3,0
3,8
5,5
9,3
5,1
4,9

4,8
5,4
5,9
6,6
3,6

3.5
9.9
3,9
3,0
6,3
2,7
4,2

3,1
2,7

10,5
8,2

1.1
4,7

3,8
4,4

Mejora
bastante

30,7

30,4
30,9

34,1
35,6
31,2
20,6

32,9
31,4
28,6
16,9
27,3

30,6
34,1
32,3
26,0

24,4
32,2
33,1
39,4
20,0

32,9
29,8
23,7
34,8
30,2
14,3

34,7
30,8
32,4
27,9
29.4
26,2

24.9
26,0
31.3
35,9
27,7

31,2
39,9
35,9
25,9
12,5
22,6
20,0

24,2
33,1
27,9
41,4
36.8
29,3
20,7
25,2
26,9
21,9
20,2

Mejora
poco

21,3

23,7
19,0

28,2
21,2
21,0
15,5

25,3
20,8
20,0
11,9
18,2

17,5
23.1
23,9
20,7

14,3
21,6
26,6
28,5
50,0

23,1
24,4
19,0
32,3
16,6
28,6

22,0
22,4
27,7
14.0
21,8
29.5

15,3
15,2
22,1
22,9
24,1

29,5
22,8
21,7
25,4
29,2
15,7
17,4

25,0
24,3
29,1
18,5
36,8
16,0
38.0
24,4

7,7
14,8
19,0

No ha
mejorado

11,0

11,6
10,3

13.5
11.5
12.1
6,4

11,3
11,0
22,9

6,8
18,2

8,6
9,4
8.7

17,5

8,0
10,8
14,8
12,3
10,0

12,6
14,2

5,9
15,5
8,9

14,3

15,3
9,6

10,1
14,0
10,6
13,1

4.2
8.2

11.2
12.5
12,5

12,7
5,8

11,3
22,4
16,7
10,6
13,2

17,7
14,2
11,6

5,2

20,0
19,6
12,7
26.9
10.9
12.5

No sabe
No contesta

31,7

28,6
34,6

17,3
26.3
26.9
54.0

23,0
32,1
20,0
59,9
36,4

36,5
29,4
29,2
31.4

47,4
31,0
19,8
13,0
20,0

26,1
24,9
48,3

9.7
38,7
28,6

25,0
33,3
24,4
34,9
33,2
26,2

50,8
45,2
29,5
22.1
32,1

23,1
21,6
27,1
23,4
35,4
48,3
45,3

30,0
25,7
20,9
26,6
26,3
34.7
20,7
33,0
38,5
48,6
43,9
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POLÍTICAS SECTORIALES

Transportes públicos
PREGUNTA: Voy a leerle ahora algunos de los servicios que el Estado presta a los ciudadanos. Para cada

uno de ellos me gustaría que usted me dijera si cree que, durante los años de gobierno so-
cialista, ha mejorado mucho, ha mejorado bastante, ha mejorado poco o no ha mejorado nada:

Los transportes públicos gratuitos

17 - 21 Octubre 1987

NACIONAL
SEXO

Varones
Mujeres

EDAD
De 18 a 25 años
De 26 a 40 años
De 41 a 60 años
Más de 60 años

ESTADO CIVIL
Soltero
Casado
Divorciado
Viudo
No contesta

TAMAÑO DEL MUNICIPIO
Menos de 10.000 hab.
De 10.001 a 100.000 hab.
De 100.001 a 1.000.000 hab.
Más de 1.000.000 hab.

EDUCACIÓN
Menos de Primarios
Primarios
Bachiller
Superiores
No contesta

SITUACIÓN LABORAL
Trabaja
Parado
Jubilado
Estudiante
Sus labores
No contesta

OCUPACIÓN ACTIVOS
Emp. Directivos
Peq. empresario
Empleados
Labradores
Obreros
No contesta

INGRESOS
Menos de 30.000 ptas.
De 30.000 a 50.000 ptas.
De 50.000 a 75.000 ptas.
Más de 75.000 ptas.
No contesta

ESCALA DERECHA IZQUIERDA
Izquierda 1-2
3-4
5-6
7-8
Derecha 9-10
No sabe
No contesta

RECUERDO VOTO 86
AP/PDP/PL
CDS
IU
PSOE
PNV
CiU
Otros
No votó
En blanco
No recuerda
No contesta

N.°de
entrevistas

2.492

1.204
1.288

475
669
813
535

608
1.661

35
177

11

661
510
716
605

796
861
541
284

10

1.013
225
321
155
771

7

236
156
238
129
739

61

189
389
457
850
607

173
727
512
201

48
451
380

260
148
86

897
19
75
92

385
26
183
321

Mejora
mucho

1,4

1.6
1.2

1.7
1.8
1.1
1.1

1,6
1.3
2,9
1.1
—

2.1
1.2
1.4
0,8

1.6
1.5
1.3
0,7
—

1.2
2,7
0,9
1.3
1.6
—

2,1
1.3
0,8
3,9
0,9
—

2,6
1.5
2,4
1.3
0,3

0,6
1.9
1.4
1.0
2,1
1.8
0,5

1.2

1,2
1,8

2,2
1.8
—
1,1
1.2

Mejora
bastante

13,1

13,6
12,7

14,3
13,5
12,3
12,9

13,5
13,4
17,1
9,0
9,1

13,5
14,9
10,5
14,4

11,7
14.2
12,4
15,5
10,0

13,8
12,0
14,3
15,5
11,5
14,3

11,9
14,1
12,6
8,5

16,0
6,6

14,3
12,6
10,7
14,7
12,7

14,5
19,5
12,9
9,5
2,1

10,6
6,8

6,2
11,5
15,1
20,0
15,8
12,0
7,6
9,9
7,7

8,7
8,4

Mejora
poco

19,1

20,4
17,9

22,1
19,9
19,2
15,3

20,7
19,0
17,1
13,0
45,5

16,5
16,5
23,3
19,2

13.8
24,2
19,0
18,7
20,0

20,1
17,8
18,7
20,6
17,8
42,9

21,2
25,6
17,2
8,5

20,4
18,0

16,9
15,4
21,7
18,8
20,6

19,1
22,0
19,5
23,4
20,8
13,1
17,6

19,2
17,6
25,6
18,7
31,6
20,0
23,9
19,7
19,2

15,8
17,8

No ha
mejorado

31,9

32,5
31,4

33,3
36,0
32,7
24,3

31,7
32,6
31,4
27,7

9,1

22.8
28,4
34,8
41,3

26,1
27,2
42,5
41,9
40,0

35,0
34,7
27,4
35,5
28,0
42,9

35,2
23,1
42,9
32,6
31,3
44,3

21,7
24,7
32,8
38,8
29,3

41,6
29,8
35,0
36,3
35,4
26,2
31,3

41,2
35,1
36,0
27,0
15,8
46,7
39,1
34,8
46,2

29,6

No sabe
No contesta

34,5

31,9
36,9

28,6
28,8
34,7
46,4

32,4
33,7
31.4
49,2
36,4

45,1
39,0
30,0
24,3

46,7
33,0
24,8
23,2
30,0

29,8
32,9
38,6
27,1
41,1
—

29,7
35,9
26,5
46,5
31,4
31,1

44,4
45,8
32,4
26,4
37,1

24,3
26,7
31,3
29,9
39,6
48,3
43,7

32,3
35,8
22,1
32,6
36,8
21,3
27.2
33.8
26,9

43,0
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POLÍTICAS SECTORIALES

Guarderías
PREGUNTA: Voy a leerle ahora algunos de los servicios que el Estado presta a los ciudadanos. Para cada

uno de ellos me gustaría que usted me dijera si cree que, durante los años de gobierno so-
cialista, ha mejorado mucho, ha mejorado bastante, ha mejorado poco o no ha mejorado nada:

NACIONAL
SEXO

Varones
Mujeres

EDAD
De 18 a 25 años
De 26 a 40 años
De 41 a 60 años
Más de 60 años

ESTADO CIVIL
Soltero
Casado
Divorciado
Viudo
No contesta

TAMAÑO DEL MUNICIPIO
Menos de 10.000 hab.
De 10.001 a 100.000 hab.
De 100.001 a 1.000.000 hab.
Más de 1.000.000 hab.

EDUCACIÓN
Menos de Primarios
Primarios
Bachiller
Superiores
No contesta

SITUACIÓN LABORAL
Trabaja
Parado
Jubilado
Estudiante
Sus labores
No contesta

OCUPACIÓN ACTIVOS
Emp. Directivos
Peq. empresario
Empleados
Labradores
Obreros
No contesta

INGRESOS
Menos de 30.000 ptas.
De 30.000 a 50.000 ptas.
De 50.000 a 75.000 ptas.
Más de 75.000 ptas.
No contesta

ESCALA DERECHA IZQUIERDA
Izquierda 1-2
3-4
5-6
7-8
Derecha 9-10
No sabe
No contesta

RECUERDO VOTO 86
AP/PDP/PL
CDS
IU
PSOE
PNV
CiU
Otros
No votó
En blanco
No recuerda
No contesta

N.°de
entrevistas

2.492

1.204
1.288

475
669
813
535

608
1.661

35
177

11

661
510
716
605

796
861
541
284

10

1.013
225
321
155
771

7

236
156
238
129
739

61

189
389
457
850
607

173
727
512
201

48
451
380

260
148
86

897
19
75
92

385
26

183
321

Las guarderías

Mejora
mucho

1,8

1,9
1,8

2,7
1,9
1,1
2,1

2,3
1,6

2,8
—

2,9
2,0
2,0
0,5

2,5
1,7
1,8
0,4
_.

1,1
4,9
2,2
1,3
1,8

14,3

1,3
1,9
1,3
4,7
1,8
1,6

3,2
2,8
2,2
1.2
1,5

1,7
2,8
1,6
0,5
4,2
1,6
1,3

0,8
0,7
1,2
2,3

1,1
2,3
—
2,7
1,9
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públicas

17 - 21 Octubre 1987

Mejora
bastante

14,8

15,6
14,1

14,9
18,5
14,9
9,9

14,8
15,3
17,1
10,2
9,1

16,6
17.6
16,2
8,8

12,6
15,9
15,0
17,3
20,0

17,6
9,8

10,9
18,1
13,6
14,3

14,8
16,0
14,3
14,0
16,5

1,6

15,9
13,6
11,2
18,7
12,5

12,7
23,1
14,3
10,4
6,3
9,5

10,3

8,5
12,8
16,3
23,0
21,1
16,0
5,4
8,8
7,7
9,8

10,3

Mejora
poco

17,9

17,4
18,4

19,4
21,2
19,4
10,3

16,4
18,9
25,7
11,3
36,4

16,9
16,5
19,7
18,2

14,4
20,2
19,0
18,0
40,0

18,7
19,6
14,3
16,8
18,2
28,6

17,4
19,2
18,5
7,0

19,2
21,3

14,8
12,9
21,4
19,3
17,6

20,2
20,4
18,8
16,9
14,6
13,3
17,6

18,1
16,2
16,3
20,1
21,1
14,7
21,7
18,7
11,5
12,6
15,3

No ha
mejorado

17,8

18,2
17,5

19,6
20,9
18,6
11,2

17,3
18,2
31,4
13,6
9,1

12,0
17,1
17,6
25,1

12,3
15,9
25,0
25,4
20,0

21,4
20,9
13,4
16,8
14,0
42,9

20,8
16,0
27,7
19,4
17,1
26,2

11,1
11,3
17,3
23,2
17,0

25,4
15,3
20,9
25,4
22,9
14,6
14,2

25,4
23,6
26,7
13.6
10,5
33,3
31,5
17,4
19,2
10,9
15.6

No sabe
No contesta

47,6

46,8
48,3

43,4
37,4
46,0
66,5

49,2
45,9
25,7
62,1
45,5

51,6
46,9
44,6
47,4

58,2
46,2
39,2
39,1
20,0

41,3
44,9
59,2
47,1
52,4
—

45,8
46,8
38,2
55,0
45,5
49,2

55,0
59,4
47,9
37,6
51,4

39,9
38,5
44,5
46,8
52,1
61,0
56,6

47,3
46.6
39,5
41,0
47,4
36,0
40,2
52,7
61,5
63,9
57,0



POLÍTICAS SECTORIALES

Asilos
PREGUNTA: Voy a leerle ahora algunos de los servicios que el Estado presta a los ciudadanos. Para cada

uno de ellos me gustaría que usted me dijera si cree que, durante los años de gobierno so-
cialista, ha mejorado mucho, ha mejorado bastante, ha mejorado poco o no ha mejorado nada:

Las residencias para ancianos

17 - 21 Octubre 1987

N.°de
entrevistas

Mejora
mucho

Mejora
bastante

Mejora
poco

No ha
mejorado

No sabe
No contesta

NACIONAL
SEXO

Varones
Mujeres

EDAD
De 18 a 25 años
De 26 a 40 años
De 41 a 60 años
Más de 60 años

ESTADO CIVIL
Soltero
Casado
Divorciado
Viudo
No contesta

TAMAÑO DEL MUNICIPIO
Menos de 10.000 hab.
De 10.001 a 100.000 hab.
De 100.001 a 1.000.000 hab.
Más de 1.000.000 hab.

EDUCACIÓN
Menos de Primarios
Primarios
Bachiller
Superiores
No contesta

SITUACIÓN LABORAL
Trabaja
Parado
Jubilado
Estudiante
Sus labores
NQ contesta

OCUPACIÓN ACTIVOS
Emp. Directivos
Peq. empresario
Empleados
Labradores
Obreros
No contesta

INGRESOS
Menos de 30.000 ptas.
De 30.000 a 50.000 ptas.
De 50.000 a 75.000 ptas.
Más de 75.000 ptas.
No contesta

ESCALA DERECHA IZQUIERDA
Izquierda 1-2
3-4
5-6
7-8
Derecha 9-10
No sabe
No contesta

RECUERDO VOTO 86
AP/PDP/PL
CDS
IU
PSOE
PNV
CiU
Otros
Nc votó
En blanco
No recuerda
No contesta

2.492

1.204
1.288

475
669
813
535

608
1.661

35
177

11

661
510
716
605

796
861
541
284

10

1.013
225
321
155
771

7

236
156
238
129
739

61

189
389
457
850
607

173
727
512
201

48
451
380

260
148
86

897
19
75
92

385
26

183
321

2,5

2,7
2,3

2,5
2,7
2,1
2,8

2,5
2,5
2,9
2,8
—

4,2
2,5
2,1
1,0

3,3
2,0
2,6
1,8
—

2,2
4,0
3,4
1,9
2,2
—

1,3
1,9
2,9
7,8
2,6
—

4,8
2,8
3,1
2,6
1,0

1,2
3,4
3,3
1,5

10,4
1,3
1,1

2,3
2,7
2,3
3,2
5,3

1,1
2,1

2,7
1,9

21,1

21,2
21,0

18,3
21,8
22,4
20,6

20,2
21,3
28,6
19,8
27,3

25,0
26,3
20,4
13,2

21,5
23,5
18,3
18,0
20,0

21,5
21,8
21,8
14,8
21,1
28,6

22,5
23,1
18,5
28,7
21,9

8,2

27,0
23,4
20,8
22,5
16,0

17,9
29,0
21,9
13,4
10,4
17,1
16,3

13,8
18,9
16,3
31,4
15,8
17,3
12,0
13,2
19,2
17,5
15,6

23,2

24,2
22,3

21,9
24,1
23,5
22,8

18,6
24,9
17,1
23,7
27,3

22,5
22,0
25,7
22,0

22,1
24,6
22,4
23,2
30,0

23,9
19,6
26,5
22,6
22,0
28,6

23,3
21,8
21,8
15,5
26,4
24,6

18,5
22,6
25,2
24,0
22,4

27,2
24,9
22,5
23,9
20,8
19,3
23,7

21,2
25.0
31,4
24,1
47,4
22,7
27,2
22,1
11,5
21,3
20,2

17,8

18,9
16,8

18,9
17,0
18,7
16,4

18,8
17,4
28,6
16,9
9,1

11,8
15,9
16,5
27,6

15,6
16,0
20,3
24,6
20,0

18,6
19,6
19,0
19,4
15,3
42,9

21,2
18,6
24,8
14,7
16,2
26,2

16,9
15,9
14,9
20,5
17,8

22,5
12,9
20,9
27,9
25,0
16,2
16,6

25,8
22,3
23,3
11,7

5,3
33,3
25,0
18,2
30,8
17,5
18,7

35,4

33,1
37,6

38,3
34,4
33,3
37,4

40,0
33,9
22,9
36,7
36,4

36,5
33,3
35,3
36,2

37,6
33,9
36,4
32,4
30,0

33,9
35,1
29,3
41,3
39,3
—

31,8
34,6
31,9
33,3
32,9
41,0

32,8
35,2
36,1
30,5
42,8

31,2
29,7
31,4
33,3
33,3
46,1
42,4

36,9
31,1
26,7
29,5
26,3
26,7
34,8
44,4
38,5
41,0
43,6
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POLÍTICAS SECTORIALES

Empleo juvenil
PREGUNTA: Voy a leerle ahora algunos de los servicios que el Estado presta a los ciudadanos. Para cada

uno de ellos me gustaría que usted me dijera si cree que, durante los años de gobierno so-
cialista, ha mejorado mucho, ha mejorado bastante, ha mejorado poco o no ha mejorado nada:

El empleo de los jóvenes

17 - 21 Octubre 1987

N.°de
entrevistas

Mejora
mucho

Mejora
bastante

Mejora
poco

No ha
mejorado

No sabe
No contesta

NACIONAL
SEXO

Varones
Mujeres

EDAD
De 18 a 25 años
De 26 a 40 años
De 41 a 60 años
Más de 60 años

ESTADO CIVIL
Soltero
Casado
Divorciado
Viudo
No contesta

TAMAÑO DEL MUNICIPIO
Menos de 10.000 hab.
De 10.001 a 100.000 hab.
De 100.001 a 1.000.000 hab.
Más de 1.000.000 hab.

EDUCACIÓN
Menos de Primarios
Primarios
Bachiller
Superiores
No contesta

SITUACIÓN LABORAL
Trabaja
Parado
Jubilado
Estudiante
Sus labores
No contesta

OCUPACIÓN ACTIVOS
Emp. Directivos
Peq. empresario
Empleados
Labradores
Obreros
No contesta

INGRESOS
Menos de 30.000 ptas.
De 30.000 a 50.000 ptas.
De 50.000 a 75.000 ptas.
Más de 75.000 ptas.
No contesta

ESCALA DERECHA IZQUIERDA
Izquierda 1-2
3-4
5-6
7-8
Derecha 9-10
No sabe
No contesta

RECUERDO VOTO 86
AP/PDP/PL
CDS
IU
PSOE
PNV
CiU
Otros
No votó
En blanco
No recuerda
No contesta

2.492

1.204
1.288

475
669
813
535

608
1.661

35
177

11

661
510
716
605

796
861
541
284

10

1.013
225
321
155
771

7

236
156
238
129
739

61

189
389
457
850
607

173
727
512
201

48
451
380

260
148
86

897
19
75
92

385
26

183
321

0,9

1.1
0.8

1,1
0,9
0.9
0,9

1.0
0.9
2.9
0,6
—

1,8
0,4
0,8
0,5

1,3
0,9
0.6
0,7
—

0.7
1,8
1.2

1.0
—

—
0,6
0,8
4,7
0.8
—

2,6
1.5
1.3
0,6
0,2

0.6
1,4
1.2
0,5

0,7
0.5

0.8
—

1.6

0,5

1.6
0.6

8,7

9,0
8.5

9,3
11,7
7,9
6,0

7,9
9,5
5,7
5,6
9.1

11.0
10,6
7,1
6,6

7,7
9.8
8.7
8,8

10,0

9,8
6.7
6.5

11,0
8,6
—

11,0
5,8
9,2
7,8
9,1
1.6

5,8
8.0
9,0

10,2
7,9

4,0
14.2
8,2
5,0
4,2
8,0
4,7

3.8
6,1
2,3

13,9
15,8
6,7
4,3
7,3
7,7
8,7
4,4

28,6

30,5
26,8

27,8
29,1
30,6
25,4

28,8
29,4
20,0
22,6
18,2

30,7
23,1
31,1
27,8

27,8
31,1
25,7
28,9
20,0

29,9
28,4
28,0
25,2
27,5
57,1

25,8
30,1
27,7
27,9
32,2
14,8

26,5
26,2
29,3
30,5
27,5

21,4
36,9
31,6
18,9
14,6
22,6
25,8

18,5
25,0
23,3
39,1
21,1
29,3
19,6
23,6
11,5
23,0
23,7

50,1

50,2
50,1

54,7
51,0
51,7
42,6

52,3
49,8
68,6
41,2
54,5

40,1
57,1
48,5
57,2

43,6
48,4
58,8
57,0
50,0

51,9
58,2
45,2
58,1
45,9
42,9

55,1
46,2
55,9
48,8
48,7
72,1

44,4
47,8
53,0
52,2
48,3

68,2
41,8
51,4
63,7
64,6
47,5
50,3

65,0
59,5
69,8
38,6
52,6
56,0
71,7
55,8
73.1
42,1
48,9

11,6
9,3

13,8

7,2
7,3
9,0

25,0

10,0
10,4
2,9

29,9
18,2

16,3
8,8

12,4
7,9

19,7
9,8
6,3
4,6

20,0

7,7
4,9

19,0
5,8

17,0
—

8,1
17,3
6,3

10,9
9,2

11,5

20,6
16,5
7,4
6,5

16,1

5,8
5,8
7,6

11,9
16,7
21,3
18,7

11,9
9,5
4,7
6,8

10,5
8,0
4,3

12,7
7,7

24,6
22,4
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POLÍTICAS SECTORIALES

Desempleo
PREGUNTA: Voy a leerle ahora algunos de los servicios que el Estado presta a los ciudadanos. Para cada

uno de ellos me gustaría que usted me dijera si cree que, durante los años de gobierno so-
cialista, ha mejorado mucho, ha mejorado bastante, ha mejorado poco o no ha mejorado nada:

La protección a los parados

17 - 21 Octubre 1987

NACIONAL
SEXO

Varones
Mujeres

EDAD
De 18 a 25 años
De 26 a 40 años
De 41 a 60 años
Más de 60 años

ESTADO CIVIL
Soltero
Casado
Divorciado
Viudo
No contesta

TAMAÑO DEL MUNICIPIO
Menos de 10.000 hab.
De 10.001 a 100.000 hab.
De 100.001 a 1.000.000 hab.
Más de 1.000.000 hab.

EDUCACIÓN
Menos de Primarios
Primarios
Bachiller
Superiores
No contesta

SITUACIÓN LABORAL
Trabaja
Parado
Jubilado
Estudiante
Sus labores
No contesta

OCUPACIÓN ACTIVOS
Emp. Directivos
Peq. empresario
Empleados
Labradores
Obreros
No contesta

INGRESOS
Menos de 30.000 ptas.
De 30.000 a 50.000 ptas.
De 50.000 a 75.000 ptas.
Más de 75.000 ptas.
No contesta

ESCALA DERECHA IZQUIERDA
Izquierda 1-2
3-4
5-6
7-8
Derecha 9-10
No sabe
No contesta

RECUERDO VOTO 86
AP/PDP/PL
CDS
IU
PSOE
PNV
CiU
Otros
No votó
En blanco
No recuerda
No contesta

N.°de
entrevistas

2.492

1.204
1.288

475
669
813
535

608
1.661

35
177

11

661
510
716
605

796
861
541
284

10

1.013
225
321
155
771

7

236
156
238
129
739

61

189
389
457
850
607

173
727
512
201

48
451
380

260
148
86

897
19
75
92

385
26

183
321

Mejora
mucho

1.6

1,8
1,3

1,7
1,8
1,7
0,9

2,0
1,6
2,9

—

2,9
1,0
1,3
1,0

1,8
1,4
1,8
1,1
—

1,9
2,2
1,2
0.6
1.3
—

1,7
1,3
1,3
6,2
1,4
1,6

2,1
1,5
2,0
1,3
1,5

0,6
2,1
2,3
2,0

0,9
0,8

1,5
2,7
—
1,9
—
1,3

1,0
3,8
1,1
1,9

Mejora
bastante

15,1

15.8
14,4

13,9
16,1
17,0
12,0

14,0
16,0
11,4
11,3
9.1

18,9
17,5
13,0
11,4

14,3
17,0
13,9
14,1
10,0

16,4
12,9
14,3
14,2
14,7
—

18,2
17,9
13,9
13,2
15,0
14,8

11,6
14,7
16,0
17,1
13,0

10,4
22,7
13,9
9,5
6,3

14,0
9,7

10,8
10,8
11,6
23,2
15,8
10,7
4,3

12,2
7,7

12,6
8,4

Mejora
poco

30,0

32,0
28,1

27,8
33,9
30,1
26,7

28,9
30,6
34,3
27,1
27,3

30,6
28,0
32,7
27,8

26,3
33,3
28,8
32,4
30,0

31,7
30,2
29,6
27,7
28,0
57,1

26,7
26,9
33,6
27,9
34,0
19,7

24,3
29,8
31,3
33,5
25,9

24,3
37,1
35,5
23,9
29,2
22,2
23,9

25,8
28,4
36,0
37,0
26,3
25.3
31,5
26,2
11,5
25,7
22,1

No ha
mejorado

36,7

37,5
36,0

44,4
36,9
37,9
27,9

40,3
36,2
40.0
28,2
36,4

27,5
37,3
36,3
46,8

32,4
33,1
44,7
44,4
40,0

38,5
48,0
30,2
41,9
32,7
42,9

41,9
32,7
43,3
37,2
35,3
54,1

33,9
33,2
37,6
38,4
36,9

57,2
28,3
38,7
49,8
45,8
31,7
38,7

48,5
41,9
47,7
25,4
36,8
48,0
55,4
42,6
61,5
31,1
39,6

No sabe
No contesta

16,7

13,0
20,1

12,2
11,2
13,3
32,5

14,8
15,6
11,4
33,3
27,3

20,1
16,3
16,8
13,1

25,3
15,2
10,7
8,1

20,0

11,5
6,7

24,6
15,5
23,3
—

11,4
21,2

8,0
15,5
14,3
9,8

28,0
20,8
13,1
9,8

22.7

7,5
9,8
9,6

14,9
18,8
31,3
26,8

13,5
16,2
4,7

12,5
21,1
14,7
8,7

17,9
15,4
29,5
28,0
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POLÍTICAS SECTORIALES

Evaluación de los Servicios Públicos
PREGUNTA: Y en conjunto, ¿diría usted que desde que los socialistas llegaron al Gobierno, en 1982, los

servicios que el Estado presta a los ciudadanos han mejorado mucho, han mejorado bastante,
siguen igual, han empeorado bastante o han empeorado mucho?

NACIONAL
SEXO

Varones
Mujeres

EDAD
De 18 a 25 años
De 26 a 40 años
De 41 a 60 años
Más de 60 años

ESTADO CIVIL
Soltero
Casado
Divorciado
Viudo
No contesta

TAMAÑO DEL MUNICIPIO
Menos de 10.000 hab.
De 10.001 a 100.000 hab.
De 100.001 a 1.000.000 hab.
Más de 1.000.000 hab.

EDUCACIÓN
Menos de Primarios
Primarios
Bachiller
Superiores
No contesta

SITUACIÓN LABORAL
Trabaja
Parado
Jubilado
Estudiante
Sus labores
No contesta

OCUPACIÓN ACTIVOS
Emp. Directivos
Peq. empresario
Empleados
Labradores
Obreros
No contesta

INGRESOS
Menos de 30.000 ptas.
De 30.000 a 50.000 ptas.
De 50.000 a 75.000 ptas.
Más de 75.000 ptas.
No contesta

ESCALA DERECHA IZQUIERDA
Izquierda 1-2
3-4
5-6
7-8
Derecha 9-10
No sabe
No contesta

RECUERDO VOTO 86
AP/PDP/PL
CDS
IU
PSOE
PNV
CiU
Otros
No votó
En blanco
No recuerda
No contesta

N.°de
entrevistas

2.492

1.204
1.288

475
669
813
535

608
1.661

35
177

11

661
510
716
605

796
861
541
284

10

1.013
225
321
155
771

7

236
156
238
129
739
61

189
389
457
850
607

173
727
512
201

48
451
380

260
148
86

897
19
75
92

385
26

183
321

Mejora
mucho

2,0

2.2
1.9

1,9
2.4
1,7
2.2

2,5
1.9
2,9
1,1
9,1

2,7
2,2
1.8
1,5

2,9
1,7
1,7
1,4
—

1,9
3,1
2,2
1,9
1,9
—

2,1
1,9
2,9
2,3
1.9
1,6

2,1
2,3
3,5
2,1
0,7

1,7
4,4
1,4

0,9
1,3

0,7
1,2
4.5

1,0

—
1,6

17

Mejora
bastante

29,2

31,0
27,6

31.8
33,0
26,7
26,0

30,6
29,1
34,3
26,0

9,1

32,1
32,2
26,3
27.1

26,1
.' 31,0

29,4
32,0
30,0

32,5
20,9
29,6
32,3
26.6
28,6

25,8
29,5
31,1
25,6
33,4
16,4

25,4
29,0
26,0
35,5
24,1

32,9
45,8
28,3
15,9
18,8
20,2
16,1

11,5
20,9
27,9
47,5
21,1
18.7
19,6
24,9

3,8
17,5
16,2

- 21 Octubre 1987

Sigue
igual

43,2

43,0
43,4

45.7
43,6
43,4
40,2

45,6
43,3
34,3
36,2
45,5

39,6
40.6
46,1
46,0

38,1
45,2
45,8
46,5
50,0

43,6
46,7
37,7
47.1
43,2
42,9

43,2
41,0
46,6
42,6
41,4
49,2

38,6
39,8
46.4
45.8
40,9

43,9
37,3
46,9
49,3
33,3
42,6
48,2

49,2
49,3
44,2
35,6
63,2
61,3
52,2
47,3
53,8
43,2
43,0

Empeora
bastante

11,4

12,1
10,6

10,7
11,1
12,2
11,0

10,9
11,4
14,3
11,3
27,3

9,7
10,2
9,5

16.4

10,2
10.5
13,1
14,1
10,0

11,8
15,1
13,7
8,4
9,2

14,3

13,6
13,5
13,9
10,9
11,5
21.3

13,8
10,0
10,9
10,6
12.9

13,9
6,3

14,3
21,4
29,2
10,0
10,0

23,5
16,2
17,4
4,9

15,8
10,7
18,5
10,4
15,4
9,8

15,3

Empeora
mucho

2,5

2.6
2.5

3.2
2.1
3,1
1,7

3,0
2,6
2,9
0,6
—

1.5
2,2
2,9
3.5

2,5
1,7
3,7
2,8
—

2,3
5,3
1,2
2,6
2,6
—

4,2
1,9
1,7
3,1
2,0
4,9

3,2
2,3
3,1
1,3
3,8

3,5
0,4
3,9
5,5
4,2
1,6
3.7

7,3
3.4
2,3
0,4

1,3
4,3
2,6
7,7
2,2
3,7

No sabe
No contesta

11,6

9,1
14,0

6,7
7,8

12,9
18,9

7,6
11,7
11,4
24,9

9.1

14,4
12,7
13,4
5,6

20,2
9,9
6,3
3,2

10,0

7,9
8,9

15,6
7,7

16,5
14,3

11,0
12,2
3,8

15,5
9.7
6,6

16,9
16,5
10,1
4.7

17,8

4,0
5.8
5,3
8.0

14,6
24,8
20,8

8,5
9,5
7,0
7,1

8,0
5,4

13,8
19,2
27,3
20,2

256



IGUALDAD SOCIAL

Política para los empresarios
PREGUNTA: Algunas personas dicen que el Gobierno se preocupa más por unos grupos que por otros...

Respecto a los empresarios, ¿usted cree que el Gobierno hace más de lo que debería por
ellos, menos de lo que debería o lo que debería?

17 - 21 Octubre 1987

NACIONAL
SEXO

Varones
Mujeres

EDAD
De 18 a 25 años
De 26 a 40 años
De 41 a 60 años
Más de 60 años

ESTADO CIVIL
Soltero
Casado
Divorciado
Viudo
No contesta

TAMAÑO DEL MUNICIPIO
Menos de 10.000 hab.
De 10.001 a 100.000 hab.
De 100.001 a 1.000.000 hab.
Más de 1.000.000 hab.

EDUCACIÓN
Menos de Primarios
Primarios
Bachiller
Superiores
No contesta

SITUACIÓN LABORAL
Trabaja
Parado
Jubilado
Estudiante
Sus labores
No contesta

OCUPACIÓN ACTIVOS
Emp. Directivos
Peq. Empresario
Empleados
Labradores
Obreros
No contesta

INGRESOS
Menos de 30.000 ptas.
De 30.000 a 50.000 ptas.
De 50.000 a 75.000 ptas.
Más de 75.000 ptas.
No contesta

ESCALA DERECHA IZQUIERDA
Izquierda 1-2
3-4
5-6
7-8
Derecha 9-10
No sabe
No contesta

RECUERDO VOTO 86
AP/PDP/PL
CDS
IU
PSOE
PNV
CiU
Otros
No votó
En blanco
No recuerda
No contesta

N.°de
entrevistas

2.492

1.204
1.288

475
669
813
535

608
1.661

35
177

11

661
510
716
605

796
861
541
284

10

1.013
225
321
155
771

7

236
156
238
129
739

61

189
389
457
850
607

173
727
512
201
48

451
380

260
148
86

897
19
75
92

385
26

183
321

Más

30,8

35,1
26.7

37.5
33,5
29,2
23,9

36,7
29,6
42,9
19,8
27,3

27,1
32,7
30,0
34,0

24,7
30,2
39.2
33.1
40,0

33,8
45,8
25,9
32,3
24,4
14,3

24,6
28,8
35,3
31,0
36,8
47,5

22,2
34,2
36.3
32.7
24,4

57,2
38.5
26,8
21.9
14,6
24.2
23,9

18.1
32,4
66,3
33,9
15,8
16,0
51.1
35,3
23,1
16,9
23,7

257

Menos

19,9

23.3
16,8

22,1
21.7
20,8
14,6

20,6
20,3
28,6
14,1
—

18,9
20,4
19,7
21,0

15,7
19,4
23,1
27,5
20,0

24,4
15,1
16,5
25,2
15.8
28.6

37.7
23.1
23,5
22,5
15,6
14,8

15.3
13,6
18.8
24,0
20.6

12,7
13,3
27,0
41,3
43,8
15.3
17,6

43,8
29,7
7,0

13.9
26.3
33.3
18.5
15,6
23,1
18,0
19,3

Lo que
debería

20,6

21,2
20,1

19,6
23.5
21.0
17,4

20,1
21.4
20,0
14,7
27,3

18.8
19,8
22,9
20,7

15,2
25.4
18,7
25,7
—

22,7
16,0
20,6
20,6
19,3
14,3

19,1
18,6
24,8
17,1
22,6
16.4

13.2
16,2
20,6
24,2
20,8

15,0
30.0
22,3
16,9
10,4
14,4
13,7

16,5
17,6
16,3
28,5
21,1
16,0
13,0
17,7
19.2
14,8
14,6

No sabe
No contesta

28,7

20,4
36,3

20,8
21,4
29,0
44,1

22,7
28,7
8,6

51,4
45,5

35,2
27,1
27,4
24,3

44,3
25,0
19,0
13.7
40.0

19.2
23,1
37,1
21.9
40,5
42,9

18,6
29,5
16.4
29.5
25,0
21,3

49,2
36,0
24,3
19,1
34.3

15.0
18.2
24,0
19,9
31,3
46,1
44,7

21,5
20.3
10,5
23,6
36,8
34,7
17,4
31,4
34,6
50,3
42.4



IGUALDAD SOCIAL

Política para los trabajadores
PREGUNTA: Algunas personas dicen que el Gobierno se preocupa más por unos grupos que por otros...

Respecto a los trabajadores, ¿usted cree que el Gobierno hace más de lo que debería por ellos,
menos de lo 'que debería o lo que debería hacer?

17 - 21 Octubre 1987

N.°de
entrevistas Más Menos Lo que

debería
No sabe

No contesta

NACIONAL
SEXO

Varones
Mujeres

EDAD
De 18 a 25 años
De 26 a 40 años
De 41 a 60 años
Más de 60 años

ESTADO CIVIL
Soltero
Casado
Divorciado
Viudo
No contesta

TAMAÑO DEL MUNICIPIO
Menos de 10.000 hab.
De 10.001 a 100.000 hab.
De 100.001 a 1.000.000 hab.
Más de 1.000.000 hab.

EDUCACIÓN
Menos de Primarios
Primarios
Bachiller
Superiores
No contesta

SITUACIÓN LABORAL
Trabaja
Parado
Jubilado
Estudiante
Sus labores
No contesta

OCUPACIÓN ACTIVOS
Emp. Directivos
Peq. Empresario
Empleados
Labradores
Obreros
No contesta

INGRESOS
Menos de 30.000 ptas.
De 30.000 a 50.000 ptas.
De 50.000 a 75.000 ptas.
Más de 75.000 ptas.
No contesta

ESCALA DERECHA IZQUIERDA
Izquierda 1-2
3-4
5-6
7-8
Derecha 9-10
No sabe
No contesta

RECUERDO VOTO 86
AP/PDP/PL
CDS
IU
PSOE
PNV
CiU
Otros
No votó
En blanco
No recuerda
No contesta

2.492

1.204
1.288

475
669
813
535

608
1.661

35
177

11

661
510
716
605

796
861
541
284

10

1.013
225
321
155
771

7

236
156
238
129
739

61

189
389
457
850
607

173
727
512
201
48

451
380

260
148
86

897
19
75
92

385
26

183
321

4,6

5.2
4,0

5.7
4.5
4.9
3.4

4.9
4.7
2.9
3.4
—

6.5
6,1
3,8
2,3

5,0
4,8
4,4
3.2

10,0

5,1
5,3
3,4
5,2
4,2
—

7,2
7,7
4.2
6.2
3.2
6,6

5,3
5,1
5,7
4.4
3,6

2,3
5.4
6.3
4,0
8,3
4,2
2,4

5,0
2.7
2.3
6,4

4,0
3,3
4,2

11,5
4.4
1,9

62,3

67.1
57.8

68,8
67,6
63,8
47,5

66,1
62,7
74,3
43,5
45,5

56,1
60.0
62.3
70.9

50.6
62.5
72.6
74.6
60,0

69,3
66,7
53,6
65,2
54,7
71,4

66.5
60,9
72.7
61,2
65,4
60,7

50,3
60,4
65,2
69,6
54,7

81,5
64.0
67.4
69,7
56,3
51,9
52,6

70,0
79,1
93,0
57,5
63,2
64,0
75,0
63,6
69,2
48,6
54.8

13,9

13.7
14,1

12,6
15,4
12,4
15,3

14,6
13,6
17,1
12,4
27,3

12,1
15,9
15.1
12,7

12,4
16,5
12,4
13,4
—

14,3
12,0
14,0
14,2
13,9
—

14.0
10,9
13,4
10,9
15,2
14,8

7.4
13.1
13.8
15.8
13,8

8,7
19,8
13,3
13,4
10,4
11,1
9.7

11,9
7,4
2,3

21,1
10,5
10,7
9.8

10,9

9,8
10,6

19,2

14,0
24,1

12,89
12,6
18,8
33,8

14.3
19,0
5.7

40,7
27.3

25,3
18,0
18.9
14.0

31,9
16.3
10.5
8.8

30.0

11.3
16,0
29,0
15.5
27.2
28.6

12.3
20.5
9.7

21.7
16.2
18.0

37.0
21.3
15.3
10.2
27.8

7.5
10.9
13.1
12.9
25.0
32,8
35.3

13,1
10,8
2.3

15.1
26.3
21.3
12.0
21,3
19.2
37,2
32,7

258



IGUALDAD SOCIAL

Prestaciones a los parados
PREGUNTA: Algunas personas dicen que el Gobierno se preocupa más por unos grupos que por otros...

Respecto a los parados, ¿usted cree que el Gobierno hace más de lo que debería por ellos,
menos de lo que debería o lo que debería hacer?

17 - 21 Octubre 1987

N.°de
entrevistas Más Menos Lo que

debería
No sabe

No contesta

NACIONAL
SEXO

Varones
Mujeres

EDAD
De 18 a 25 años
De 26 a 40 años
De 41 a 60 años
Más de 60 años

ESTADO CIVIL
Soltero
Casado
Divorciado
Viudo
No contesta

TAMAÑO DEL MUNICIPIO
Menos de 10.000 hab.
De 10.001 a 100.000 hab.
De 100.001 a 1.000.000 hab.
Más de 1.000.000 hab.

EDUCACIÓN
Menos de Primarios
Primarios
Bachiller
Superiores
No contesta

SITUACIÓN LABORAL
Trabaja
Parado
Jubilado
Estudiante
Sus labores
No contesta

OCUPACIÓN ACTIVOS
Emp. Directivos
Peq. Empresario
Empleados
Labradores
Obreros
No contesta

INGRESOS
Menos de 30.000 ptas.
De 30.000 a 50.000 ptas.
De 50.000 a 75.000 ptas.
Más de 75.000 ptas.
No contesta

ESCALA DERECHA IZQUIERDA
Izquierda 1-2
3-4
5-6
7-8
Derecha 9-10
No sabe
No contesta

RECUERDO VOTO 86
AP/PDP/PL
CDS
IU
PSOE
PNV
CiU
Otros
No votó
En blanco
No recuerda
No contesta

2.492

1.204
1.288

475
669
813
535

608
1.661

35
177

11

661
510
716
605

796
861
541
284

10

1.013
225
321
155
771

7

236
156
238
129
739

61

189
389
457
850
607

173
727
512
201
48

451
380

260
148
86

897
19
75
92

385
26

183
321

7,1

8.7
5.5

6,7
7,3
7,3
6,7

7.1
7,3
8,6
5,1
—

10,6
9.2
5.2
3.6

6.2
8.5
6.7
6,0

10,0

9,2
6,2
7,2
7,1
4,5
—

8,9
14,7
7,6
9,3
6,9
8,2

6,9
6,4
8,1
7,2
6,6

4,6
8,3
8,2
7,5
4.2
5.8
6.1

8.5
4,7
1,2
9,5

8,0
5,4
4,9
7,7
7,7
4,7

58,7

62,6
55,0

65,7
62,9
59.2
46.5

64.6
58.0
65.7
44.6
45.5

47,8
56,7
62,6
67,8

49,7
56,6
66,2
75,7
70,0

61.3
68.9
53.6
64,5
53,3
57,1

63,6
49,4
67,2
56,6
60,6
65,6

49,2
57,8
58,4
65,9
52,4

74,6
59,3
63,1
67,2
58,3
51,0
49.2

68.1
66.9
87.2
52.4
57,9
58,7
71,7
62,3
69.2
51,4
52,6

16,0

15,3
16,7

14,1
17,3
16,4
15,5

15,0
16,7
17,1
11,9
36,4

16,9
19,0
14,8
13.9

15,2
18.5
16.1
11,3
—

17,5
12,0
14,3
14,2
16,3
14,3

14,4
16,7
16,4
15,5
16,8
11,5

9,0
14,7
17,7
17,6
15,5

10.4
23.2
15,2
13.9
8.3

12.2
12,4

11,5
14,2
8,1

23,6
10,5
13,3
9,8

13,5
11,5
8.7

11,5

18,2

13.4
22,7

13,5
12,4
17,2
31,2

13,3
18,1
8,6

38,4
18,2

24,7
15,1
17,5
14,7

28,9
16,5
11.1
7.0

20,0

12.0
12,9
24,9
14,2
25,8
28.6

13,1
19,2
8,8

18,6
15,7
14.8

34,9
21.1
15,8
9,3

25,5

10,4
9,2

13.5
11,4
29,2
31,0
32,4

11,9
14,2
3,5

14,5
31,6
20,0
13,0
19,2
11,5
32,2
31.2
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IGUALDAD SOCIAL

Prestación a los ciudadanos
PREGUNTA: Algunas personas dicen que el Gobierno se preocupa más por unos grupos que por otros...

En relación a las personas como usted, ¿cree que el Gobierno hace más de lo que debería por
ellos, menos de lo que debería o lo que debería hacer?

17 - 21 Octubre 1987

NACIONAL
SEXO

Varones
Mujeres

EDAD
De 18 a 25 años
De 26 a 40 años
De 41 a 60 años
Más de 60 años

ESTADO CIVIL
Soltero
Casado
Divorciado
Viudo
No contesta

TAMAÑO DEL MUNICIPIO
Menos de 10.000 hab.
De 10.001 a 100.000 hab.
De 100.001 a 1.000.000 hab.
Más de 1.000.000 hab.

EDUCACIÓN
Menos de Primarios
Primarios
Bachiller
Superiores
No contesta

SITUACIÓN LABORAL
Trabaja
Parado
Jubilado
Estudiante
Sus labores
No contesta

OCUPACIÓN ACTIVOS
Emp. Directivos
Peq. Empresario
Empleados
Labradores
Obreros
No contesta

INGRESOS
Menos de 30.000 ptas.
De 30.000 a 50.000 ptas.
De 50.000 a 75.000 ptas.
Más de 75.000 ptas.
No contesta

ESCALA DERECHA IZQUIERDA
Izquierda 1-2
3-4
5-6
7-8
Derecha 9-10
No sabe
No contesta

RECUERDO VOTO 86
AP/PDP/PL
CDS
IU
PSOE
PNV
CiU
Otros
No votó
En blanco
No recuerda
No contesta

N.°de
entrevistas

2.492

1.204
1.288

475
669
813
535

608
1.661

35
177

11

661
510
716
605

796
861
541
284

10

1.013
225
321
155
771

7

236
156
238
129
739

61

189
389
457
850
607

173
727
512
201

48
451
380

260
148
86

897
19
75
92

385
26

183
321

Más

3,2

3,8
2,6

3.2
2,8
2,8
4,1

3,0
3,2
5,7
3,4
—

3,9
4,5
3,1
1.3

3,3
2,9
3,5
2,8

10,0

3,0
4.4
4,4
3,2
2,6
_

3.0
6.4
4,2
2,3
3,0
3.3

3,7
4,1
4,4
3,2
1,5

2,3
4.3
3.9
2,0
2,1
2,4
2.1

3.5
0,7
1.2
4,5

2.2
2,1

4.4
3.1

Menos

56,9

60.6
53,4

62.1
56.7
58.7
49,9

61,0
56.6
71,4
44,1
36,4

50,7
57,6
57.0
63,0

52,4
55.9
63.0
60.9
60.0

59,6
69,3
52,6
52,9
52.3
57.1

62,7
56,4
53.8
55,8
61,3
65,6

56,1
60,2
61,9
56,9
51,2

67.1
54.7
60,9
69,7
62.5
49,2
52,6

67,3
69,6
81,4
49,6
36,8
61,3
75,0
60,5
61,5
51,4
49,8

Loque
debería

19,8

20.5
19,2

17.7
23.3
18.6
19.3

18.9
20,5
17,1
16,9
27,3

20,9
20.4
19,1
19,0

17,1
21,0
19,6
24,6
10,0

22,7
12,4
20,6
22,6
17,4
14,3

20,3
17,9
28,2
19,4
19,8
16,4

10.1
14,7
18,8
26,2
18.0

15.6
29,2
18,9
17,4
12.5
15,7
12,1

17,3
16,2
14,0
29,1
31,6
16,0
12,0
14,8
19,2
11,5
12.5

No sabe
No contesta

20,1

15,0
24,8

17,1
17,2
19,9
26,7

17,1
19,7
5,7

35,6
36,4

24,5
17,5
20,8
16,7

27,3
20,2
13,9
11,6
20,0

14.7
13,8
22,4
21,3
27,8
28.6

14,0
19,2
13.9
22.5
16,0
14,8

30,2
21,1
14,9
13,6
29,3

15,0
11,8
16,2
10,9
22,9
32,6
33.2

11.9
13,5
3,5

16,8
31,6
22,7
10,9
22,6
19.2
32,8
34,6
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IGUALDAD SOCIAL

Estratificación social
PREGUNTA: Ahora me gustaría que usted me dijera si está más bien de acuerdo o más bien en desacuerdo

con cada una de estas frases:

Aunque haya grupos intermedios y personas que no estén claramente de un lado u otro,
la sociedad española está básicamente dividida entre los que están arriba y los que es-

tán abajo

17-21 Octubre 1987

NACIONAL
SEXO

Varones
Mujeres

EDAD
De 18 a 25 años
De 26 a 40 años
De 41 a 60 años
Más de 60 años

ESTADO CIVIL
Soltero
Casado
Divorciado
Viudo
No contesta

TAMAÑO DEL MUNICIPIO
Menos de 10.000 hab.
De 10.001 a 100.000 hab.
De 100.001 a 1.000.000 hab.
Más de 1.000.000 hab.

EDUCACIÓN
Menos de Primarios
Primarios
Bachiller
Superiores
No contesta

SITUACIÓN LABORAL
Trabaja
Parado
Jubilado
Estudiante
Sus labores
No contesta

OCUPACIÓN ACTIVOS
Emp. Directivos
Peq. empresario
Empleados
Labradores
Obreros
No contesta

INGRESOS
Menos de 30.000 ptas.
De 30.000 a 50.000 ptas.
De 50.000 a 75.000 ptas.
Más de 75.000 ptas.
No contesta

ESCALA DERECHA IZQUIERDA
Izquierda 1-2
3-4
5-6
7-8
Derecha 9-10
No sabe
No contesta

RECUERDO VOTO 86
AP/PDP/PL
CDS
IU
PSOE
PNV
CiU
Otros
No votó
En blanco
No recuerda
No contesta

N.°de
entrevistas

2.492

1.204
1.288

475
669
813
535

608
1.661

35
177
11

661
510
716
605

796
861
541
284

10

1.013
225
321
155
771

7

236
156
238
129
739

61

189
389
457
850
607

173
727
512
201
48

451
380

260
148
86

897
19
75
92

385
26

183
321

Acuerdo

66,8

68,7
65.0

73,3
68.3
65,6
60,9

71.1
66,1
77,1
57,6
45.5

64.3
73.3
63.8
67,4

61,1
65,9
74.1
71,8
60,0

70.5
72,0
63,6
67,1
61,5
85,7

70,8
68.6
71.4
69,0
68,3
68,9

57,7
64.5
71,8
70,4
62,3

75,1
70,4
71.7
69,7
60.4
55,7
61,8

71.5
72.3
88,4
64,8
63,2
62,7
79,3
67,8
61.5
57.9
62.0

Desacuerdo

14,1

15,9
12.4

14,3
18,1
14,5
8,2

14,1
14.8
17.1
6.2

18,2

11,6
12,5
14,4
17,7

8,9
15,7
14,4
23,6
—

16,3
12,0
10,6
18,7
12.5
—

13,6
9,6

20,6
6,2

15,6
11,5

8,5
10,0
13,8
19,8
10,7

9,2
17,5
13.7
15,4
22,9
13,7
8,9

15,4
15,5
4,7

17,9
10,5
18,7
10,9
9,9

19,2
8,2

12,1

No sabe
No contesta

19,1

15,4
22,6

12,4
13.6
19.9
30,8

14,8
19,1
5.7

36.2
36,4

24,1
14,1
21,8
14,9

30,0
18,5
11,5
4,6

40,0

13,2
16,0
25.9
14,2
26,1
14,3

15.7
21,8
8,0

24,8
16,1
19,7

33,9
25,4
14,4
9,9

27,0

15,6
12,1
14,6
14,9
16,7
30,6
29,2

13,1
12,2
7,0

17,3
26,3
18.7
9,8

22,3
19,2
33.9
25,9
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IGUALDAD SOCIAL

Beneficios para las minorías
PREGUNTA: Ahora me gustaría que usted me dijera si está más bien de acuerdo o más bien en desacuerdo

con cada una de estas frases:

Es cierto que en España se vive mejor que hace veinte o treinta años, pero sólo una mi-
noría se ha aprovechado de verdad del desarrollo económico

17 • 21 Octubre 1987

N.°de
entrevistas Acuerdo Desacuerdo

No sabe
No contesta

NACIONAL
SEXO

Varones
Mujeres

EDAD
De 18 a 25 años
De 26 a 40 años
De 41 a 60 años
Más de 60 años

ESTADO CIVIL
Soltero
Casado
Divorciado
Viudo
No contesta

TAMAÑO DEL MUNICIPIO
Menos de 10.000 hab.
De 10.001 a 100.000 hab.
De 100.001 a 1.000.000 hab.
Más de 1.000.000 hab.

EDUCACIÓN
Menos de Primarios
Primarios
Bachiller
Superiores
No contesta

SITUACIÓN LABORAL
Trabaja
Parado
Jubilado
Estudiante
Sus labores
No contesta

OCUPACIÓN ACTIVOS
Emp. Directivos
Peq. empresario
Empleados
Labradores
Obreros
No contesta

INGRESOS
Menos de 30.000 ptas.
De 30.000 a 50.000 ptas.
De 50.000 a 75.000 ptas.
Más de 75.000 ptas.
No contesta

ESCALA DERECHA IZQUIERDA
Izquierda 1-2
3-4
5-6
7-8
Derecha 9-10
No sabe
No contesta

RECUERDO VOTO 86
AP/PDP/PL
CDS
IU
PSOE
PNV
CiU
Otros
No votó
En blanco
No recuerda
No contesta

2.492

1.204
1.288

475
669
813
535

608
1.661

35
177

11

661
510
716
605

796
861
541
284

10

1.013
225
321
155
771

7

236
156
238
129
739

61

189
389
457
850
607

173
727
512
201

48
451
380

260
148
86

897
19
75
92

385
26

183
321

63,2

64.0
62,4

65,1
64,3
64,5
58,3

63,8
63,9
74,3
53,7
36,4

62,8
65,9
63,4
61,2

60,1
66,1
66,2
57,7
60,0

65,1
71,1
60,4
52.9
61,6
71,4

64,8
60,3
61,8
69,0
66,6
62,3

59,8
66,3
71,6
62,7
56.7

68,2
68,2
69,1
62,7
52,1
53,4
56,6

64,6
63,5
82,6
65,2
63,2
54,7
73,9
60.8
57,7
54.6
58.3

18,1
21.0
15,4

19,2
21,8
18,1
12,5

20,1
18,0
20,0
11,3
27,3

13,9
18,4
17,6
23.0

11,6
18.2
19.4
34,2
—

21,5
11.6
17.1
26.5
14,3
14,3

20.8
17.9
28,6
10,1
18.0
13,1

9.0
12,1
14.9
26.8
15,0

16,8
19.8
18,8
22.4
29,2
17,7
11,3

22.7
23.0

8.1
21,0
10,5
21,3
16,3
15,6
11,5
13,7
13,1

18,7

15,0
22,2

15,8
13,9
17,5
29.2

16.1
18,1

5,7
35,0
36,4

23,3
15,7
19,0
15,9

28.4
15,7
14,4
8,1

40,0

13.4
17,3
22,4
20,6
24.1
14.3

14,4
21,8

9,7
20,9
15.4
24,6

31.2
21,6
13,6
10,5
28,3

15,0
12,0
12,1
14,9
18,8
28,8
32.1

12,7
13.5
9,3

13.8
26,3
24,0

9.8
23,6
30.8
31.7
28,7
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IGUALDAD SOCIAL

Política distributiva
PREGUNTA: Ahora me gustaría que usted me dijera si está más bien de acuerdo o más bien en desacuerdo

con cada una de estas frases:

Todo lo que la sociedad produce debería ser distribuido entre sus miembros con el ma-
yor grado de igualdad posible, sin que haya grandes diferencias

NACIONAL
SEXO

Soltero
Casado
Divorciado
Viudo

EDUCACIÓN
Menos de Primarios
Primarios
Bachiller
Superiores
No contesta

RECUERDO VOTO 86
AP/PDP/PL
CDS
IU
PSOE
PNV
CiU
Otros
No votó
En blanco
No recuerda
No contesta

17 • 21 Octubre 1987

N.°de
entrevistas Acuerdo Desacuerdo No sabe

No contesta

2.492 71,7

796
861
541
284
10

66.0
74.0
76.5
72,2
60,0

260
148
86

897
19
75
92

385
26

183
321

65,8
70.3
91,9
80,2
68,4
50.7
77,2
72,5
65,4
57,4
59,5

10,0

5,9
9,8

10,7
20,8

19,6
14,2
2,3
6,9

28,0
15,2
7,8
7,7
8.2
9,3

18,3

Varones
Mujeres

EDAD
De 18 a 25 años
De 26 a 40 años
De 41 a 60 años
Más de 60 años

ESTADO CIVIL

1.204
1.288

475
669
813
535

74.3
69,3

77.9
75.5
71.5
61,9

11,2
8,8

9,7
10,6
10,2
9.0

14.5
21,9

12,4
13,9
18,3
29,2

608
1.661

35
177

76,3
71,2
77,1
59,9

10,0
10,5
11,4
4,5

13.7
18,3
11.4
35,6
717i

TAMAÑO DEL MUNICIPIO
Menos de 10.000 hab.
De 10.001 a 100.000 hab.
De 100.001 a 1.000.000 hab.
Más de 1.000.000 hab.

661
510
716
605

67,0
79.0
64,8
78,8

9,1
9,6

12,0
8.8

23,9

23,2
12.4

28,1
16,3
12.8
7,0

40,0

SITUACIÓN LABORAL
Trabaja
Parado
Jubilado
Estudiante
Sus labores
No contesta

OCUPACIÓN ACTIVOS
Emp. Directivos
Peq. empresario
Empleados
Labradores
Obreros
No contesta

INGRESOS
Menos de 30.000 ptas.
De 30.000 a 50.000 ptas.
De 50.000 a 75.000 ptas.
Más de 75.000 ptas.
No contesta

ESCALA DERECHA IZQUIERDA
Izquierda 1-2
3-4
5-6
7-8
Derecha 9-10
No sabe
No contesta

1.013
225
321
155
771

7

236
156
238
129
739
61

189
389
457
850
607

173
727
512
201
48

451
380

74,7
78,7
68,5
75,5
66.5
42.9

69,9
67,9
74,8
69.8
77.4
70,5

63.5
73.5
81,6
77.3
57,8

82,7
81.8
72.7
68.7
41,7
61,4
63,7

12,4
5,3
9.0

11,0
7,9

42,9

14,8
11,5
14,7
10,9
8,3
6,6

6,9
5,4
5,7

12,2
13,8

5,8
7,4

14,3
15,9
35,4
8,0
6.8

12.8
16,0
22,4
13,5
25,6
14,3

15,3
20,5
10.5
19,4
14,3
23,0

29,6
21,1
12,7
10,5
28.3

11,6
10,7
13,1
15,4
22,9
30,6
29,5

14,6
15,5
5,8

12,9
31,6
21.3
7,6

19,7
26,9
34,4
31,2

263



IGUALDAD SOCIAL

Concurrencia de intereses de empresarios y trabajadores
PREGUNTA: Pensando en una sociedad como la española, ¿diría usted que los intereses de los empresa-

rios y los de los trabajadores son básicamente opuestos o son básicamente los mismos?

17 - 21 Octubre 1987

NACIONAL
SEXO

Varones
Mujeres

EDAD
De 18 a 25 años
De 26 a 40 años
De 41 a 60 años
Más de 60 años

ESTADO CIVIL
Soltero
Casado
Divorciado
Viudo
No contesta

TAMAÑO DEL MUNICIPIO
Menos de 10.000 hab.
De 10.001 a 100.000 hab.
De 100.001 a 1.000.000 hab.
Más de 1.000.000 hab.

EDUCACIÓN
Menos de Primarios
Primarios
Bachiller
Superiores
No contesta

SITUACIÓN LABORAL
Trabaja
Parado
Jubilado
Estudiante
Sus labores
No contesta

OCUPACIÓN ACTIVOS
Emp. Directivos
Pee-. Empresario
Empleados
Labradores
Obreros
No contesta

INGRESOS
Menos de 30.000 ptas.
De 30.000 a 50.000 ptas.
De 50.000 a 75.000 ptas.
Más de 75.000 ptas.
No contesta

ESCALA DERECHA IZQUIERDA
Izquierda 1-2
3-4
5-6
7-8
Derecha 9-10
No sabe
No contesta

RECUERDO VOTO 86
AP/PDP/PL
CDS
IU
PSOE
PNV
CiU
Otros
No votó
En blanco
No recuerda
No contesta

N.°de
entrevistas

2.492

1.204
1.288

475
669
813
535

608
1.661

35
177
11

661
510
716
605

796
861
541
284

10

1.013
225
321
155
771

7

236
156
238
129
739
61

189
389
457
850
607

173
727
512
201
48

451
380

260
148
86

897
19
75
92

385
26

183
321

Opuestos

51,9

54,8
49.2

52,2
56,5
52,5
45,0

53,6
52,7
65,7
38.4
9,1

49,5
53,5
51,5
53,7

42,7
55,4
5932
53.9
30,0

55,3
64,9
51.4
48,4
44,7
42,9

54.2
51.3
54,6
52.7
57,5
65.6

46,0
52,7
56,5
55,4
45.0

68,8
58,0
51,6
47,3
43,8
44,1
45,8

45,4
56,8
72,1
54,5
36,8
44,0
68,5
52,2
50,0
44,8
44,2

264

Los mismos

17,5

20,3
14,8

19,2
18,5
17,3
15,0

17,3
17,8
8,6

15,3
45,5

15,6
15,7
18,2
20,3

14.6
18.2
18,9
20.8
20.0

20,6
12,0
16,2
20,6
15.0
—

22,0
17,3
19,7
20.9
17,5
9,8

13,8
13,6
17,3
20,5
17,1

9,8
19,0
21,7
18,9
25,0
12,2
17,1

26,5
20,3
14,0
18,2
26,3
10,7
13.0
16.4
11,5
12.6
15.0

Depende

12,7

13,8
11,7

15.4
13.2
12.3
10,5

14,0
12,5
20.0
8.5

18.2

11.5
15,1
12.8
11,9

10,8
11,6
12,0
22,5
20,0

14,0
12.0
10,9
18.7
10,8
14,3

14,4
12,2
18.9
9,3

11,6
13,1

6,9
10,5
11,4
15,1
13,7

9.2
13,8
14,1
16,9
16,7
8,0

13,4

15,8
12,8
9.3

12,4
21,1
26,7
12,0
11,7
11,5
6,6

13,4

No sabe
No contesta

17,9

11,0
24,2

13,3
11,8
17,8
29,5

15.1
16,9
5,7

37,9
27,3

23.4
15,7
17.5
14,0

31,9
14,8
9,8
2,8

30,0

10,1
11.1
21,5
12.3
29,4
42.9

9,3
19,2
6,7

17,1
13,4
11.5

33.3
23,1
14,9
9.1

24.2

12.1
9.2

12,7
16,9
14,6
35,7
23,7

12,3
10.1
4.7

14,9
15,8
18,7
6,5

19,7
26,9
36,1
27,4



IGUALDAD SOCIAL

Solidaridad versus individualismo
PREGUNTA: ¿Con cuál de estas dos frases está usted más de acuerdo?

— Los trabajadores mejorarían su situación si se uniesen y actuasen juntos para resolver sus
problemas.

— La única forma que tiene un trabajador de mejorar su situación es hacer un esfuerzo indi-
vidual para salir adelante.

17 • 21 Octubre 1987

N.°de
entrevistas Unión Esfuerzo

individual
No sabe

No contesta

NACIONAL
SEXO

Varones
Mujeres

EDAD
De 18 a 25 años
De 26 a 40 años
De 41 a 60 años
Más de 60 años

ESTADO CIVIL
Soltero
Casado
Divorciado
Viudo
No contesta

TAMAÑO DEL MUNICIPIO
Menos de 10.000 hab.
De 10.001 a 100.000 hab.
De 100.001 a 1.000.000 hab.
Más de 1.000.000 hab.

EDUCACIÓN
Menos de Primarios
Primarios
Bachiller
Superiores
No contesta

SITUACIÓN LABORAL
Trabaja
Parado
Jubilado
Estudiante
Sus labores
No contesta

OCUPACIÓN ACTIVOS
Emp. Directivos
Peq. empresario
Empleados
Labradores
Obreros
No contesta

INGRESOS
Menos de 30.000 ptas.
De 30.000 a 50.000 ptas.
De 50.000 a 75.000 ptas.
Más de 75.000 ptas.
No contesta

ESCALA DERECHA IZQUIERDA
Izquierda 1-2
3-4
5-6
7-8
Derecha 9-10
No sabe
No contesta

RECUERDO VOTO 86
AP/PDP/PL
CDS
IU
PSOE
PNV
CiU
Otros
No votó
En blanco
No recuerda
No contesta

2.492

1.204
1.288

475
669
813
535

608
1.661

35
177

11

661
510
716
605

796
861
541
284

10

1.013
225
321
155
771

7

236
156
238
129
739

61

189
389
457
850
607

173
727
512
201
48

451
380

260
148
86

897
19
75
92

385
26

183
321

68,3

72,6
64.4

73,9
72.9
67,3
59,3

74,0
68,0
82.9
50,3
54,5

66.9
69,8
67,6
69,6

59.5
70,7
74,5
74,3
60,0

71.5
78,2
65.7
76.1
61,1
42,9

66,9
66,0
78,2
69,0
72.7
62,3

59.3
68.4
73,7
73,8
59,5

79,2
78,8
65,8
60.7
56,3
57,6
65,0

63.1
68,2
86,0
75,1
63,2
50.7
82,6
64,4
69,2
61,2
57,9

17,8

17,7
17,9

17,5
16,6
18,8
17,9

16.4
18,7
11,4
15,8
9,1

17,2
18,4
18,0
17,5

17,2
17,3
17.4
21,5
20,0

19,2
14,7
17,8
16,1
16,9
42,9

21,6
18.6
16.4
17,8
17.1
27.9

15.3
18.5
15.1
18.5
19,1

12,7
14.4
24,4
26,9
18,8
15,3
15.5

25.8
20,9
8.1

15.3
21.1
34,7
17,4
17.4
11.5
11,5
19,9

13,9

9.7
17,8

8.6
10.5
13,9
22,8

9,5
13.4
5,7

33,9
36.4

15.9
11.8
14.4
12.9

23,2
12.0
8.1
4.2

20.0

9.3
7.1

16,5
7,7

22,0
14,3

11.4
15,4
5,5

13,2
10,3
9.8

25,4
13,1
11,2
7,8

21,4

8,1
6,7
9,8

12,4
25,0
27,1
19,5

11,2
10,8
5,8
9,6

15,8
14.7

18.2
19.2
27,3
22,1
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IGUALDAD SOCIAL

Retribución de los trabajadores
PREGUNTA: En términos generales, ¿cree usted que en España se paga a los trabajadores más de lo que

merecen o menos de lo que merecen?

17 • 21 Octubre 1987

N.°de
entrevistas

Más de
loque

merecen

Loque
merecen

Menos de
loque

merecen
Depende

No sabe
No contesta

NACIONAL
SEXO

Varones
Mujeres

EDAD
De 18 a 25 años
De 26 a 40 años
De 41 a 60 años
Más de 60 años

ESTADO CIVIL
Soltero
Casado
Divorciado
Viudo
No contesta

TAMAÑO DEL MUNICIPIO
Menos de 10.000 hab.
De 10.001 a 100.000 hab.
De 100.001 a 1.000.000 hab.
Más de 1.000.000 hab.

EDUCACIÓN
Menos de Primarios
Primarios
Bachiller
Superiores
No contesta

SITUACIÓN LABORAL
Trabaja
Parado
Jubilado
Estudiante
Sus labores
No contesta

OCUPACIÓN ACTIVOS
Emp. Directivos
Peq. empresario
Empleados
Labradores
Obreros
No contesta

INGRESOS
Menos de 30.000 ptas.
De 30.000 a 50.000 ptas.
De 50.000 a 75.000 ptas.
Más de 75.000 ptas.
No contesta

ESCALA DERECHA IZQUIERDA
Izquierda 1-2
3-4
5-6
7-8
Derecha 9-10
No sabe
No contesta

RECUERDO VOTO 86
AP/PDP/PL
CDS
IU
PSOE
PNV
CiU
Otros
No votó
En blanco
No recuerda
No contesta

2.492

1.204
1.288

475
669
813
535

608
1.661

35
177

11

661
510
716
605

796
861
541
284

10

1.013
225
321
155
771

7

236
156
238
129
739

61

189
389
457
850
607

173
727
512
201

48
451
380

260
148
86

897
19
75
92

385
26

183
321

1,8

2,0
1,7

0.8
1,2
2,1
3,2

1,0
2,0
2,9
2,8
—

1,1
3,3
2,0
1,3

2,5
1,6
1,3
1.8
—

1.8

3.4
0.6
2.1
—

3,4
1.9
1.3
3,1
1.5
—

2,1
2,6
2,4
1,8
1.0

1,2
1,2
2.7
2.0
2.1
1.3
2.6

3,8
2,7

1,3

3.3
1,3
3,8
2,7
1,9

13,6

15,0
12,2

12,4
11,8
13,5
16,8

13,7
13,5
8,6

13,6
27,3

14,4
15,5
12,6
12,2

12.2
15.3
12.4
14,1
20,0

13,5
9,3

17,1
18,7
12,5
—

14,8
20,5
10,9
10,9
13,4
11,5

11,1
14,4
11,8
15,6
12,2

6,9
15,1
16,8
18,4
20,8
11,8
7,9

14,6
14,9
5,8

15,7
15,8
17,3
7,6

14.0
11,5
10.4
10,3

63,0

64,9
61,3

70,7
70.1
61.6
49.3

69.2
62.3
80,0
45,8
54,5

58,7
63,3
62,8
67,6

56,7
65,0
68,4
65,1
40,0

66,7
79,1
51,1
61,9
58,4
85,7

57,6
57,7
69,3
65,9
67,5
70,5

55,6
61,4
66,5
65,8
59,8

80,9
67,4
62,7
58,8
60,4
55,0
58,9

55,4
62,2
81,4
65,9
63,2
62.7
72.8
62.6
57.7
56,8
58,3

10,9

10.5
11.3

9.3
11.1
13.2
8.8

9.2
11,9
5.7
9,6
—

11,8
9,0

11,3
11,1

10,7
9,9

12,0
13,0
—

12,4
7,1

10,0
9.7

10.8
—

14,4
6,4

12,2
7,0

11,6
9,8

7,4
9,5

12,7
11,6
10.5

7,5
9,9

11,3
12,4
12,5
9.8

14,2

15.4
10,8
7,0

10,0
15,8
14,7
14,1
8,8

15,4
9,8

11,5

10,7

7,6
13,6

6,7
5,8
9,6

21,9

6,9
10,3
2,9

28,2
18,2

14,1
8,8

11,3
7,8

18,0
8,1
5,9
6,0

40,0

5,5
4,4

18,4
9,0

16,3
14,3

9.7
13,5
6,3

13.2
6.0
8.2

23.8
12,1
6,6
5,2

16,5

3,5
6,3
6,4
8,5
4,2

22,2
16,3

10,8
9,5
5,8
7,0
5,3
5,3
2,2

13,2
11,5
20,2
18,1
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IGUALDAD SOCIAL

Retribución de los directivos
PREGUNTA: ¿Ya los directivos de las empresas?

17 • 21 Octubre 1987

N.°de
entrevistas

Más de
loque

merecen

Loque
merecen

Menos de
loque

merecen
Depende No sabe

No contesta

NACIONAL
SEXO

Varones
Mujeres

EDAD
De 18 a 25 años
De 26 a 40 años
De 41 a 60 años
Más de 60 años

ESTADO CIVIL
Soltero
Casado
Divorciado
Viudo
No contesta

TAMAÑO DEL MUNICIPIO
Menos de 10.000 hab.
De 10.001 a 100.000 hab.
De 100.001 a 1.000.000 hab.
Más de 1.000.000 hab.

EDUCACIÓN
Menos de Primarios
Primarios
Bachiller
Superiores
No contesta

SITUACIÓN LABORAL
Trabaja
Parado
Jubilado
Estudiante
Sus labores
No contesta

OCUPACIÓN ACTIVOS
Emp. Directivos
Peq. empresario
Empleados
Labradores
Obreros
No contesta

INGRESOS
Menos de 30.000 ptas.
De 30.000 a 50.000 ptas.
De 50.000 a 75.000 ptas.
Más de 75.000 ptas.
No contesta

ESCALA DERECHA IZQUIERDA
Izquierda 1-2
3-4
5-6
7-8
Derecha 9-10
No sabe
No contesta

RECUERDO VOTO 86
AP/PDP/PL
CDS
IU
PSOE
PNV
CiU
Otros
No votó
En blanco
No recuerda
No contesta

2.492

1.204
1.288

475
669
813
535

608
1.661

35
177

11

661
510
716
605

796
861
541
284

10

1.013
225
321
155
771

7

236
156
238
129
739

61

189
389
457
850
607

173
727
512
201

48
451
380

260
148
86

897
19
75
92

385
26

183
321

45,6

49,8
41,7

53,3
51,0
44,2
34,4

50,8
45,2
54,3
31,1
36,4

39,6
52,9
45,9
45,6

38,8
47,2
52,1
48,6
20,0

49,9
61,3
39,3
42.6
38,8
42,9

40,7
40,4
50,8
45,7
53,0
62,3

32,8
43,7
49,2
50,8
40,9

65,9
53,0
42,6
36,3
35,4
36,4
43,7

38,5
49,3
73,3
47,9
57,9
25.3
63,0
45.7
50,0
39,3
38,0

16,2

17,3
15,1

16,6
14,9
17,1
15,9

17,3
15,7
17,1
16.4
18,2

15,7
13,7
17,6
17,0

12,8
17,2
16,3
22,9
—

18,6
10,7
13,7
20,6
14,8
14,3

18,2
25,0
20,2

7,0
15,0
9,8

13,8
13,9
14,4
19,2
15,5

11,0
16,2
20,9
19,9
27,1
13,3
12,1

18,8
16,2
7,0

16,9
10,5
18,7
9,8

16,6
11,5
15,3
16,2

5,3

5,8
4,8

6,1
4,8
5,3
5,2

5,4
5,3
5,7
4,5
9.1

3,6
4,9
5,2
7.6

4,0
5,8
5,2
7,4

10,0

5,5
4,9
5.9
8.4
4,2

14,3

8,5
5,8
8,0
6,2
3,5
6,6

4,2
4,1
4,2
6,5
5,6

3,5
4,1
7,4

14,9
10,4
2,4
3,2

10,4
6.8
2.3
4.2

15.8
18,7
2,2
3,9

3.8
4.4

8,8

9,0
8,6

7,8
9,4
9,8
7,3

7.7
9,2

17,1
7,3
—

10,6
5,5
9,1
9,3

8.8
7.4

11,3
8,5
—

9,7
6,2
9,3

10,3
7,8

14,3

10,6
7,7

10,1
7,8
9,1
6,6

7,9
7,7
7,4
9,9
9,2

6,9
8,7
9,0
9,0
6.3
6,7

12,4

9,6
8.8
5.8
8.5

10.5
14.7
10,9
8,8

11,5
3,8

10,3

24,1

18,1
29.7

16,2
19,9
23.6
37,2

18,8
24,6

5,7
40,7
36,4

30,4
22,9
22,2
20,5

35,6
22,4
15,2
12,7
70,0

16,4
16,9
31.8
18,1
34,5
14,3

22,0
21,2
10,9
33,3
19,4
14,8

41.3
30,6
24,7
13,6
28,8

12,7
18,0
20,1
19,9
20,8
41,2
28,7

22.7
18,9
11,6
22,4

5,3
22.7
14.1
24.9
26.9
37,7
31,2
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IGUALDAD SOCIAL

Responsabilidad de los agentes sociales
PREGUNTA: De las dos frases que voy a leerle a continuación quisiera que me dijera con cuál está usted

más de acuerdo:
— Es fácil hablar mal de los empresarios, pero la verdad es que sin ellos la economía no po-

dría funcionar.
— Si desaparecieran los empresarios y los trabajadores se hicieran cargo de las empresas, la

economía marcharía mejor.

17 - 21 Octubre 1987

NACIONAL
SEXO

Varones
Mujeres

EDAD
De 18 a 25 años
De 26 a 40 años
De 41 a 60 años
Más de 60 años

ESTADO CIVIL
Soltero
Casado
Divorciado
Viudo
No contesta

TAMAÑO DEL MUNICIPIO
Menos de 10.000 hab.
De 10.001 a 100.000 hab.
De 100.001 a 1.000.000 hab.
Más de 1.000.000 hab.

EDUCACIÓN
Menos de Primarios
Primarios
Bachiller
Superiores
No contesta

SITUACIÓN LABORAL
Trabaja
Parado
Jubilado
Estudiante
Sus labores
No contesta

OCUPACIÓN ACTIVOS
Emp. Directivos
Peq. empresario
Empleados
Labradores
Obreros
No contesta

INGRESOS
Menos de 30.000 ptas.
De 30.000 a 50.000 ptas.
De 50.000 a 75.000 ptas.
Más de 75.000 ptas.
No contesta

ESCALA DERECHA IZQUIERDA
Izquierda 1-2
3-4
5-6
7-8
Derecha 9-10
No sabe
No contesta

RECUERDO VOTO 86
AP/PDP/PL
CDS
IU
PSOE
PNV
CiU
Otros
No votó
En blanco
No recuerda
No contesta

N.°de
entrevistas

2.492

1.204
1.288

475
669
813
535

608
1.661

35
177
11

661
510
716
605

796
861
541
284

10

1.013
225
321
155
771

7

236
156
238
129
739
61

189
389
457
850
607

173
727
512
201
48

451
380

260
148
86

897
19
75
92

385
26

183
321

Impres-
cindibles

58,4

63.0
54.1

59.8
56,4
61,6
54,8

59,0
59,6
51.4
46.9
45.5

61.0
59,6
55,4
58,0

50,1
61,6
58.8
70.8
70,0

63.9
52,9
58,9
61,9
51,6
85,7

70.3
60.3
73.9
62,0
55,9
42,6

42,9
55.5
59,5
64,4
55,8

34,1
61,3
69,5
76,6
62,5
48,1
50,8

76,2
58,8
32,6
59,5
73,7
81,3
52,2
53.2
53,8
53,0
52.6

Pres-
cindibles

15,9

17.4
14,4

20,0
19,7
14.3
9,7

19,4
14,5
31,4
13,0
18,2

10,7
14.5
18,0
20,0

12,6
15,1
21,8
16.2
10,0

16,3
29,8
12.5
19.4
12,1
—

12,3
10,9
13,4
14,7
21,0
32.8

16,9
14.9
14.9
18.0
13.8

43.9
19,0
10.9
7,0
4,2

10.9
15.8

5,8
13,5
47,7
17,1
10,5
4,0

38.0
18.2
19.2
10,9
9,7

No sabe
No contesta

25,8

19,7
31,4

20,2
23.9
24.1
35,5

21,5
25,9
17,1
40,1
36,4

28,3
25.9
26,5
22,0

37,3
23,3
19,4
13,0
20,0

19,8
17,3
28.7
18,7
36,3
14,3

17.4
28.8
12,6
23,3
23,1
24,6

40,2
29.6
25,6
17,6
30.3

22.0
19,7
19,5
16.4
33,3
41,0
33,4

18,1
27,7
19,8
23,4
15,8
14,7
9,8

28,6
26,9
36,1
37,7
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LA POLÍTICA FINANCIERA

Conocimiento de la Bolsa
PREGUNTA: Ahora me gustaría que usted me dijese si se considera muy informado, bastante informado,

poco o nada informado de la marcha de la Bolsa.

19 - 22 Diciembre 1987

N.°de
entrevistas

Muy
informado

Bastante Poco
Nada No sabe

No contesta

NACIONAL
SEXO

Varones
Mujeres

EDAD
De 18 a 25 años
De 26 a 40 años
De 41 a 50 años
De 51 a 60 años
Más de 60 años
No contesta

TAMAÑO DEL MUNICIPIO
Menos de 10.000 hab.
De 10.001 a 100.000 hab.
De 100.001 a 1.000.000 hab.
Más de 1.000.000 hab.

EDUCACIÓN
Menos de Primarios
Primarios
Bachiller
Superiores
No contesta

SITUACIÓN LABORAL
Trabaja
Parado
Jubilado
Estudiante
Sus labores
No contesta

OCUPACIÓN ACTIVOS
Emp. Directivos
Emp. Cuadros Medios
Labradores
Obreros
No procede

ESCALA DERECHA IZQUIERDA
Izquierda 1-2
3-4
5-6
7-8
Derecha 9-10
No sabe
No contesta

RECUERDO VOTO 86
AP
CDS
IU
MUC
PRD
PSOE
PNV
CiU
Otros
No votó
En blanco
No sabe
No contesta

2.488

1.185
1.303

491
651
887
402
551

6

637
577
624
650

657
946
584
280

21

1.038
189
302
161
777

21

208
268
107
714

1.191

183
681
575
200

85
432
332

258
165
116

6
5

861
24
71
69

406
27

186
294

2

2
1

2
2
2
1
2

—

2
2
0
2

1
2
2
4

—

2
1
2
2
1

—

3
4

1
1

3
2
1
2

12
0
1

4
1
4

2

1
1
7
1
1

12

17
8

11
17
12
11
9

—

8
10
14
17

4
10
16
32
14

15
12
12
20

7
24

13
26
10
12
9

18
15
14
12
9
6

10

14
14
20
33
40
11
8

23
12
11
15
6

12

34

38
31

42
39
36
33
22
33

32
34
34
36

18
34
46
45
48

41
36
28
41
26
29

35
51
21
37
30

36
37
40
44
35
21
29

38
42
34

20
34
58
38
54
31
19
26
31

47

39
54

43
39
46
50
59
50

52
47
48
42

66
51
35
18
29

38
47
51
34
60
48

46
18
60
45
54

38
42
40
41
39
63
59

41
41
40
67
40
48
33
35
33
52
52
57
52

4

3
6

2
3
4
5
9

17

6
6
3
3

11
3
2
1

10

3
4
7
3
7

—

3
1
8
4
6

6
5
4
2
5
9
2

3
3
3

5

4

5
7

10
9
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LA POLÍTICA FINANCIERA

Rentabilidad de las inversiones
PREGUNTA: Existen opiniones distintas sobre la inversión en la Bolsa, me gustaría que me dijera si se en-

cuentra usted más bien de acuerdo o más bien en desacuerdo con las siguientes con-
sideraciones:

Lo más rentable si se tienen unos ahorros es in-

NACIONAL
SEXO

Varones
Mujeres

EDAD
De 18 a 25 años
De 26 a 40 años
De 41 a 50 años
De 51 a 60 años
Más de 60 años
No contesta

TAMAÑO DEL MUNICIPIO
Menos de 10.000 hab.
De 10.001 a 100.000 hab.
De 100.001 a 1.000.000 hab.
Más de 1.000.000 hab.

EDUCACIÓN
Menos de Primarios
Primarios
Bachiller
Superiores
No contesta

SITUACIÓN LABORAL
Trabaja
Parado
Jubilado
Estudiante
Sus labores
No contesta

OCUPACIÓN ACTIVOS
Emp. Directivos
Emp. Cuadros Medios
Labradores
Obreros
No procede

ESCALA DERECHA IZQUIERDA
Izquierda 1-2
3-4
5-6
7-8
Derecha 9-10
No sabe
No contesta

RECUERDO VOTO 86
AP
CDS
IU
MUC
PRD
PSOE
PNV
CiU
Otros
No votó
En blanco
No sabe
No contesta

N.° de
entrevistas

2.488

1.185
1.303

491
651
387
402
551

6

637
577
624
650

657
946
584
280

21

1.038
189
302
161
777

21

208
268
107
714

1.191

183
681
575
200

85
432
332

258
165
116

6
5

861
24
71
69

406
27

186
294

vertir eni Bolsa
19 - 22 Diciembre 1987

Acuerdo

12

13
10

16
14
10
10
8

—

9
12
10
15

7
11
15
19
14

13
13
9

17
9

—

10
19
6

13
10

12
14
13
13
21

6
9

15
11
8

60
12
8

14
12
10
19
6

12

No «AK<>
Desacuerdo N o c o n t e s t a

37

43
32

43
42
43
34
25
33

37
33
32
47

21
36
48
58
29

46
39
33
44
26
52

50
57
26
39
31

46
39
44
50
47
22
28

48
35
53
50
40
35
33
55
48
39
37
25
28

51

43
57

41
45
48
55
66
67

54
55
58
38

72
52
37
23
57

40
48
58
39
65
48

40
24
68
48
58

42
48
43
38
31
72
63

37
52
34
50

52
58
31
40
51
44
69
59
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LA POLÍTICA FINANCIERA

La Bolsa al alcance de todos los españoles
PREGUNTA: Existen opiniones distintas sobre la inversión en la Bolsa, me gustaría que me dijera si se en-

cuentra usted más bien de acuerdo o más bien en desacuerdo con las siguientes con-
sideraciones:

Hoy día, invertir en Bolsa está al alcance de to-
das las personas que tengan algunos ahorros

19 - 22 Diciembre 1987

NACIONAL
SEXO

Varones
Mujeres

EDAD
De 18 a 25 años
De 26 a 40 años
De 41 a 50 años
De 51 a 60 años
Más de 60 años
No contesta

TAMAÑO DEL MUNICIPIO
Menos de 10.000 hab.
De 10.001 a 100.000 hab.
De 100.001 a 1.000.000 hab.
Más de 1.000.000 hab.

EDUCACIÓN
Menos de Primarios
Primarios
Bachiller
Superiores
No contesta

SITUACIÓN LABORAL
Trabaja
Parado
Jubilado
Estudiante
Sus labores
No contesta

OCUPACIÓN ACTIVOS
Emp. Directivos
Emp. Cuadros Medios
Labradores
Obreros
No procede

ESCALA DERECHA IZQUIERDA
Izquierda 1-2
3-4
5-6
7-8
Derecha 9-10
No sabe
No contesta

RECUERDO VOTO 86
AP
CDS
IU
MUC
PRD
PSOE
PNV
CiU
Otros
No votó
En blanco
No sabe
No contesta

N.°de
entrevistas

2.488

1.185
1.303

491
651
387
402
551

6

637
577
624
650

657
946
584
280

21

1.038
189
302
161
777

21

208
268
107
714

1.191

183
681
575
200

85
432
332

258
165
116

6
5

861
24
71
69

406
27

186
294
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Acuerdo

38

45
31

46
45
40
34
22
33

38
36
31
44

19
38
46
63
38

45
41
28
51
27
48

49
57
27
37
33

35
42
47
47
54
18
30

45
39
38
17
60
38
50
52
45
36
52
29
30

Desacuerdo

24

26
23

23
25
26
25
23
—

23
21
25
28

18
26
30
20
10

27
28
25
20
21
19

21
28
20
30
21

36
26
23
22
20
22
22

28
22
34
17
20
24
21
25
30
24
26
17
24

No sabe
No contesta

38

29
46

31
29
33
44
54
67

39
43
43
28

63
36
24
17
53

28
32
46
30
52
33

29
15
53
33
46

29
32
30
32
24
59
49

28
38
27
67
20
39
29
22
25
40
22
54
46



LA POLÍTICA FINANCIERA

El juego de la Bolsa
PREGUNTA: Existen opiniones distintas sobre la inversión en la Bolsa, me gustaría que me dijera si se en-

cuentra usted más bien de acuerdo o más bien en desacuerdo con las siguientes con-
sideraciones:

En la Bolsa siempre se corre el riesgo de per-
der demasiado dinero

19 - 22 Diciembre 1987

NACIONAL
SEXO

Varones
Mujeres

EDAD
De 18 a 25 años
De 26 a 40 años
De 41 a 50 años
De 51 a 60 años
Más de 60 años
No contesta

TAMAÑO DEL MUNICIPIO
Menos de 10.000 hab.
De 10.001 a 100.000 hab.
De 100.001 a 1.000.000 hab.
Más de 1.000.000 hab.

EDUCACIÓN
Menos de Primarios
Primarios
Bachiller
Superiores
No contesta

SITUACIÓN LABORAL
Trabaja
Parado
Jubilado
Estudiante
Sus labores
No contesta

OCUPACIÓN ACTIVOS
Emp. Directivos
Emp. Cuadros Medios
Labradores
Obreros
No procede

ESCALA DERECHA IZQUIERDA
Izquierda 1-2
3-4
5-6
7-8
Derecha 9-10
No sabe
No contesta

RECUERDO VOTO 86
AP
CDS
IU
MUC
PRD
PSOE
PNV
CiU
Otros
No votó
En blanco
No sabe
No contesta

N.°de
entrevistas

2.488

1.185
1.303

491
651
387
402
551

6

637
577
624
650

657
946
584
280

21

1.038
189
302
161
777

21

208
268
107
714

1.191

183
681
575
200

85
432
332

258
165
116

6
5

861
24
71
69

406
27

186
294

Acuerdo

49

55
44

56
56
49
48
35
33

47
43
45
60

30
51
59
64
48

55
56
43
57
39
43

53
65
33
53
44

59
56
55
54
51
30
38

53
45
61
50
80
51
58
68
62
47
56
33
40

Desacuerdo

10

12
8

9
11
11
8
8

—

11
10
7

10

6
7

14
18
5

12
9
8

12
6

14

12
20
12
9
7

11
9

11
17
21

3
8

17
13
9

20
8

13
10
7
9

11
9
9

No sabe
No contesta

41

33
48

34
33
39
43
57
67

41
46
47
30

64
41
27
17
48

32
35
47
32
54
38

35
15
55
38
48

29
34
34
30
27
66
53

30
42
29
50

41
29
23
30
44
33
58
51

272



LA POLÍTICA FINANCIERA

Inversión para ricos
PREGUNTA: Existen opiniones distintas sobre la inversión en la Bolsa, me gustaría que me dijera si se en-

cuentra usted más bien de acuerdo o más bien en desacuerdo con las siguientes con-
sideraciones:

Sólo las personas con mucho dinero pueden in-
vertir en Bolsa

19 - 22 Diciembre 1987

NACIONAL
SEXO

Varones
Mujeres

EDAD
De 18 a 25 años
De 26 a 40 años
De 41 a 50 años
De 51 a 60 años
Más de 60 años
No contesta

TAMAÑO DEL MUNICIPIO
Menos de 10.000 hab.
De 10.001 a 100.000 hab.
De 100.001 a 1.000.000 hab.
Más de 1.000.000 hab.

EDUCACIÓN
Menos de Primarios
Primarios
Bachiller
Superiores
No contesta

SITUACIÓN LABORAL
Trabaja
Parado
Jubilado
Estudiante
Sus labores
No contesta

OCUPACIÓN ACTIVOS
Emp. Directivos
Emp. Cuadros Medios
Labradores
Obreros
No procede

ESCALA DERECHA IZQUIERDA
Izquierda 1-2
3-4
5-6
7-8
Derecha 9-10
No sabe
No contesta

RECUERDO VOTO 86
AP
CDS
IU
MUC
PRD
PSOE
PNV
CiU
Otros
No votó
En blanco
No sabe
No contesta

N.°de
entrevistas

2.488

1.185
1.303

491
651
387
402
551

6

637
577
624
650

657
946
584
280

21

1.038
189
302
161
777

21

208
268
107
714

1.191

183
681
575
200

85
432
332

258
165
116

6
5

861
24
71
69

406
27

186
294

273

Acuerdo

38

39
37

38
40
41
39
34
17

39
32
35
46

32
42
42
32
38

41
38
38
32
37
38

34
39
30
44
36

50
41
38
38
36
35
31

42
29
41
50
60
39
25
48
51
36
56
32
37

Desacuerdo

26

33
19

32
32
27
22
14
17

26
26
21
30

9
23
36
54
10

32
30
21
42
15
24

37
48
19
23
21

26
28
34
34
40

8
19

32
35
34

20
25
29
37
25
25
19
16
18

No sabe
No contesta

35

27
44

29
27
31
39
52
67

35
43
43
23

58
35
22
14
53

27
32
41
26
49
33

28
13
51
33
42

24
29
27
27
22
56
48

26
36
24
50
20
36
46
15
25
38
26
51
44



LA POLÍTICA FINANCIERA

El «crack» bursátil
PREGUNTA: Como usted posiblemente sepa, la Bolsa subió considerablemente a principios de año, pero

en las últimas semanas ha bajado. Por lo que usted tiene entendido, ¿qué cree que pasará en
los próximos meses?

NACIONAL
SEXO

Varones
Mujeres

EDAD
De 18 a 25 años
De 26 a 40 años
De 41 a 50 años
De 51 a 60 años
Más de 60 años
No contesta

TAMAÑO DEL MUNICIPIO
Menos de 10.000 hab.
De 10.001 a 100.000 hab.
De 100.001 a 1.000.000 hab.
Más de 1.000.000 hab.

EDUCACIÓN
Menos de Primarios
Primarios
Bachiller
Superiores
No contesta

SITUACIÓN LABORAL
Trabaja
Parado
Jubilado
Estudiante
Sus labores
No contesta

OCUPACIÓN ACTIVOS
Emp. Directivos
Emp. Cuadros Medios
Labradores
Obreros
No procede

ESCALA DERECHA IZQUIERDA
Izquierda 1-2
3-4
5-6
7-8
Derecha 9-10
No sabe
No contesta

RECUERDO VOTO 86
AP
CDS
IU
MUC
PRD
PSOE
PNV
CiU
Otros
No votó
En blanco
No sabe
No contesta

N.°de
entrevistas

2.488

1.185
1.303

491
651
387
402
551

6

637
577
624
650

657
946
584
280

21

1.038
189
302
161
777

21

208
268
107
714

1.191

183
681
757
200

85
432
332

258
165
116

6
5

861
24
71
69

406
27

186
294

19-:

Volverá
a subir

20

26
13

26
25
16
16
13
—

21
19
16
23

10
16
30
33
10

26
19
19
31
10
19

22
34
17
23
14

26
24
21
20
26
10
15

23
22
27

20
23
21
23
16
18
11
15
10

274

22 Diciembre 1987

Doíoró
Bajara

6

6
5

7
6
6
7
3

—

5
6
6
6

3
6
9
5

10

7
6
4
4
4
—

5
7
5
7
5

9
5
6
7
7
3
5

7
5
9

33

5

8
1
8
7
3
4

Se esta-
bilizará

19

23
16

21
22
20
18
15
50

18
20
17
23

14
18
23
29
33

22
20
22
24
14
19

25
26
17
19
18

23
20
26
22
22
11
14

24
18
25
17
60
19
13
31
28
17
22
19
16

No sabe
No contesta

56

45
65

46
48
58
59
68
50

56
56
62
48

74
60
38
33
48

45
55
56
40
72
62

49
33
61
52
63

41
51
47
52
44
76
66

47
55
40
50
20
53
67
38
55
57
59
63
70



LA POLÍTICA FINANCIERA

Invertir en la empresa pública
PREGUNTA: Y ya para terminar con el tema de la Bolsa. Suponiendo que se pusieran a la venta acciones

de una empresa pública rentable y no fuera necesario invertir mucho dinero, ¿cuál de las si-
guientes actitudes adoptaría usted?

— Con seguridad compraría acciones.
— Es probable que comprara.
— Dudaría si comprar acciones o no hacerlo.
— Es probable que no comprara.
— Con seguridad no compraría.

19 - 22 Diciembre 1987

NACIONAL
SEXO

Varones
Mujeres

EDAD
De 18 a 25 años
De 26 a 40 años
De 41 a 50 años
De 51 a 60 años
Más de 60 años
No contesta

TAMAÑO DEL MUNICIPIO
Menos de 10.000 hab.
De 10.001 a 100.000 hab.
De 100.001 a 1.000.000 hab.
Más de 1.000.000 hab.

EDUCACIÓN
Menos de Primarios
Primarios
Bachiller
Superiores
No contesta

SITUACIÓN LABORAL
Trabaja
Parado
Jubilado
Estudiante
Sus labores
No contesta

OCUPACIÓN ACTIVOS
Emp. Directivos
Emp. Cuadros Medios
Labradores
Obreros
No procede

ESCALA DERECHA IZQUIERDA
Izquierda 1-2
3-4
5-6
7-8
Derecha 9-10
No sabe
No contesta

RECUERDO VOTO 86
AP
CDS
IU
MUC
PRD
PSOE
PNV
CiU
Otros
No votó
En blanco
No sabe
No contesta

N.°de
entrevistas

2.488

1.185
1.303

491
651
387
402
551

6

637
577
624
650

657
946
584
280

21

1.038
189
302
161
777

21

208
268
107
714

1.191

183
681
575
200

85
432
332

258
165
116

6
5

861
24
71
69

406
27

186
294

Seguro

4

5
3

6
5
4
3
2

—

4
3
4
5

2
3
6
8
5

6
3
3
6
2

—

6
9
2
5
3

8
4
5
4
9
2
3

5
7
4

4
8

13
7
3
4
2
2

275

Probable

15

18
12

19
21
14
12
8

17

13
12
14
20

5
14
20
31
14

19
11
11
24
10
24

18
27
10
16
12

22
19
18
13
13
6

11

14
17
20
33
40
18
38
13
19
12
33
10
8

Dudaría

13

14
13

15
14
16
12
10
17

13
15
12
13

8
13
16
19
14

14
14
13
18
12
24

13
15
7

13
14

9
15
16
16
16
8

11

14
16
11

20
13
13
20
17
12
7

15
11

Probable
No

15

18
13

17
17
18
14
11
—

18
14
14
14

10
16
20
16
10

17
19
14
14
12
10

17
21
14
16
13

15
18
17
18
8

11
13

12
13
21
17

15
8

24
25
15
4
9

18

Seguro
No

29

28
30

23
24
26
34
38
33

28
28
24
34

34
31
24
19
24

26
29
37
19
31
24

25
21
36
30
30

28
24
28
34
42
31
30

40
24
30
50
20
25
25
21
19
34
30
30
30

No sabe
Nocont.

24

17
29

20
19
22
24
31
33

23
26
31
14

41
22
14
8

34

17
24
24
19
33
19

21
8

32
20
29

18
19
16
16
10
42
31

14
23
14

25
8
9

13
23
23
36
32



LA POLÍTICA FINANCIERA

Conocimientos de las fusiones bancarias
PREGUNTA: En las últimas semanas se ha comentado la posible fusión de dos grandes bancos. ¿Ha oído

usted hablar de ello?

19 - 22 Diciembre 1987

NACIONAL
SEXO

Varones
Mujeres

EDAD
De 18 a 25 años
De 26 a 40 años
De 41 a 50 años
De 51 a 60 años
Más de 60 años
No contesta

TAMAÑO DEL MUNICIPIO
Menos de 10.000 hab.
De 10.001 a 100.000 hab.
De 100.001 a 1.000.000 hab.
Más de 1.000.000 hab.

EDUCACIÓN
Menos de Primarios
Primarios
Bachiller
Superiores
No contesta

SITUACIÓN LABORAL
Trabaja
Parado
Jubilado
Estudiante
Sus labores
No contesta

OCUPACIÓN ACTIVOS
Emp. Directivos
Emp. Cuadros Medios
Labradores
Obreros
No procede

ESCALA DERECHA IZQUIERDA
Izquierda 1-2
3-4
5-6
7-8
Derecha 9-10
No sabe
No contesta

RECUERDO VOTO 86
AP
CDS
IU
MUC
PRD
PSOE
PNV
CiU
Otros
No votó
En blanco
No sabe
No contesta

N.°de
entrevistas

2.488

1.185
1.303

491
651
387
402
551

6

637
577
624
650

657
946
584
280

21

1.038
189
302
161
777

21

208
268
107
714

1.191

183
681
575
200

85
432
332

258
165
116

6
5

861
24
71
69

406
27

186
294

276

Sí

79

86
73

81
85
82
83
66
67

77
75
79
86

60
80
92
95
86

87
78
75
88
69
95

87
96
64
81
74

85
85
87
85
72
60
73

84
91
87
83
80
78
83
97
91
75
93
66
76

No

19

13
24

18
14
16
15
30
33

21
22
19
13

34
19
8
5

10

12
21
22
12
28

5

12
4

31
17
23

14
14
11
14
25
36
25

13
7

13
17
20
20
17
3
9

23
7

31
23

No sabe
No contesta

2

1
3

1
1
2
1
3
—

2
3
2
0

5
1
0

5

1
1
2

3
—

1

5
1
2

1
1
2
2
4
4
1

3
2

2

1

3
1



LA POLÍTICA FINANCIERA

Opinión sobre las fusiones bancarias
PREGUNTA: Y haya o no oído hablar de esta fusión, en términos generales, ¿diría que está más bien a favor

o más bien en contra de que los bancos se unan para crear bancos mayores?

19 - 22 Diciembre 1987

NACIONAL
SEXO

Varones
Mujeres

N.°de
entrevistas A favor En contra

No sabe
No contesta

2.488 39 13 47

1.185
1.303

491
651
387
402
551

6

45
32

46
43
42
34
27
33

16
11

13
17
13
11
11

38
57

40
40
45
55
61
67

EDAD
De 18 a 25 años
De 26 a 40 años
De 41 a 50 años
De 51 a 60 años
Más de 60 años
No contesta

TAMAÑO DEL MUNICIPIO
Menos de 10.000 hab.
De 10.001 a 100.000 hab.
De 100.001 a 1.000.000 hab.
Más de 1.000.000 hab.

637
577
624
650

35
40
38
41

15
12
11
15

50
47
50
44

EDUCACIÓN
Menos de Primarios
Primarios
Bachiller
Superiores
No contesta

RECUERDO VOTO 86
AP
CDS
IU
MUC
PRD
PSOE
PNV
CiU
Otros
No votó
En blanco
No sabe
No contesta

657
946
584
280
21

24
39
49
52
43

258
165
116

6
5

861
24
71
69

406
27

186
294

47
39
41
33
20
44
33
41
32
34
41
31
27

13
17
18
14

14
17
16
17
20
12

24
30
14
15
8

11

68
48
34
29
43

SITUACIÓN LABORAL
Trabaja
Parado
Jubilado
Estudiante
Sus labores
No contesta

OCUPACIÓN ACTIVOS
Emp. Directivos
Emp. Cuadros Medios
Labradores
Obreros
No procede

ESCALA DERECHA IZQUIERDA
Izquierda 1-2
3-4
5-6
7-8
Derecha 9-10
No sabe
No contesta

1.038
189
302
161
777

21

208
268
107
714

1.191

183
681
575
200

85
432
332

47
41
34
46
27
29

43
57
31
42
32

44
45
44
46
46
22
29

15
16
14
17
10
10

14
19
20
12
12

20
14
15
15
19
9

11

38
41
52
36
63
62

42
23
50
45
55

35
41
41
40
35
70
60

40
44
41'
50
60
44
67
36
36
51
44
61
62

277



LA POLÍTICA FINANCIERA

Competitividad de los bancos
PREGUNTA: Y hablando de fusiones entre los bancos, ¿está usted más bien de acuerdo o más bien en de-

sacuerdo con cada una de estas afirmaciones?

Es conveniente que los Bancos se unan y au-
menten su tamaño para así competir con los

bancos europeos

19 - 22 Diciembre 1987

N.°de
entrevistas Acuerdo Desacuerdo

No sabe
No contesta

NACIONAL
SEXO

Varones
Mujeres

EDAD
De 18 a 25 años
De 26 a 40 años
De 41 a 50 años
De 51 a 60 años
Más de 60 años
No contesta

TAMAÑO DEL MUNICIPIO
Menos de 10.000 hab.
De 10.001 a 100.000 hab.
De 100.001 a 1.000.000 hab.
Más de 1.000.000 hab.

EDUCACIÓN
Menos de Primarios
Primarios
Bachiller
Superiores
No contesta

SITUACIÓN LABORAL
Trabaja
Parado
Jubilado
Estudiante
Sus labores
No contesta

OCUPACIÓN ACTIVOS
Emp. Directivos
Emp. Cuadros Medios
Labradores
Obreros
No procede

ESCALA DERECHA IZQUIERDA
Izquierda 1-2
3-4
5-6
7-8
Derecha 9-10
No sabe
No contesta

RECUERDO VOTO 86
AP
CDS
IU
MUC
PRD
PSOE
PNV
CiU
Otros
No votó
En blanco
No sabe
No contesta

2.488

1.185
1.303

491
651
387
402
551

6

637
577
624
650

657
946
584
280

21

1.038
189
302
161
777

21

208
268
107
714

1.191

183
681
575
200

85
432
332

258
165
116

6
5

861
24
71
69

406
27

186
294

52

60
45

62
58
54
47
38
67

50
54
45
59

34
53
62
68
48

60
49
48
65
40
62

61
69
46
54
46

55
62
59
59
55
30
41

57
54
57
33
40
58
33
52
49
50
44
40
40

11

12
9

12
12
13
7
9

—

11
10
10
11

5
11
14
15
10

12
19
10
11
8
5

9
15
19
11
9

21
11
10
9

18
8
9

11
12
16
17
20

9
4

20
26
13
11
6
7

37

27
46

27
30
33
45
52
33

38
36
45
30

60
36
24
17
43

27
33
42
24
52
33

30
16
35
35
45

24
28
31
33
27
62
50

32
34
27
50
40
33
63
28
25
38
44
54
52

278



LA POLÍTICA FINANCIERA

El poder de los bancos
PREGUNTA: Y hablando de fusiones entre los bancos, ¿está usted más bien de acuerdo o más bien en de-

sacuerdo con cada una de estas afirmaciones?

Los bancos tienen demasiado poder y no con-
viene que éste aumente con uniones entre ellos

19 - 22 Diciembre 1987

NACIONAL
SEXO

Varones
Mujeres

EDAD
De 18 a 25 años
De 26 a 40 años
De 41 a 50 años
De 51 a 60 años
Más de 60 años
No contesta

TAMAÑO DEL MUNICIPIO
Menos de 10.000 hab.
De 10.001 a 100.000 hab.
De 100.001 a 1.000.000 hab.
Más de 1.000.000 hab.

EDUCACIÓN
Menos de Primarios
Primarios
Bachiller
Superiores
No contesta

SITUACIÓN LABORAL
Trabaja
Parado
Jubilado
Estudiante
Sus labores
No contesta

OCUPACIÓN ACTIVOS
Emp. Directivos
Emp. Cuadros Medios
Labradores
Obreros
No procede

ESCALA DERECHA IZQUIERDA
Izquierda 1-2
3-4
5-6
7-8
Derecha 9-10
No sabe
No contesta

RECUERDO VOTO 86
AP
CDS
IU
MUC
PRD
PSOE
PNV
CiU
Otros
No votó
En blanco
No sabe
No contesta

N.°de
entrevistas

2.488

1.185
1.303

491
651
387
402
551

6

637
577
624
650

657
946
584
280

21

1.038
189
302
161
777

21

208
268
107
714

1.191

183
681
575
200

85
432
332

258
165
116

6
5

861
24
71
69

406
27

186
294

Acuerdo

23

28
19

26
27
23
21
17
17

27
19
16
29

14
25
27
29
19

25
34
22
26
17
19

24
28
31
25
20

42
27
22
19
19
15
19

20
19
31
33
40
23

4
24
43
26
22
17
19

Desacuerdo

33

39
27

41
37
34
27
23
33

29
34
32
35

19
29
45
49
38

41
30
30
44
20
52

37
53
27
35
27

33
38
38
43
48
16
23

43
33
41

40
36
29
42
26
30
33
19
22

No sabe
No contesta

45

33
55

32
36
44
51
60
50

43
47
51
36

66
46
28
23
43

34
36
48
29
63
29

39
19
41
40
54

25
34
39
38
33
69
58

37
46
29
67
20
41
67
34
30
44
45
63
59

279



LA POLÍTICA FINANCIERA

Pérdida de empleo
PREGUNTA: Y hablando de fusiones entre los bancos, ¿está usted más bien de acuerdo o más bien en de-

sacuerdo con cada una de estas afirmaciones?

No puede aceptarse la fusión de los bancos,
porque sobrarán empleados y se perderán

puestos de trabajo

NACIONAL
SEXO

Varones
Mujeres

EDAD
De 18 a 25 años
De 26 a 40 años
De 41 a 50 años
De 51 a 60 años
Más de 60 años
No contesta

TAMAÑO DEL MUNICIPIO
Menos de 10.000 hab.
De 10.001 a 100.000 hab.
De 100.001 a 1.000.000 hab.
Más de 1.000.000 hab.

EDUCACIÓN
Menos de Primarios
Primarios
Bachiller
Superiores
No contesta

SITUACIÓN LABORAL
Trabaja
Parado
Jubilado
Estudiante
Sus labores
No contesta

OCUPACIÓN ACTIVOS
Emp. Directivos
Emp. Cuadros Medios
Labradores
Obreros
No procede

ESCALA DERECHA IZQUIERDA
Izquierda 1-2
3-4
5-6
7-8
Derecha 9-10
No sabe
No contesta

RECUERDO VOTO 86
AP
CDS
IU
MUC
PRD
PSOE
PNV
CiU
Otros
No votó
En blanco
No sabe
No contesta

N.°de
entrevistas

2.488

1.185
1.303

491
651
387
402
551

6

637
577
624
650

657
946
584
280

21

1.038
189
302
161
777

21

208
268
107
714

1.191

183
681
575
200

85
432
332

258
165
116

6
5

861
24
71
69

406
27

186
294

280

19 - 22 Diciembre 1987

Acuerdo

36

40
32

37
39
37
36
29
17

40
34
29
40

27
40
37
38
43

38
42
34
34
32
33

35
40
44
38
33

42
40
40
37
48
25
27

41
36
44
17
60
36
29
30
49
37
48
31
27

Desacuerdo

23

28
18

30
28
24
16
16
—

21
24
22
26

12
19
33
41
24

29
23
21
37
13
29

30
37
21
23
19

25
27
26
32
27
12
18

28
23
26
17
20
26
21
38
22
20
15
16
15

NoNcoSntesta

41

32
49

32
33
38
47
55
83

39
42
48
34

61
40
31
21
44

32
35
45
29
55
38

35
23
35
39
48

33
33
35
33
25
63
54

32
40
30
67
20
37
50
33
29
42
37
53
57



LA POLÍTICA FINANCIERA

Atención al cliente
PREGUNTA: Y hablando de fusiones entre los bancos, ¿está usted más bien de acuerdo o más bien en de-

sacuerdo con cada una de estas afirmaciones?

Cuanto mayores sean los bancos, mejores ser-
vicios prestarán a los clientes

19 - 22 Diciembre 1987

N.°de
entrevistas Acuerdo Desacuerdo No sabe

No contesta

NACIONAL
SEXO

Varones
Mujeres

EDAD
De 18 a 25 años
De 26 a 40 años
De 41 a 50 años
De 51 a 60 años
Más de 60 años
No contesta

TAMAÑO DEL MUNICIPIO
Menos de 10.000 hab.
De 10.001 a 100.000 hab.
De 100.001 a 1.000.000 hab.
Más de 1.000.000 hab.

EDUCACIÓN
Menos de Primarios
Primarios
Bachiller
Superiores
No contesta

SITUACIÓN LABORAL
Trabaja
Parado
Jubilado
Estudiante
Sus labores
No contesta

OCUPACIÓN ACTIVOS
Emp. Directivos
Emp. Cuadros Medios
Labradores
Obreros
No procede

ESCALA DERECHA IZQUIERDA
Izquierda 1-2
3-4
5-6
7-8
Derecha 9-10
No sabe
No contesta

RECUERDO VOTO 86
AP
CDS
IU
MUC
PRD
PSOE
PNV
CiU
Otros
No votó
En blanco
No sabe
No contesta

2.488

1.185
1.303

491
651
387
402
551

6

637
577
624
650

657
946
584
280

21

1.038
189
302
161
777

21

208
268
107
714

1.191

183
681
575
200

85
432
332

258
165
116

6
5

861
24
71
69

406
27

186
294

41

46
37

48
44
43
38
34
33

41
42
36
47

29
43
49
50
43

48
36
37
48
34
52

49
52
37
43
37

46
49
45
54
55
23
29

51
45
42
33
60
48
29
45
38
37
44
30
25

18

22
14

22
25
17
12
11
17

19
17
14
22

10
17
24
30
10

21
25
17
27
11
14

20
27
24
18
15

29
18
22
16
15
12
15

17
16
27
33
20
16
4

25
32
22
15
13
16

40

31
48

29
31
39
50
55
50

40
41
49
21

61
40
27
20
48

31
39
45
25
54
33

31
21
38
38
47

24
33
32
32
29
64
56

32
37
31
34
20
35
67
30
29
40
41
56
59

281



LA POLÍTICA FINANCIERA

Nuevas fusiones bancarias
PREGUNTA: ¿Considera usted muy probable, probable, improbable o muy improbable que en el plazo de

uno o dos años se produzcan nuevos intentos de unión entre algunos de los grandes bancos?

19 - 22 Diciembre 1987

NACIONAL
SEXO

Varones
Mujeres

EDAD
De 18 a 25 años
De 26 a 40 años
De 41 a 50 años
De 61 a 60 años
Más de 60 años
No contesta

TAMAÑO DEL MUNICIPIO
Menos de 10.000 hab.
De 10.001 a 100.000 hab.
De 100.001 a 1.000.000 hab.
Más de 1.000.000 hab.

EDUCACIÓN
Menos de Primarios
Primarios
Bachiller
Superiores
No contesta

SITUACIÓN LABORAL
Trabaja
Parado
Jubilado
Estudiante
Sus labores
No contesta

OCUPACIÓN ACTIVOS
Emp. Directivos
Emp. Cuadros Medios
Labradores
Obreros
No procede

ESCALA DERECHA IZQUIERDA
Izquierda 1-2
3-4
5-6
7-8
Derecha 9-10
No sabe
No contesta

RECUERDO VOTO 86
AP
CDS
IU
MUC
PRD
PSOE
PNV
CiU
Otros
No votó
En blanco
No sabe
No contesta

N.°de
entrevistas

2.488

1.185
1.303

491
651
387
402
551

1

637
577
624
650

657
946
584
280

21

1.038
189
302
161
777

21

208
268
107
714

1.191

183
681
575
200

85
432
332

258
165
116

6
5

615
24
71
69

406
27

186
294

Muy
probable

15

19
11

15
19
17
11
19
33

12
13
13
20

8
14
21
24

5

19
14
12
17
10
10

16
28

9
15
12

15
18
17
20
20

6
11

21
22
23
17

16
8

14
13
13
11
6
8

282

Probable

43

49
38

51
47
44
42
30
17

45
42
40
45

28
44
51
55
48

50
46
39
50
33
43

51
53
42
45
38

49
48
51
43
49
27
35

47
40
47
33
40
44
54
55
54
40
44
35
40

Improbable

4

5
3

5
5
3
5
3

—

5
2
5
5

3
4
4
7

—

4
5
5
7
3

10

4
4
5
6
3

7
4
5
4
7
4
2

6
3
4

40
4
4
6

12
4
4
3
2

Muy im-
probable

1

1
1

1
1
1
0
1

—

1
1
1
1

1
1
1
0
—

1
1
1
1
1

—

1

1
1
1

2
0
1
3
1
0
1

1

1
4
6
1
1
4

0

No sabe
No contesta

37

26
47

27
28
36
42
55
50

37
42
41
29

60
37
23
13
48

26
35
43
25
54
38

26
15
43
33
46

29
30
26
33
22
63
50

25
36
26
50
20
35
29
20
19
42
37
56
50



LA POLÍTICA FINANCIERA

Intervencionismo estatal
PREGUNTA: Hay quien ha criticado al Gobierno por su postura frente a la posible fusión entre los dos ban-

cos. ¿Cuál de las siguientes frases está más próxima a sus propias ideas?

— El Gobierno nunca debe intervenir en estos temas, ya que se trata de un problema entre
entidades privadas.

— La importancia que tiene la Banca para la economía de un país aconseja que el Gobierno
intervenga siempre en las posibles fusiones entre bancos.

— La intervención del Gobierno sólo debe producirse en casos extremos, cuando de la posi-
ble fusión se puedan derivar graves problemas para la economía.

NACIONAL
SEXO

Varones
Mujeres

EDAD
De 18 a 25 años
De 26 a 40 años
De 41 a 50 años
De 51 a 60 años
Más de 60 años
No contesta

TAMAÑO DEL MUNICIPIO
Menos de 10.000 hab.
De 10.001 a 100.000 hab.
De 100.001 a 1.000.000 hab.
Más de 1.000.000 hab.

EDUCACIÓN
Menos de Primarios
Primarios
Bachiller
Superiores
No contesta

SITUACIÓN LABORAL
Trabaja
Parado
Jubilado
Estudiante
Sus labores
No contesta

OCUPACIÓN ACTIVOS
Emp. Directivos
Emp. Cuadros Medios
Labradores
Obreros
No procede

ESCALA DERECHA IZQUIERDA
Izquierda 1-2
3-4
5-6
7-8
Derecha 9-10
No sabe
No contesta

RECUERDO VOTO 86
AP
CDS
IU
MUC
PRD
PSOE
PNV
CiU
Otros
No votó
En blanco
No sabe
No contesta

N.°de
entrevistas

2.488

1.185
1.303

491
651
387
402
551

6

637
577
624
650

657
946
584
280

21

1.038
189
302
161
777

21

208
268
107
714

1.191

183
681
575
200

85
432
332

258
165
116

6
5

861
24
71
69

406
27

186
294

19

Frase 1

18

21
15

20
19
18
18
15
—

17
17
19
19

10
19
23
22
14

21
16
19
21
13
10

27
25
16
17
16

15
17
21
33
39
11
13

36
21
12
17

14
13
39
23
17
15
13
14
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Frase 2

21

25
17

24
25
22
17
16
33

24
23
15
23

16
21
24
28
24

24
26
19
24
15
24

16
26
29
25
18

36
29
20
17
6

13
14

13
19
36
17
40
28
25
15
25
17
22
13
13

Frase 3

28

30
25

33
33
29
25
17
17

26
24
24
36

19
25
36
40
14

32
30
21
34
21
43

29
38
19
30
24

29
31
33
30
31
15
23

29
32
33
50
40
28
21
37
32
29
30
22
20

No sabe
No contesta

33

23
43

23
24
31
39
52
50

33
37
42
22

55
35
18
10
48

22
28
40
21
50
24

26
12
37
28
43

21
23
25
21
25
60
49

23
28
19
17
.20
31
42

8
20
36
33
52
53
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Características de la muestra

El presente informe incluye datos de los barómetros
de septiembre, octubre y diciembre de 1987. El dise-
ño de la muestra es similar en los tres estudios y sus
características son las siguientes:

Ámbito

Nacional. Se incluyen las provincias insulares y se ex-
cluyen Ceuta y Melilla.

Universo

Población española de ambos sexos de 18 años y
más.

Tamaño

2.488 entrevistas barómetro de septiembre, 2.492 en-
trevistas barómetro de octubre y 2.488 entrevistas ba-
rómetro de diciembre, distribuidas proporcionalmente
a la población de los diferentes estratos.

Procedimiento del muestreo

Polietápico, estratificado por conglomerados, con se-
lección de las unidades últimas de muestreo por ru-
tas aleatorias y cuotas de sexo y edad.

Los estratos se forman por el cruce de las 17 regio-
nes autonómicas con el tamaño del habitat, dividien-
do éste en 7 categorías. Cuando de dicho cruce re-
sulta un porcentaje de población mínimo, inferior al 4
por 1.000, no se forma estrato y la población se acu-
mula al estrato siguiente.

Error muestral

Para un nivel de confianza del 95,5 por 100 (2 sigma)
y P=Q, el error es de ±2 para el conjunto de la mues-
tra.

Fecha de realización

— Barómetro de septiembre: 17 a 21 de septiembre
de 1987.

— Barómetro de octubre: 17 a 21 de octubre de 1987.
— Barómetro de diciembre: 19 a 22 de diciembre de

1987.
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